Доклад по антимонопольному комплаенсу 
администрации МО «Город Адыгейск»
за 2023 год
Ежегодный доклад об антимонопольном комплаенсе в администрации муниципального образования «Город Адыгейск» подготовлен в соответствии с абзацем 3 подпункта «е» пункта 2 Национального плана развития конкуренции в Российской Федерации на 2018 – 2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», и в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 2258-р.
[bookmark: _GoBack]Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в целях единого подхода к созданию и организации антимонопольного комплаенса в администрации муниципального образования «Город Адыгейск» создан Общественный совет ( Распоряжение №76 от 22.02.2019 г. «Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования  «Город Адыгейск»), также утверждены карта риска нарушения антимонопольного законодательства и план мероприятия по снижению рисков нарушения  антимонопольного законодательства. 
В целях обеспечения доступности к функционированию   антимонопольного комплаенса на официальном сайте Администрации в сети интернет создан раздел «Антимонопольный комплаенс» (http://adigeisk.ru). 
По итогам проведенного анализа действующих нормативно-правовых актов администрации сделаны выводы об их соответствии антимонопольному законодательству, что позволяет отметить эффективную работу в данном направлении, а также соблюдение сотрудниками Администрации нормативных требований в сфере защиты конкуренции. Нарушений антимонопольного законодательства за отчетный период в деятельности администрации не выявлено. 
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