


  ПРОТОКОЛ №  1
 заседания комиссии по делам несовершеннолетних 
и защите их прав

Место проведения: малый зал администрации (г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 31)
Дата проведения:   27.01.2023  
Время проведения: 14:30 ч.
Присутствовали:  
Председатель                                                                                       С.К. Пчегатлук 
Ответственный секретарь                                                                  А.В. Тлехас
Члены комиссии:
Абид С.Д.
Мугу Н.Х.
Теучеж Ф.А.
Хачегогу К.Г.
Пшидаток М.Д.
Хагауджева З.М.
Хуаде А.Е.
Четыза А.Т.
Приглашенные:
Баток Ю.А., старший  инспектор ПДН МО МВД России «Адыгейский»
Отсутствовали: Гиш М.Р.

ПОВЕСТКА ДНЯ
	1
	О рассмотрении административных материалов/
О результатах работы в соответствии с ИПР с несовершеннолетним, состоящим на учёте Б.Т. А. (МО МВД России «Адыгейский»)

	2
	О состоянии подростковой преступности и выявлении причин и условий, способствующих совершению преступлений на территории муниципального образования «Город Адыгейск» (МО МВД России «Адыгейский»)

	3
	О результатах мониторинга обучающихся, пропускающих или систематически не посещающих учебные занятия на основании выгрузки из цифровой образовательной платформы Дневник.ру и мерах поддержки таких обучающихся (Управление образования)

	4
	О работе ГБУ КЦСОН с семьями, находящимися в социально опасном положении, и о ходе выполнения индивидуальных программ реабилитации семей, находящихся в социально опасном положении, за 2022 год (ГБУ КЦСОН)





I. СЛУШАЛИ: информацию:
1) об административных материалах о:
- Б. Р.А. (ч.3.1 ст. 12.5 КоАП РФ; ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ);
- Г.К.Х. (ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ);
- В. Н.Д. (ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ);
- В.Р.И. (ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ);
- Т.С.К. (ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ);
- Р.Ф.К. (ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ);
- А.К.В. (ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ)
2) о результатах работы в соответствии с ИПР с несовершеннолетним, состоящим на учёте Б.Т.А. Докладчик: Баток Ю.А., старший  инспектор ПДН МО МВД России «Адыгейский», сообщивший о возможности прекращения индивидуальной профилактической работы в отношении Б.Т.А., состоящего на профилактическом учёте с 2018 года в связи с достижением его совершеннолетия.
РЕШИЛИ (10 - за, против, воздержались - 0):
1. Назначить административные  наказания в виде штрафов и предупреждений 
[bookmark: _GoBack]2. Снять  Б.Т.А. с профилактического учета комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Город Адыгейск» в связи с достижением возраста совершеннолетия.
II. СЛУШАЛИ: информацию Батока Ю.А., старшего  инспектора ПДН МО МВД России «Адыгейский» о состоянии подростковой преступности и выявлении причин и условий, способствующих совершению преступлений на территории муниципального образования «Город Адыгейск»
Докладчик отметил, что МО МВД России «Адыгейский» проведен анализ состояния преступности несовершеннолетних на территории МО «Город Адыгейск»,   по результатам которого за 2022 года преступлений, совершенных несовершеннолетними на территории МО «Город Адыгейск» зарегистрировано не было.
Однако на территории МО «Город Адыгейск» в августе 2022 года было совершено хищение детского самоката с игровой площадки «скейт-парк» несовершеннолетним М.А.Ю. В связи с недостижением возраста привлечения к уголовной ответственности, в отношении М.А.Ю. вынесено решение об отказе в возбуждении уголовного дела, и постановке его на профилактический учет в ПДН МО МВД России «Адыгейский». С указанным несовершеннолетним  проводится профилактическая работа по недопущению повторных правонарушений.
Инспекторами ПДН в 2022 году в образовательных организациях МО «Город Адыгейск» проведено 12 лекций и 34 беседы, направленные на предупреждение совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними.
На профилактический учет в ПДН МО МВД России «Адыгейский» за 12 месяцев 2022 года поставлено 3 несовершеннолетних. Родителей, поставленных на учет в 2022 году, не было.
За 12 месяцев 2022 года привлечено к административной ответственности 4 несовершеннолетних (2-УУП, 2-ДПС).
Основными причинами совершения правонарушения и преступлений несовершеннолетними является ненадлежащее исполнение родителями своих обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению своих несовершеннолетних детей. Так, за 12 месяцев 2022 года к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ привлечено 16 родителей, ненадлежащим образом исполняющих свои обязанности по воспитанию, содержанию и обучению своих несовершеннолетних детей.
РЕШИЛИ (10 - за, против, воздержались - 0):
1. ПДН МО МВД России «Адыгейский» (Баток Ю.А.):
- продолжить работу по обеспечению снижения (стабильности) уровня подростковой преступности на территории муниципального образования «Город Адыгейск»;
- при рассмотрении (расследовании) случаев совершения несовершеннолетними правонарушений (общественно опасных деяний, преступлений) в обязательном порядке анализировать причины и условия, способствующие их совершению.
2. Ответственному секретарю КДН и ЗП (Тлехас А.В.) вынести данный вопрос на заседание КДН и ЗП
III. СЛУШАЛИ: информацию о результатах мониторинга обучающихся, пропускающих или систематически не посещающих учебные занятия на основании выгрузки из цифровой образовательной платформы Дневник.ру и мерах поддержки таких обучающихся. Докладчик: Абид С.Д., методист Управления образования.
По словам Абид С.Д., сравнительный анализ результатов мониторинга посещаемости обучающихся  в общеобразовательных организациях МО «Город  Адыгейск» показал, что в  МБОУ СОШ №№ 1 - 4  количество пропущенных уроков  без уважительной причины  во второй четверти снизилось значительно по сравнению с первой четвертью:
- СОШ № 1 - 11,7%:
- СОШ № 2 - 29%;
- СОШ № 3- 43%;
- СОШ № 4 - 23%.
Этому способствовали следующие мероприятия, проведённые  в общеобразовательных организациях:
- диагностика, контроль посещаемости (ежедневное ведение контроля за посещаемостью обучающихся занятий, выявление причины отсутствия на занятиях с помощью связи с родителями, принятие мер);
- беседы с обучающимся  по выяснению причин его отсутствия на занятиях;
- профилактические беседы  с родителями;
- посещение семей с целью выявления условий проживания;
- приглашение на заседание Совета Профилактики школы за систематические пропуски без уважительной причины родителей  и ребенка; 
-  нестандартные уроки, уроки в игровой форме; 
- беседы, классные часы на темы, интересующие детей;
- привлечение учащихся к участию в различных конкурсах, олимпиадах, мероприятиях на различных уровнях, 
- индивидуальная работа учителей-предметников с обучающимся на уроке и внеурочное время;
- приглашение родителей в школу, выступления учителей-предметников  на родительских собраниях с рекомендациями по подготовке к своему предмету;
- обсуждение вопросов успеваемости, по пропуску уроков, организации работы со слабоуспевающими обучающимися на педагогических  советах. 
Больше всего занятий по неуважительной причине пропущено обучающимися 10 в класса очно-заочной формы обучения МБОУ «СОШ № 2 им. Х.Я. Беретаря». С классом  регулярно проводится  профилактическая работа, в том числе беседы с обучающимися и их родителями с привлечением администрации школы и педагога-психолога.
По результатам мониторинга обучающихся, пропускающих или систематически не посещающих учебные занятия на основании выгрузки из цифровой образовательной платформы Дневник.ру  в МБОУ «СОШ  №5» выявлено, что процент посещаемости учащихся во 2 четверти снизился на 1% по сравнению с 1 четвертью. Количество пропусков увеличилось на 30%, что связано с сезонным заболеванием. Увеличение пропусков без уважительной причины объясняется тем, что многие учащиеся, которые болели не обращались в медицинское учреждение и пропуски не подтверждены справками.
Обучающейся С.П. с сентября 2022 года пропущено 17 дней (118 уроков) из них по болезни 10 дней (60 уроков).  С данной обучающейся проведены профилактические беседы классным руководителем и администрацией школы. О пропусках С.П. был поставлен в известность инспектор ПДН Баток Ю., которым проведена беседа по причинам пропусков с девочкой и ее матерью.                                                                     
РЕШИЛИ (10 - за, против, воздержались - 0):
1. Управлению образования (Пчегатлук С.К.):
- продолжить работу по проведению мониторинга обучающихся, пропускающих или систематически не посещающих учебные занятия на основании выгрузки из цифровой образовательной платформы в течение III  и IV четвертей 2022-2023 учебного года;
- обеспечить проведение педагогических советов школ по данному вопросу в течение 2023 года.
2. Ответственному секретарю КДН и ЗП (Тлехас А.В.) вынести данный вопрос на заседания КДН и ЗП в мае 2023 года
IV. СЛУШАЛИ: информацию Пшидаток М.Д., заведующей отделением семьи, материнства и детства ГБУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения в г. Адыгейске» о работе ГБУ КЦСОН с семьями, находящимися в социально опасном положении, и о ходе выполнения индивидуальных программ реабилитации семей, находящихся в социально опасном положении, за 2022 год.
Докладчиком представлена информация о проделанной работе с семьями, находящимися в социально опасном положении в ходе выполнения индивидуальных программ их реабилитации в 2022 году.
РЕШИЛИ (10 - за, против, воздержались - 0): 
- субъектам системы профилактики продолжить работу в соответствии с утверждёнными межведомственными комплексными планами ИПР (срок исполнения: сентябрь 2023 года;
- ответственному секретарю КДН и ЗП (Тлехас А.В.) вынести данный вопрос на заседание КДН и ЗП в сентябре-октябре 2023 года;
- ПДН МО МВД России «Адыгейский» (Баток Ю.А.) продолжить установление места жительства семьи С., выехавшей в Лабинский район Краснодарского края, в срок до февраля 2023 года



 Председательствующий                                                                       С.К. Пчегатлук
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