ПРОТОКОЛ №  9
 заседания комиссии по делам несовершеннолетних 
и защите их прав
Место проведения: малый зал администрации (г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 31)
Дата проведения:   25.08.2023  
Время проведения: 15:00 ч.
Присутствовали:  
Заместитель председателя                                                                      Сташ  К.Ш.                  
Ответственный секретарь                                                                       А.В. Тлехас
Члены комиссии:
Хагауджева З.М.
Хуаде А.Е.
Напцок М.Б.
Хачегогу К.Г.,
Приглашенные:
Тугуз Э.А., инспектор ПДН МО МВД России «Адыгейский»;
Зекох Э.Д., специалист отделения семьи, материнства и детства ГБУ КЦСОН;
Тлехас М.Г. -  заместитель директора ДЮСШ им. Джамирзе А.А.
Отсутствовали: Абид С.Д., Четыз А.Т., Теучеж Ф.А., Пшидаток М.Д., Мугу Н.Х., Напцок С.Б., Баток Ю.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ
	1
	О рассмотрении административных материалов

	2
	О состоянии подростковой преступности и выявлении причин и условий, способствующих совершению преступлений на территории муниципального образования «Город Адыгейск» (ПДН МО МВД России «Адыгейский»)

	3
	О мерах по подготовке детей из семей, находящихся в социально опасном положении, к началу учебного года (ГБУ КЦСОН, Управление образования)

	4
	О развитии системы наставничества (общественных воспитателей) в работе с несовершеннолетними, состоящими на различных видах профилактического учёта, в том числе находящимися в социально опасном положении (Управление образования)



I. СЛУШАЛИ: информацию об административных правонарушениях, предусмотренных КоАП РФ:
- ч.1 ст. 5.35 – З.Л.Р. (установлено, что гр-ка З.Л.Р. ненадлежащим образом занимается воспитанием своего несовершеннолетнего сына З.А.Е., выразившееся в том, что с позволения своей матери он управлял транспортным средством ВАЗ… госномер…, не имея водительского удостоверения, в связи с чем был остановлен сотрудниками ДПС и доставлен в МО МВД России «Адыгейский» для дачи объяснений. Данный автомобиль принадлежит гр. З.Л.Р. (с её разрешения сын взял ключи и сел за указанный автомобиль);
- ч.1 ст. 12.7 – Л.С.Х. (установлено, что гр. Л.С.Х.., управляя ТС ВАЗ, нарушил требования п. 2.1.1  ПДД РФ: управлял ТС не имея права управления им);
- ч.1 ст. 12.1 – Л.С.Х., (установлено, что гр. Л.С.Х.., управляя ТС ВАЗ, нарушил требования п. 2.1.1  ПДД РФ: управлял ТС, в отношении которого не выполнена предусмотренная законом обязанность по его регистрации);
- ч.3.1 ст. 12.5 – Л.С.Х., (установлено, что гр. Л.С.Х.., управляя ТС ВАЗ, нарушил требования п. 2.1.1  ПДД РФ: управлял ТС с напылением на передних боковых стёклах плёночного покрытия (тонировки);
- ч.2 ст. 12.37 - Л.С.Х., (установлено, что гр. Л.С.Х.., управляя ТС ВАЗ, нарушил требования п. 2.1.1  ПДД РФ: управлял ТС не застраховав свою автогражданскую ответственность) 
РЕШИЛИ (9 - за, против, воздержались - 0): 
1. Признать З.Л.Р. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ. Назначить административное наказание в виде    предупреждения.
2. Признать  Л. С. Х. виновным в совершении административных правонарушений, предусмотренных:
-  ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ. Назначить административное наказание в виде  штрафа;
- ч.1 ст. 12.1 КоАП РФ. Назначить административное наказание в виде штрафа;
- ч.3.1 ст. 12.5 КоАП РФ. Назначить административное наказание в виде  штрафа;
- ч.2 ст. 12.37 КоАП РФ. Назначить административное наказание в виде  штрафа.
II. СЛУШАЛИ: информацию Сташа К.Ш., и.о. начальника Управления образования о развитии системы наставничества (общественных воспитателей) в работе с несовершеннолетними, состоящими на различных видах профилактического учёта, в том числе находящимися в социально опасном положении.
Сташем  К.Ш. обращено внимание на то, что в муниципальном образовании «Город Адыгейск» реализуется Положение об общественных воспитателях (наставниках) несовершеннолетних из числа активистов общественных организаций, осуществляющих деятельность на территории Республики Адыгея, утвержденное постановлением Республиканской КДН и ЗП  от 12.10.2023 №5. Общественный воспитатель  проводит просветительскую работу с несовершеннолетними, их родителями, законными представителями с целью профилактики правонарушений  и преступлений среди несовершеннолетних, асоциальных явлений, наркомании, алкоголизма, табакокурения, насилия над ребенком, оказывает содействие регулярному посещению несовершеннолетними образовательной организации, наблюдает за успеваемостью, поведением в школе, в семье, на улице,  в общественных местах. Вся проводимая работа находит отражение в планах индивидуально-профилактической работы (ИПР) несовершеннолетних.
РЕШИЛИ (9 - за, против, воздержались - 0): субъектам системы профилактики в течение постоянного времени:
- продолжить эффективную работу по обеспечению несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета, в том числе находящихся в социально-опасном положении, наставниками (общественными воспитателями);
-  активнее привлекать в качестве наставников (общественных воспитателей) представителей различных общественных организаций.
III. СЛУШАЛИ: информацию о мерах по подготовке детей из семей, находящихся в социально опасном положении, к началу учебного года.
Докладчик: Зекох Э.Д., специалист по работе с семьёй отделения семьи, материнства и детства ГБУ КЦСОН. Ею отмечено, что в преддверии начала учебного  года сотрудниками отделения семьи, материнства и детства ГБУ «КЦСОН» осуществлялись выездные проверки в семьи: малообеспеченные, многодетные, участников СВО, находящиеся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации для обследования готовности к школе несовершеннолетних детей, состоящих на различных видах профилактического учёта и оказания им помощи в виде одежды и канцелярских принадлежностей.
С этой же целью в период с  15 июля 2023 года в ГБУ «КЦСОН» стартовала ежегодная благотворительная акция «Помоги пойти учиться», длящаяся до конца августа,  в рамках которой благотворительная помощь в виде одежды и обуви для школы на сумму 49,8 тыс. рублей  (сорок девять тысяч восемьсот) рублей оказана 2-мя индивидуальными предпринимателями (магазин детской одежды). 
Также, силами работников ГБУ КЦСОН приобретены канцелярские товары на сумму 3, 12  тыс. (три тысячи сто двадцать) рублей. 
Таким образом, общая сумма средств, затраченная на оказание помощи несовершеннолетним детям в подготовке к школе составила 51 320 (пятьдесят одну тысячу триста двадцать) рублей.
Следует отметить, что в ходе обозначенной акции обследовано семей/несовершеннолетних, находящихся в:ТЖС -14 /22; СОП - 4 /9; иные (беженцы, многодетные, дети участников СВО и др.).- 14/21. 
Всего охвачено обследованием 32 семьи/53 ребёнка, из них помощь оказана: ТЖС - 8 /12; СОП - 4/9; иным - 6/11 (18/32)
Несовершеннолетним указанных категорий благотворительная помощь оказана в виде:
1) одежды: ТЖС - 4 семьи/9 детей; СОП - 3 семьи/ 8 детей; иным - 4 семьи/8 детей.
Всего благотворительная помощь в виде одежды оказана 11 семьям/25 детям;
2) канцелярских товаров: ТЖС - 2 семьи/3 детей; СОП - 1 семья/1 ребенок; иным - 4 семьи/3 детей.  
Всего благотворительная помощь в виде канцелярских товаров оказана 7 семьям/7 детям.
РЕШИЛИ (9 - за, против, воздержались - 0): субъектам системы профилактики усилить работу со спонсорами для обеспечения готовности детей из малообеспеченных, многодетных семей, семей участников СВО, а также находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, к школе (срок исполнения: июль-август 2024 года)
IV. СЛУШАЛИ: Тугуз Э.А., инспектора ПДН  МО МВД России «Адыгейский» о состоянии подростковой преступности и выявлении причин и условий, способствующих совершению преступлений на территории муниципального образования «Город Адыгейск» за 8 месяцев 2023 года
Тугуз Э.А. сообщила, что по результатам анализа за отчетный период 2023 года несовершеннолетними преступлений не совершено. 
[bookmark: _GoBack]За 8 месяцев текущего года на территории г. Адыгейска поставлены на профилактический учет в ПДН МО МВД России «Адыгейский» 2 родителя (М.И.И. и М. З.И.), не выполняющие обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих детей. Несовершеннолетние, поставленные на профилактический учет, отсутствуют. 
Вместе с тем, в  период январь - август 2023 года привлечено к административной ответственности 6 несовершеннолетних (ДПС).
Основными причинами совершения правонарушения и преступлений несовершеннолетними является ненадлежащее исполнение родителями своих обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению своих несовершеннолетних детей. 
В этой связи особое внимание уделяется важнейшему этапу профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних - максимально раннему выявлению детей и семей, находящихся в социально-опасном положении. 
Так, за текущий период привлечено 14 родителей к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ, ненадлежащим образом.
РЕШИЛИ (9 - за, против, воздержались - 0):
ПДН МО МВД России «Адыгейский» (Баток Ю.А.) в течение постоянного времени обеспечить усиление работы с:
- родителями несовершеннолетних о недопустимости  нарушения ими или иными законными представителями прав и интересов детей;
- несовершеннолетними по вопросам, связанным с управлением ими  транспортным средством, не имеющим права управления транспортным средством


Председательствующий                                                                            К.Ш. Сташ



Ответственный секретарь                                                                        А.В. Тлехас







