
ПРОТОКОЛ №  7
 заседания комиссии по делам несовершеннолетних 
и защите их прав

Место проведения: малый зал администрации (г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 31)
Дата проведения:   26.07.2023  
Время проведения: 15:00 ч.
Присутствовали:  
Заместитель председателя                                                                      К.Ш.   Сташ                 
Ответственный секретарь                                                                       А.В. Тлехас
Члены комиссии:
Теучеж Ф.А.
Пшидаток М.Д.
Хагауджева З.М.
Хуаде А.Е.
Мугу Н.Х.
Напцок М.Б.
Напцок С.Б.
Приглашенные:
Баток Ю.А., старший  инспектор ПДН МО МВД России «Адыгейский»;
Сихаджок С.Р., и.о.  начальника отдела по делам молодёжи, ФК и спорту;
Тлехас М. -  заместитель директора ДЮСШ им. Джамирзе А.А.
Отсутствовали: Гиш М.Р., Абид С.Д., Хачегогу К.Г., Четыз А.Т

ПОВЕСТКА ДНЯ
	1
	О межведомственном взаимодействии субъектов системы профилактики по проведению профилактической работы с несовершеннолетними в рамках организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей. Привлечение несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, группе риска СОП к трудовой и дополнительной (досуговой) занятости (Управление образования, Управление культуры, Отдел по делам молодёжи, ФК и спорта, ГКУ РА  «Центр занятости населения города Адыгейска»)
	

	2
	О реализации механизмов по предупреждению: фактов пренебрежения основными нуждами ребенка, оставления ребенка в опасности, фактов жестокого обращения с несовершеннолетними; преступлений против несовершеннолетних и повышению ответственности родителей по исполнению родительских обязанностей (КДН и ЗП, ПДН МО МВД России «Адыгейский», ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения в городе  Адыгейске»)
	

	3
	О состоянии работы с замещающими семьями, в том числе приёмными, опекунскими (Орган опеки и попечительства)
	





I. СЛУШАЛИ: информацию представителей системы профилактики по вопросу о межведомственном взаимодействии субъектов системы профилактики по проведению профилактической работы с несовершеннолетними в рамках организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей. Привлечение несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, группе риска СОП к трудовой и дополнительной (досуговой) занятости.
Докладчики: Сташ К.Ш., начальник Управления образования администрации МО «Город Адыгейск»,  Напцок М.Б., начальник Управления культуры администрации МО «Город Адыгейск», Хачегогу К.Г., начальник отдела по делам молодёжи, ФК и спорту администрации МО «Город Адыгейск», Хагауджева З.М., начальник отдела ГКУ РА  «Центр занятости населения города Адыгейска».
Ими отмечено о функционировании   летних лагерей дневного пребывания  в общеобразовательных организациях, количестве отдыхающих и оздоравливающихся в них детей, структуре контингента несовершеннолетних, пребывающих в лагерях отдыха.
Отдельно обращено внимание на оценку эффективности оздоровления детей и подростков лагерей с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных организаций (по сведениям школьных медицинских работников), составляющую 3 уровня оздоровительного эффекта: выраженный, слабый и отсутствие.
Также подробно представлена программа мероприятий лагерей отдыха – познавательные, культурные, спортивные мероприятия.
Кроме того, рассмотрен вопрос об организации занятости  несовершеннолетних, установлено, что  на квотируемые рабочие места для несовершеннолетних граждан в возрасте от 15 до 18 лет, работодателями города Адыгейска в 2023 году выделено  3 вакансии.
РЕШИЛИ (12- за, против, воздержались - 0): 
1. Субъектам системы профилактики (Управлению образования, Управлению культуры, отделу по делам молодёжи, ФК и спорту, Центру занятости населения города Адыгейска) обеспечить эффективную  систему функционирования отдыха, оздоровления и занятости детей в летний период, включающую:
- достижение наибольшего охвата несовершеннолетних организованными формами занятости и досуга за счет малозатратных и вариативных форм досуговой занятости несовершеннолетних (в том числе деятельность открытых (дворовых) досуговых и спортивных площадок, временных детских разновозрастных коллективов);
- активное использование ресурсов детских и молодежных общественных организаций и объединений по вовлечению несовершеннолетних, в том числе «группы девиантного поведения» (группы «риска»)  в добровольческую и иную социально-значимую деятельность (срок исполнения: май - июль 2024 года)
2. Управлению образования (Сташ К.Ш.) обеспечить разработку «дорожной карты» в отношении обучающихся, получивших слабый оздоровительный эффект в ходе организации летнего отдыха (срок исполнения: август 2024 года)



II. СЛУШАЛИ: информацию Тлехас А.В., ответственного  секретаря КДН и ЗП; Батока Ю.А., старшего инспектора ПДН МО МВД России «Адыгейский»; Пшидаток М.Д., заведующую отделением семьи, материнства и детства ГБУ КЦСОН о реализации механизмов по предупреждению: фактов пренебрежения основными нуждами ребенка, оставления ребенка в опасности, фактов жестокого обращения с несовершеннолетними; преступлений против несовершеннолетних и повышению ответственности родителей по исполнению родительских обязанностей.
Докладчиками отмечено, что несмотря на отсутствие на территории муниципалитета в течение ряда лет случаев жестокого обращения с детьми, разработка указанных механизмов в муниципальном образовании «Город Адыгейск», обусловлена, прежде всего, необходимостью своевременного взаимодействия субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению пренебрежения основными нуждами ребенка, оставления ребенка в опасности, фактов жестокого обращения с детьми и принятия незамедлительных мер по реабилитации несовершеннолетних, подвергшихся насилию. Докладчиками представлены ключевые составляющие механизма по предупреждению жестокого обращения с несовершеннолетними.
  РЕШИЛИ (12- за, против, воздержались - 0): 
1. Утвердить разработанный механизм по предупреждению жестокого обращения с детьми.
2. Субъектам системы профилактики (Управлению образования, КЦСОН, органу опеки и попечительства, КДН и ЗП, ПДН МО МВД России «Адыгейский») обеспечить незамедлительность оказания ребёнку психологической помощи в случае испытания им той или иной формы насилия (срок исполнения: постоянно)
3. Управлению образования (Сташ К.Ш.) обеспечить решение вопросов ранней профилактики жестокости и насилия по отношению к детям не только посредством планомерной информационной работы с родителями, но и просветительской работы с педагогами (срок исполнения: постоянно)
4. КДН и ЗП (Тлехас А.В.) в течение октября-ноября 2023 года вынести данный вопрос на рассмотрение комиссии
III. СЛУШАЛИ: Теучеж Ф.А., главного специалиста Управления образования по опеке и попечительству несовершеннолетних лиц с докладом о состоянии работы с замещающими семьями, в том числе приёмными, опекунскими.
Как положительный  отмечен тот факт, что к административной ответственности по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ,  за последние 15 лет опекуны, попечители, приемные родители, также не привлекались;   вопросов, связанных с проблемами воспитания подопечных детей, необходимостью коллегиального принятия решения по защите их прав и законных интересов в течение 2021-2023 годов в орган опеки и попечительства не поступало. 

Также отмечено, что право на получение алиментов из числа детей, оставшихся без попечения родителей, имеют 4 человека. Из них не получают алименты 3 детей, оставшиеся без попечения родителей. В службе судебных приставов находятся исполнительные производства в отношении двух должников.  
Кроме того, говорится в выступлении, органом опеки и попечительства регулярно осуществляется консультативная помощь опекунам (попечителям), приёмным родителям по различным вопросам воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних. В 2023 году такого рода помощь была оказана всем опекунам (попечителям), приёмным родителям при проведении обследований условий проживания несовершеннолетних подопечных в семьях опекунов.  РЕШИЛИ (12- за, против, воздержались - 0):
Органу опеки и попечительства Управления образования (Сташ К.Ш.) обеспечить проведение эффективной работы с замещающими семьями по оказанию им помощи в создании оптимальных условий для:
-  воспитания и развития ребенка;
- овладения навыками эффективного взаимодействия с детьми;
- формирования адекватной, динамичной и прогностичной родительской позиции.




 

Председательствующий                                                                            К.Ш. Сташ
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