
ПРОТОКОЛ №  
 заседания комиссии по делам несовершеннолетних 
и защите их прав

Место проведения: малый зал администрации (г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 31)
Дата проведения:   20.10.2023  
Время проведения: 15:00 ч.
Присутствовали:  
Председатель                                                                                      Сташ К.Ш. 
Ответственный секретарь                                                                  Тлехас А.В.
Члены комиссии:
Теучеж Ф.А.
Хачегогу К.Г.
Пшидаток М.Д.
Хагауджева З.М.
Хуаде А.Е.
Четыз А.Т.
Напцок М.Б.
Приглашенные:
Тугуз Э.А., инспектор ПДН МО МВД России «Адыгейский»
Галкина И.В., методист ГБУ ГИМЦ Управления образования
Отсутствовали: Мугу Н.Х., Напцок С.Б.

ПОВЕСТКА ДНЯ
	1
	О рассмотрении административных материалов

	2
	 Об анализе состояния преступности против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних на территории МО «Город Адыгейск» (МО МВД России «Адыгейский»)

	3
	О перечне дополнительных мер, направленных на координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики по предупреждению преступных деяний против половой неприкосновенности несовершеннолетних, утверждённый протоколом заседания Правительственной КДН и ЗП от 07.07.2023 № 2 (КДН и ЗП)

	4
	О работе по информированию несовершеннолетних, родителей о службах  детского телефона доверия по вопросам оказания экстренной психологической помощи детям и родителям в кризисных ситуациях, в том числе, связанных с преступными посягательствами против половой неприкосновенности несовершеннолетних (Управление образования, ГБУ КЦСОН, Орган опеки и попечительства)




I. СЛУШАЛИ: информацию по материалам МО МВД России «Адыгейский» о  совершённых административных правонарушениях: ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ, ч.1 ст. 12.37 КоАП РФ (З.А.Е.), ч.1 ст. 5.35  КоАП РФ (Т.М.Р.),  ч.1 ст. 5.35  КоАП РФ (П.М.Р. Х),  1 ст. 5.35  КоАП РФ (Х.З.Ю.),  ч.1 ст. 12.7  КоАП РФ (Т.Д.И.),  ч.1 ст. 12.7  КоАП РФ (Х.А.А)
РЕШИЛИ (10 - за, против, воздержались - 0): 
Вынести административные наказания в виде штрафов и  предупреждения
II. СЛУШАЛИ: Тугуз Э.А., инспектора ПДН МО МВД России Адыгейский» с анализом состояния преступности против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних на территории МО «Город Адыгейск»
В целях профилактики преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних на территории муниципального образования  «Город Адыгейск» в общеобразовательных организациях  г. Адыгейска инспекторами ПДН, как отметила Тугуз Э.А. ежемесячно проводятся лекции и беседы с обучающимися, в том числе по вопросам, связанным с предупреждением ранних половых связей среди несовершеннолетних. 
До учащихся доводятся сведения о существующей уголовной ответственности за преступления против половой неприкосновенности. Всего за 9 месяцев 2023 года проведено 35 мероприятий (6 лекций, 29 профилактических бесед), направленных именно на профилактику ранних половых связей среди несовершеннолетних. 
Также до них доводятся сведения о необходимости соблюдения правил поведения с незнакомыми людьми на улицах, нарушение которых может привести к совершению каких - либо действий сексуального характера.
За 9 месяцев 2023 года на территории муниципального образования «Город Адыгейск» было зарегистрировано 2 факта совершения преступлений против половой неприкосновенности в отношении несовершеннолетних:
1. М. А.И. -  отчимом, по которому возбуждено уголовное дело.
2.  Х.И.Ю. -  П.А.М., попытавшимся осуществить действия сексуального характера
По данному факту вынесено решение об отказе в возбуждении уголовного дела. Однако несовершеннолетний П.А.М., 01.10.2023  поставлен на профилактический учёт в ПДН, как лицо, склонное к совершению преступлений, так как ранее в отношении него также проводилась проверка по факту действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней А.Д.
Следует также отметить, что ПДН МО МВД России «Адыгейский» ежеквартально проводятся сверки с АМБ им. К.М. Батмена на предмет обращения несовершеннолетних за гинекологической консультацией в связи с беременностью или прерыванием беременности. В течение 9 месяцев 2023 года в АМБ несовершеннолетние за гинекологической помощью по беременности не обращались.
Кроме того, инспекторами ПДН совместно с участковыми уполномоченными полиции проверяются лица, в отношении которых установлен административный надзор, а также формально подпадающие под его действие, проживающие совместно с несовершеннолетними в целях выявления фактов совершения ими преступных посягательств в отношении детей. За 9 месяцев 2023 года было проверено 9 лиц данной категории, с которыми проведены беседы, а также с соседями указанных лиц,  для получения информации о совершении (намерении совершения) преступных посягательств обозначенных лиц в отношении детей. В ходе проведённых мероприятий фактов совершения противоправных действий в отношении детей не установлено.
РЕШИЛИ (10 - за, против, воздержались - 0): 
1. Субъектам системы профилактики усилить взаимодействие в контексте организации своевременного информирования о случаях, связанных с действиями сексуального характера несовершеннолетних и  в отношении них, обеспечив анализ причин, а также условий, обуславливающих совершение половых преступлений против половой свободы и неприкосновенности.
1. Управлению образования (Сташ К.Ш.) в течение октября – июня 2023-2024 годов обеспечить  контроль за проведением цикла лекций, бесед с обучающимися, лектория для родителей по вопросам ознакомления с некоторыми факторами, способствующими  преступлениям против половой неприкосновенности (высокая латентность, педагогическая запущенность несовершеннолетних, трудовая миграция).
3. ПДН МО МВД России «Адыгейский» (Баток Ю.А.) продолжить практику регулярного проведения:
- мониторинга лиц, в отношении которых установлен административный надзор, а также формально подпадающих под его действие, проживающих совместно с несовершеннолетними;
- ежеквартальных (в течение2023-2024 годов) сверок с АМБ им. К.М. Батмена на предмет обращения несовершеннолетних за гинекологической консультацией в связи с беременностью или её прерыванием.
III. СЛУШАЛИ: информацию  ответственного секретаря КДН и ЗП по вопросу «О перечне дополнительных мер, направленных на координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики по предупреждению преступных деяний против половой неприкосновенности несовершеннолетних, утверждённый протоколом заседания Правительственной КДН и ЗП от 07.07.2023 № 2».
Докладчик представила членам КДН и ЗП содержание перечня указанных дополнительных мер , структурированного по разделам:
1. Повышение эффективности выявления преступных деяний против половой неприкосновенности несовершеннолетних.
2. Сопровождение детей - жертв, переживших сексуальное насилие.
3. Обучение и повышение квалификации  заинтересованных специалистов.
4. Просветительская работа с целевыми группами (дети, родители).
5. Организационно - методическое сопровождение реализации перечня дополнительных мер, направленных на координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики...
Членам КДН и ЗП предложен соответствующий раздаточный материал.
РЕШИЛИ (10 - за, против, воздержались - 0): 
Субъектам системы профилактики в ходе взаимодействия руководствоваться указанными дополнительными мерами по предупреждению преступных деяний против половой неприкосновенности несовершеннолетних (срок исполнения: постоянно)
IV. СЛУШАЛИ: информацию Пшидаток М.Д., заведующей отделением семьи, материнства и детства ГБУ КЦСОН и Галкиной И.В., методиста  ГБУ ГИМЦ Управления образования «О работе по информированию несовершеннолетних, родителей о службах  детского телефона доверия по вопросам оказания экстренной психологической помощи детям и родителям в кризисных ситуациях, в том числе, связанных с преступными посягательствами против половой неприкосновенности несовершеннолетних».
Докладчиками обращено внимание, что  информирование несовершеннолетних и родителей о службах детского телефона по вопросам оказания экстренной психологической помощи детям и родителям в кризисных ситуациях, в том числе, связанных с преступными посягательствами против половой неприкосновенности несовершеннолетних является одним из важных направлений деятельности ГБУ КЦСОН и ОО.
Получение данной помощи возможно посредством Детского телефона доверия (8 800 200 122), для чего 	сотрудниками отделения семьи, материнства и детства ГБУ КЦСОН ежеквартально проводится распространение буклетов среди населения (с начала 2023 года охвачено более 300 чел.).
 Кроме того, соответствующая информация о  Детском телефоне доверия публикуются на официальном сайте КЦСОН, в социальных сетях «Одноклассники», «Вконтакте», на Телеграм - канале.
Следует отметить, что специалистами отделения семьи, материнства и детства периодически проводятся тематические беседы с родителями несовершеннолетних: так,  17 мая проведены  беседы с подопечными по следующим темам: «Пути бесконфликтного общения с подростком» и «Ответственное воспитание своего ребенка»; также  распространены буклеты «Помогая семье - помогаешь ребенку».
В целях  предупреждения преступлений против половой неприкосновенности проводится  информационная работа, включающая, в том числе  распространение памяток по вопросам оказания помощи детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию:  «Умей сказать - «НЕТ», «Как защититься от преступника», «Что нужно знать, чтобы не стать жертвой» (17.07. 2023  и 12.09.2023).
С целью информирования обучающихся о том, для чего предназначен Телефон доверия, как работает Служба Детского телефона доверия и формирование доверительного отношения к данной Службе в общеобразовательных организациях муниципального образования «Город Адыгейск», в 2023 году проведены следующие мероприятия:
1) классными руководителями 4-11 классов:
- информационные часы «Телефон доверия – шаг к безопасности», где обучающимися получена информация о Службе Детского телефона доверия как о виде психологической помощи, с обсуждением примерных вопросов, с которыми дети могут обратиться на указанный Телефон;
- тематические классные часы, лекции, беседы по вопросам полового воспитания несовершеннолетних по следующим темам: «Права ребёнка и их защита (1-11 классы), лекторий для девочек на тему ранней беременности (10-11 классы); «Изучение вопросов личной безопасности при общении с незнакомыми людьми в начальной школе» (1-4 классы); «Как защититься от преступника» (1-11 классы); «Что нужно знать, чтобы не стать жертвой» (1-11 классы);
- беседы с учащимися 8-11 классов «Жертва неразборчивости», с участием медработников, педагогов-психологов школ для предупреждения молодых людей о последствиях ранних и неразборчивых половых отношений;
- изготовлены и распространены буклеты с указанием Телефона доверия по вопросам оказания помощи детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию;
-  размещение информации о Телефоне доверия на сайтах общеобразовательных организаций, на стендах и фойе  школ;
Также осуществляется проведение профилактических мероприятий в школах с родителями: родительские собрания по теме «Предупреждение насилия в отношении несовершеннолетних», на которых родителям обучающихся предложены памятки «Правовые последствия жестокости и насилия в отношении несовершеннолетних». 
Кроме того, педагогами – психологами проводятся беседы с родителями обучающихся о необходимости проведения бесед с ребёнком, знать его интересы, какие сайты в Интернете он чаще просматривает, а также исключить просмотр передач и фильмов с сексуальными сценами и сценами насилия.
Необходимо отметить работу библиотекарей, которыми организованы книжные выставки «Поговорим о любви», с использованием литературных произведений  разных авторов, описывающих красоту любви и отношений между людьми. 
РЕШИЛИ (10 - за, против, воздержались - 0): 
Управлению образования, образовательным организациям (Сташ К.Ш.), отделению семьи, материнства и детства ГБУ КЦСОН (Пшидаток М.Д.) в своей деятельности по данному вопросу использовать методические материалы о реализации мероприятий по популяризации и информированию населения о возможности получения экстренной психологической помощи, организации деятельности групп мобильной помощи специалистами органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в субъектах Российской Федерации, рекомендованных ФГБУ «Центр защиты прав и интересов детей» (срок исполнения: март 2024 года).
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