Отчет
по проверке Управления культуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск»
г. Адыгейск                                                                                        19.12.2022г.
На основании плана работы Контрольно-счетной палаты  МО «Город Адыгейск»  на 2022 год и  Приказа на проведение проверки от 10 октября   2022 года №13, выданного председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» в соответствии в соответствии Решением Совета народных депутатов от 29.04.2017 года № 135 «О Контрольно-счетной палате МО «Город Адыгейск» председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» В.Ч. Джамирзе проведена проверка эффективности и целевого использования средств  муниципального бюджета, выделенных в 2021 году Управлению культуры администрации муниципального образования  МО «Город Адыгейск».

Цель проверки: целевое и эффективное использование бюджетных средств, выделенных Управлению культуры администрации МО «Город Адыгейск». Предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, а также законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в рамках контроля, предусмотренного частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ за 2021 год.
Предмет проверки: отчетные, бухгалтерские и другие документы по форме и содержанию в целях установления законности и правильности произведенных операций.


Объект проверки: Управление культуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск» (далее – Управление).


Срок проведения проверки: Проверка проведена в период:

 с 10 октября 2022 года по 18 ноября 2022 года с ведома начальника Управления культуры Напцок Мариет Байзетовны и в присутствии директора - главного бухгалтера Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений культуры муниципального образования «Город Адыгейск» (далее – МКУ «Централизованная бухгалтерия» Зурьет Муратовны Напцок.

Краткая информация об объекте контрольного мероприятия. 
Нормы законодательства, которыми руководствовались при проведении проверки:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31 июля 1998 г. № 145-ФЗ (с изменениями) (далее – БК РФ);
- Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 197-ФЗ (с изменениями) (далее – ТК РФ);
- Налоговый кодекс Российской Федерации (с изменениями и дополнениями) (далее – НК РФ);
- Федеральный закон от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (с изменениями и дополнениями) (далее – Закон 402-ФЗ);
- Приказ Министерства финансов РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н
"Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" (далее – Инструкция № 157н);

- Приказ Министерства финансов РФ от 16.12.2010 г. № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 174н);

- Приказ Министерства финансов РФ от 06.12.2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция №162н);
- Приказ Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ 52н);

- Приказ Министерства финансов РФ от 25.03.2011 года № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений»;

- Министерства финансов РФ от 28.12.2010 г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон 44-ФЗ);
- Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 31.10.2019 г. № 315 «О Порядке составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений муниципального образования «Город Адыгейск»;

- Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 21.10.2019 года № 301 «О порядке составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений муниципального образования «Город Адыгейск»; 

- Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 26.12.2020 № 333 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» бюджетным (автономным) учреждениям, находящимся в ведении Управления культуры муниципального образования «Город Адыгейск», субсидий на иные цели».
- Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 17.12.2019 г. № 367 «Об оплате труда работников учреждений культуры в муниципальном образовании «Город Адыгейск»;
- Учетной политики, утвержденной подведомственными    Управлению     учреждениями.


Управление культуры (далее – Управление) является структурным подразделением администрации муниципального образования «Город Адыгейск», осуществляющим управление в сфере культуры, подотчетным в своей деятельности главе администрации муниципального образования «Город Адыгейск». Учредителем Управления является администрация муниципального образования «Город Адыгейск».

В сферу деятельности Управления входят восемь организаций (далее – Учреждения), обеспечивающие муниципальные услуги в сфере культуры и искусства:

1. Муниципальные бюджетные учреждения культуры:

- «Центр народной культуры» г. Адыгейска (далее – МБУК «ЦНК»);

- «Централизованная библиотечная система» г. Адыгейск (далее – МБУК «ЦБС»);

- «Киносеть» (далее – МБУК «Киносеть») г. Адыгейска;

- «Краеведческий музей» (далее – МБУК «КМ») г. Адыгейска;

- «Гатлукайский сельский Дом культуры» (далее – МБУК «Гатлукайский СДК»).

2. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного

образования «Детская школа искусств» г. Адыгейска (далее – МБУ ДО «ДШИ»).

3. Муниципальные казенные учреждения:

- Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений культуры» (далее – МКУ «ЦБ»);

- Центр хозяйственного и технического обеспечения» учреждений культуры муниципального образования «Город Адыгейск» (далее – МКУ «ЦХТО»).

Подведомственные    Управлению     учреждения, самостоятельны    

 в осуществлении своей творческой, производственной и экономической деятельности, осуществляют свою деятельность на основании уставов, согласованных с начальником управления и утвержденных постановлениями администрации муниципального образования «Город Адыгейск».

Анализ составления и исполнения финансово-хозяйственной деятельности, бюджетных смет
На основании муниципального задания из бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» Учреждениям Управления предоставлялись субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

Муниципальное задание - документ, устанавливающий требования к составу, качеству и (или) объему (содержанию), условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг (выполнения работ). 

Субсидии на иные цели (целевые субсидии) предоставляются Учреждениям Управления в соответствии с абзацем 2 пункта 1 статьи 78.1 БК РФ. 

В целях исполнения требований абзаца 4 пункта 1 статьи 78.1 БК РФ,  принят Порядок  определения объема  и условий предоставления  субсидий муниципальным бюджетным (автономным) учреждениям на иные цели, утвержденный Постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 26.12.2020 № 333 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» бюджетным (автономным) учреждениям, находящимся в ведении Управления культуры муниципального образования «Город Адыгейск», субсидий на иные цели».

План финансово-хозяйственной деятельности (далее – план ФХД) является одним из основных документов, которые определяют финансирование государственных (муниципальных) учреждений. 


Приказ   Минфина РФ от 31.08.2018 № 186н «О требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» закрепляет требования к составлению плана ФХД, особенности формирования расчетов обоснований, порядок утверждения и рекомендуемый образец документа. Шаблон и особенности формирования плана ФХД для подведомственных организаций устанавливает учредитель в отдельном распорядительном документе. Так, постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» утвержден порядок составления и утверждения плана ФХД от 31.10.2019 г. № 315 «О Порядке составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений муниципального образования «Город Адыгейск» (далее – Порядок). Согласно Порядку план ФХД должен составляться и утверждаться на текущий финансовый год в случае, если решение о бюджете утверждается на один финансовый год или на текущий финансовый год и плановый период, если решение о бюджете утверждается на очередной финансовый год и плановый период и действует в течение срока действия решения о бюджете. Бюджет на 2021 год в муниципальном образовании «Город Адыгейск» утвержден на очередной финансовый год и плановый период Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск» от 29.12.2020 г № 94 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 21.10.2019 года № 301 «О порядке составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений Муниципального образования «Город Адыгейск» утвержден порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений муниципального образования «Город Адыгейск» (далее - порядок составления, утверждения и ведения БС). 
Согласно п. 2.3 части II Порядка составления, утверждения и ведения БС казенных учреждений муниципального образования «Город Адыгейск» составление показателей сметы на второй год планового периода и внесение изменений в утвержденные показатели сметы на очередной финансовый год и плановый период в связи с доведением учреждению лимитов бюджетных обязательств в соответствии с принятым решением о бюджете осуществляется соответственно по формам согласно приложениям № 1 и 2 к настоящему Порядку. В представленных проверке бюджетных сметах в нарушение п.2.3 части II Порядка составления, утверждения и ведения БС бюджетные сметы на 2021 год по Управлению, МКУ «ЦБ», МКУ «ЦХТО» составлены не по форме, установленной согласно приложению к настоящему Порядку. В ходе проверки БС приведены в соответствие.
В бюджетные сметы по казенным учреждениям на 01.01.2021 г. составлены и утверждены с объемом лимитов в сумме 11703,0 тыс. руб. В течение года вносились изменения, на 01.01.2022 г. объем лимитов составил 11534,3 тыс. руб.
Анализ исполнения БС казенных учреждений за 2021 год, приведен в таблице:

	№

п/п
	Наименование

кодов КОСГУ
	Объем ассигнований (план), руб.
	Объем ассигнований (уточненный план).
	Факт исполнения
	Исполне-ние

%

	1
	2
	3
	4
	5
	6 = 5 : 4

	1
	Аппарат Управления 
	1454000,00
	1411947,21
	1411947,21
	100%

	2
	МКУ «ЦБ»
	3893000,00
	3669923,19
	3669923,19
	100%

	3
	МКУ «ЦХТО»
	6356000,00
	6452391,28
	6452391,28
	100%

	
	Итого:
	11703000,00
	11534261,68
	11534261,68
	100%



План ФХД на 2021 г. Учреждениями Управления утвержден 30.12.2020 г. в сумме 50821,2 тыс. руб., из них на: субсидии на выполнение муниципального задания – 35183,0 тыс. руб., субсидии на иные цели 15638,2 тыс. руб. Уточненный план ФХД утвержден в сумме 57712,2 тыс. руб., из них на субсидии на выполнение муниципального задания – 36085,0 тыс. руб., субсидии на иные цели 21627,2 тыс. руб.
Анализ исполнения плана ФХД за 2021 год, представленного к проверке, в проверяемом периоде выглядит следующим образом: 
Руб.
	№

п/п
	Наименование

кодов КОСГУ
	Объем ассигнований (план), руб.
	Объем ассигнований (уточненный план).
	Факт исполнения
	Исполне-ние

%

	1
	2
	3
	4
	5
	6 

	1
	МБУК «ЦНК»
- Муниципальное задание

- Иные цели 
	9721000,00
3502100,00
	18593937,90
10635189,39

7958748,51
	14405943,61
10635189,39

7958100,72
	100%
100%

	2
	МБУК «Киносеть»
- Муниципальное задание

- Иные цели
	2681000,00
10000,00
	2506036,32
2470122,42
35913,90
	2506036,32
2470122,42

35913,90
	100%
100%

	3
	МБУК «КМ»
- Муниципальное задание

- Иные цели
	1783000,00

190000,00
	1862234,23
1660234,23

202000,00
	1831411,02
1660234,23

171176,79
	100%
84,7%

	4
	МБУК «Гатлукайский СДК»
- Муниципальное задание

- Иные цели
	1899000,00
50000,00
	2355792,11
2305792,11

50000,00
	2339382,82
2305792,11

33590,71
	100%
67,2%

	5
	МБУК «ЦБС»

- Муниципальное задание

- Иные цели
	7035000,00

11586100,00
	19377612,33
6829063,21

12548549,12
	19352907,41
6829063,21

12523844,20
	100%
99,8%

	6
	МБУ ДО «ДШИ»
- Муниципальное задание

- Иные цели
	12064000,00

300000,00
	13016587,72
12184587,72

832000,00
	13016587,72
12184587,72

832000,00
	100%
100%


Проверка использования средств, выделенных на содержание Учреждений Управления, их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности
В проверяемом периоде в Учреждениях Управления бухгалтерский учет осуществлялся муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений культуры» муниципального образования «Город Адыгейск» (далее - МКУ «ЦБ УК») с которыми заключены соглашения на оказание услуг по ведению бухгалтерского учета.

Учет в Учреждениях Управления осуществлялся в соответствии с Учетными политиками, утвержденными приказами руководителей Учреждений Управления образования администрации МО «Город Адыгейск» для целей бухгалтерского учета» по мемориально-ордерной форме бухгалтерского учета. 

Учет денежных средств на лицевых счетах. В Учреждениях Управления открыты лицевые счета:

- для получения субсидий на выполнение муниципального задания;

- для получения субсидий на иные цели.

Бухгалтерский учет операций по движению средств на счетах осуществлялся в Журналах операций № 2 «Расчеты с безналичными денежными средствами».  

Банковские операции ведутся в хронологическом порядке. Все перечисления подтверждены наличием оправдательных документов, которые соответствуют банковским выпискам и данным бухгалтерского учета.

Расходы по списанию денежных средств со счетов Учреждения производились в соответствии с данными первичных документов. На счетах и счетах-фактурах стоит виза руководителя на оплату.

При выборочной проверке достоверности и законности банковских операций по открытым счетам нарушений не выявлено.
Условием соглашений определено, что по решению Учредителя не использованные в текущем финансовом году остатки иных субсидий, подлежат возврату в местный бюджет
По данным бухгалтерской отчетности по состоянию на 01.01.2022 г. отчетного года остатки на лицевых счетах отсутствуют.  
Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками. Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками ведется на счетах 020600000 и 030200000 в журнале операций № 4 «Расчетов с поставщиками и подрядчиками». Выборочной проверкой установлено, что суммы, отраженные в журналах операций соответствуют главной книге. Журналы операций формируются и подшиваются вместе с первичными документами. Первичные документы (счета, акты выполненных работ, товарные накладные и др.) подписаны уполномоченными лицами, заверены печатями. 
Проверкой установлено, что в Учреждениях Управления дебиторская и кредиторская задолженности на 01.01.2022 г. отсутствуют.
В проверяемом периоде средства субсидии на муниципальное задание расходовались на уплату пени в сумме 961,74 руб., что в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации является неэффективным использованием бюджетных средств.
По договору ГПХ, подряда можно нанимать физлиц без какого-либо статуса, самозанятых и ИП. Налоги и страховые взносы нужно платить только за людей, которые не зарегистрированы как ИП или самозянятые. 
Заказчик должен:

- удержать из вознаграждения и перечислить в бюджет НДФЛ - ст. 207 НК РФ;

- начислить и заплатить за свой счет страховые взносы на обязательное пенсионное (п. 1 ст. 7 закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» от 15.12.2001 № 167-ФЗ, п. 1 ст. 420 НК РФ) и медицинское (ст. 10 Закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» от 29.11.2010 № 326-ФЗ, п. 1 ст. 420 НК РФ) страхование.

Проверкой установлено, что договором подряда от 01.03.2021 г. б/н Шантызу Т.А. МБУК «КМ» оплачены услуги видеосъемки в сумме 11000 руб. В нарушение подпункта 1 пункта 1 статьи 420 Налогового кодекса Российской Федерации не исчислило и не перечислило страховые взносы в соответствующие фонды по заключенному договору подряда на сумму 4411 руб. (НДФЛ 13% - 1430 руб., ОПС 22% - 2420 руб., ОМС 5,1% - 561 руб.). 
Порядок ведения учета основных средств. В соответствии с инструкцией № 157н аналитический учет счета 010100 «Основные средства», предназначен для учета объектов основных средств, к которым относятся материальные объекты основных фондов, используемые в процессе деятельности учреждения при выполнении работ или оказании услуг, либо для управленческих нужд учреждения, находящиеся в эксплуатации, сданные в аренду, независимо от стоимости объектов со сроком полезного использования более 12 месяцев осуществляются в инвентарных карточках учета основных средств и отражаются в журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов
Операции по поступлению и выбытию основных средств отражаются в журнале операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов.

Учет амортизации основных средств ведется по счету 10400 «Амортизация» по объектам нефинансовых активов, учитываемых на соответствующих счетах Единого плана счетов по аналитическим группам синтетического счета объекта учета. Амортизация объектов основных средств осуществляется автоматизировано линейным способом исходя из балансовой стоимости объектов основных средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из срока полезного использования этого объекта.    

Балансовая стоимость основных средств по состоянию на 01.01.2021 г. составляла 139193500,50 руб. Поступило в 2021 году основных средств в сумме 29492406,83 руб., выбыло основных средств на общую сумму 27240082,50 руб. Остаток основных средств по состоянию на 01.01.2022 года на балансе составил 143327315,20 руб.
В ходе проверки проведена сверка данных бухгалтерского учета, отраженных в отчетных формах (балансе ф. 0503730) и результатов инвентаризации, данных главной книги Учреждений и показателей, отраженных в отчетности. Отклонения не выявлены. 
Порядок ведения учета материальных запасов. В соответствии с инструкцией № 157н аналитический учет по материальным запасам ведется по счету 010500 «Материальные запасы» (где учитываются предметы, используемые в деятельности учреждения в течение периода, не превышающего 12 месяцев, независимо от их стоимости). Принятие к учету материальных запасов осуществляется на основании первичных учетных документов (товарная накладная поставщика, акт выполненных работ).

          Правильность оприходования и списание материальных запасов
проверены выборочно за 2021 год.  Проверкой установлено, что материальные запасы выдаются согласно ведомости установленной формы (форма 0504210) под роспись получателя. Списание материальных запасов с баланса производилось на основании акта о списании материальных запасов формы 0504230.

          Книга учета материальных ценностей (ф. 0504042), утвержденная Приказом № 52н (далее - Книга (ф. 0504042) применяется для учета в местах хранения материальных ценностей лицами, ответственными за их сохранность.

Учет в Книге (ф. 0504042) ведется материально-ответственными лицами по наименованиям, сортам и количеству материалов, готовой продукции, мягкого инвентаря, посуды, объектов библиотечных фондов с использованием отдельных страниц по каждому наименованию объекта учета.
Правильность расходования средств на оплату труда. Основанием для начисления заработной платы сотрудникам учреждения служат: штатные расписания, приказы руководителей Учреждений о приеме на работу, увольнении и перемещении сотрудников, об установлении надбавок, стимулирующих выплат, табель учета использования рабочего времени.  Документами, устанавливающими порядок оплаты труда в Учреждениях являются:

  - Коллективные договоры; 

- Положение об оплате труда работников бюджетных муниципальных учреждений, подведомственных Управлению культуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск» по видам экономической деятельности «Культура», утвержденное постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 17.12.2019 г. № 367 «Об оплате труда работников учреждений культуры в муниципальном образовании «Город Адыгейск»;

- Положение об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей, подведомственных Управлению культуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск» по виду экономической деятельности «Образование», утвержденное постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 17.12.2019 г. № 367 «Об оплате труда работников учреждений культуры в муниципальном образовании «Город Адыгейск».

Аналитический учет расчетов ведется в Журнале операций расчетов по заработной плате ф. № 6. 

Для проверки начисления оплаты труда представлены: штатные расписания, приказы, табели учета использования рабочего времени, карточки – справки. Заработная плата работникам Учреждений Управления начислялась согласно установленным окладам с учетом всех надбавок. 

Проверка наличия, достоверности, своевременности и полноты представления бухгалтерской отчетности. В соответствии с п.п.6 п.1 ст. 162 БК РФ, Учетной политикой Учреждений и приказом Минфина России от 28.12.2010 г. № 191н Учреждения обеспечивают формирование бюджетной отчетности и представляет бюджетную отчетность учреждения (получателя бюджетных средств) главному распорядителю бюджетных средств в сроки, установленные Учредителем.

К проверке представлена отчетность на 1 января 2021 года и                           на 1 января 2022 года по формам:

- отчет об исполнении бюджета (форма по ОКУД 0503127)

- отчет о финансовых результатах деятельности (ф.0503121)

- отчет о движении денежных средств (ф.0503123)

- отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128)

- баланс (ф.05031230)

- справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (ф.0503130)

- справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110)

- сведения о дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169)

- сведения об изменении остатков валюты баланса (ф.0503173)

- сведения о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств (ф.0503175)

- сведения о результатах деятельности (ф.0503162)

- сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств (ф.0503163)

- сведения об исполнении бюджета (ф.0503164)

- сведения о движении нефинансовых активов (ф.0503168)


При заполнении форм отчетности требования приказа Минфина России от 28.12.2010 г. № 191н соблюдены.

Контрольные соотношения в представленных отчетных формах соблюдены.
Бюджетная отчетность подписывается руководителями Учреждений и главным бухгалтером МКУ "ЦБ", что соответствует требованиям п.4 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 г. №191н.

Предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, а также законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок 

Учреждения Управления выступают заказчиками при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг согласно постановлению администрации муниципального образования «Город Адыгейск от 29.06.2018 г. № 163 «Об уполномоченном органе, осуществляющем полномочия на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Город Адыгейск».
Проверка проведена путем рассмотрения и анализа представленных документов, а также сведений, размещенных на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет». Перечень основных вопросов, подлежащих проверке:

- соблюдение предусмотренных Федеральным законом 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
- соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

В    соответствии с   частью   2 статьи 38    Федерального    закона 

44-ФЗ приказом начальника Управления от 20.03.2019 г. № 9 «О назначении контрактных управляющих» контрактными управляющими назначены руководители и специалисты Учреждений.  Функции и полномочия контрактного управляющего определены частью 4 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ. 


 В соответствии со  статьей 16 Федерального закона № 44-ФЗ план-график формируются на срок, соответствующий сроку действия федерального закона о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, федеральных законов о бюджетах государственных внебюджетных фондов Российской Федерации на очередной финансовый год и плановый период, закона субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации, законов субъекта Российской Федерации о бюджетах территориальных государственных внебюджетных фондов, муниципального правового акта представительного органа муниципального образования о местном бюджете и утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после получения им объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств или утверждения плана ФХД. При выборочной проверке нарушений по данной статье не установлено.
За проверяемый период учреждениями Управления осуществлено закупок на общую сумму 26379,6 тыс. руб., из них: 
- по пункту 1 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ – заключен 3 договора на общую сумму 2439,7 тыс. руб.;

- по пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ – заключено 187 договоров на общую сумму 5684,5 тыс. руб.; 

- по пункту 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ – заключено 60 договоров на общую сумму 9739,7 тыс. руб.;

- электронный аукцион – заключено 28 договоров на общую сумму 8515,7 тыс. руб.

В соответствии с ч.3 ст. 94 Федерального закона 44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом 44-ФЗ.

В соответствии с ч.6 ст.94 Федерального закона 44-ФЗ по решению заказчика для приемки поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, результатов отдельного этапа исполнения контракта может создаваться приемочная комиссия, которая состоит не менее чем из пяти человек. Так, в Учреждениях Управления приемка поставленного товара, выполнения работ, оказания услуг производилась своими силами, т.е. руководителями Учреждений Управления, без создания приемочной комиссии, привлечения экспертов и экспертных организаций. Документы, подтверждающие поставку товара, оказания услуг (товарная накладная, акты оказания услуг) приняты и подписаны руководителями Учреждений Управления.   
В силу части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ исполнение контракта включает в себя комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с гражданским законодательством и Федеральным законом № 44-ФЗ:

1) приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с настоящим Федеральным законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта;

2) оплату заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;

3) взаимодействие заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при исполнении, изменении, расторжении контракта в соответствии со статьей 95 настоящего Федерального закона, применении мер ответственности и совершении иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) или заказчиком условий контракта.

 Проверкой установлены нарушения п. 1.3 условий договоров – сроков поставки товара и выполнения работ:
1. МБУК «ЦБС» -  договор, заключенный    по    п. 5   ч. 1   ст. 93 
Федерального закона № 44-ФЗ от 18.05.2021г. № Б4 (далее – Договор № Б4) в сумме 475851 руб. 96 коп. (выполнение отделочных работ в помещениях МБУК «ЦБС». Согласно условиям п. 1.3 Договора Б4 срок выполнения работ в течение 30 дней с даты подачи заявки Заказчиком. Заявка подана 11.05.2021 г. (раньше даты заключения Договора № Б4) на выполнение работ в срок с 15.05.2021 г. по 15.06.2021 г.  Нарушение Федерального закона 44-ФЗ, ч. 3 ст. 9 Федерального закона 402-ФЗ, что привело к нарушению соблюдения порядка осуществления закупки. Согласно акту выполненных работ часть отделочных работ выполнена 26.05.2021 г. на сумму 257191руб. 70 коп. Другая часть согласно акту выполненных работ выполнена 30.06.2021 г.  на сумму 218660 руб. 26 коп.  нарушением сроков, предусмотренных п. 1.3 Договора № Б4. Меры ответственности в соответствии с п. 6.6 Договора № Б4 Заказчиком не применялись. Пеня за каждый день просрочки составила 655,98 руб. Расчет пени за просрочку исполнения поставщиком обязательства приведена в приложении №1.
2. МБУК «ЦБС» -    договор, заключенный     по   п. 4   ч. 1 ст. 93 
Федерального закона № 44-ФЗ от 12.03.2021г. № 92 (далее – Договор № 92) в сумме 588849 руб. 08 коп. (поставка оборудования, расходные материалы, программное обеспечение). Согласно условиям п. 1.3 срок поставки товара в течение 5 рабочих дней с момента подачи заявки Заказчиком. Заявка Заказчиком подана 12.07.2021 г. со сроком поставки товара с 13.07.2021 г. по 19.07.2021 г. Согласно акту приема-передачи поставка части товара осуществлена 28.07.2021 г. на сумму 450226 руб. 53 коп., далее поставка другой части товара согласно акту приема-передачи на сумму 138622 руб. 55 коп. осуществлена 04.08.2021 г., что является нарушением сроков поставки товара, предусмотренного п 1.3 Договора № 92. Меры ответственности в соответствии с п. 6.6 Договора № 92 Заказчиком не применялись. Пеня за каждый день просрочки составила 1226,28 руб. Расчет пени за просрочку исполнения поставщиком обязательства приведена в приложении №1.
Под результативностью расходов закупки понимается степень достижения результатов обеспечения муниципальных нужд (наличие товаров, работ и услуг в запланированном количестве (объеме) и качестве) и целей осуществления закупок.

 При проверке соблюдения соответствия использования поставляемого товара, оказанной услуги целям осуществления закупки, нарушений не установлено.
Выводы:

В ходе проверки предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности в Управлении культуры установлено:

1. Средства   субсидии   на   муниципальное задание расходовались 
на уплату пени в сумме 961,74 руб., что в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации является неэффективным использованием бюджетных средств.

2. В   нарушение    подпункта 1 пункта 1 статьи    420 Налогового
кодекса Российской Федерации не исчислило и не перечислило страховые взносы в соответствующие фонды по заключенному договору подряда на сумму 4411 руб. 
3. Нарушение Федерального закона 44-ФЗ, ч. 3 ст. 9 Федерального 
закона 402-ФЗ, что привело к нарушению соблюдения порядка осуществления закупки по договорам, заключенным по п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ в сумме 475851 руб. 96 коп.
4. Нарушение     сроков    выполнения    работ, доставки товаров 

предусмотренных п. 1.3 договоров, заключенных по п.4 и п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ в сумме 807509 руб. 34 коп.
5. В нарушение пункта 6.6 Договора от 12.03.2021г. № 92 и пункта 6.6 от 18.05.2021г. № Б4 не исчислена пеня за не своевременное исполнение договора в размере 1882,26 руб.
