Уведомление
о проведении публичных консультаций

     Настоящим отдел экономического развития, торговли и инвестиции администрации муниципального образования МО «Город Адыгейск»       уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ».
           Место размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного-правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: официальный сайт администрации муниципального образования «Город Адыгейск».

[bookmark: _GoBack]Сроки проведения публичных консультаций:   с 10.07.2023г. по  03.08.2023г.
                                                                         (дата начала и окончания публичных консультаций)
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний в виде прикрепленного файла, составленного(заполненного) по прилагаемой форме:
    предложения и замечания направляются по прилагаемой форме в электронном виде на адрес:              econom@adigeisk.ru.
                              (адрес электронной почты ответственного сотрудника уполномоченного органа)
или на бумажном носителе по адресу: 385200, г. Адыгейск, ул. Ленина,31 каб.214.
      (адрес уполномоченного органа)

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
        Шумен Зарема Аслановна
  (Ф.И.О. ответственного сотрудника уполномоченного органа)
Рабочий телефон: 9-15-33, факс 8(87772)9-16-90
График работы: с 9-00  до 18-00 по рабочим дням .
Прилагаемые к уведомлению материалы:
1) проект нормативного правового акта;
2) опросный лист для проведения публичных консультаций.

     Публичные обсуждения проводятся в целях проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов (далее НПА) и действующих нормативных актов и выявления в них положений, вводящих избыточные обязанности запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.
    В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту НПА.
     Предложения и замечания по проекту НПА, поступившие разработчику после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой рассмотрению не подлежат.  





