ОТЧЕТ

О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД АДЫГЕЙСК»

                                                     за 2019 ГОД

Работа Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» в 2019 году осуществлялась в соответствии Бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Адыгейск», Положением «О Контрольно-счетной палате МО «Город Адыгейск» и другими нормативными и правовыми актами Совета народных депутатов города Адыгейска.
В 2019 году Контрольно-счетная палата строила свою работу на таких основополагающих принципах, как законность, объективность, независимость и гласность. 
Сформированный с учетом предложений депутатов городского Совета народных депутатов г. Адыгейска план работы Контрольно-счетной палаты на 2019год, с учетом внесенных изменений, предусматривал, наряду с мероприятиями общего характера, проводимыми Контрольно-счетной палатой ежегодно, проведение   9 контрольных мероприятий.
Одним из главных направлений деятельности Контрольно-счетной палаты являлась подготовка заключений по проектам муниципального бюджета, обоснованности его доходных и расходных статей, размерам дефицита бюджета, проектам нормативных правовых актов по бюджетно-финансовым вопросам, вносимым на рассмотрение сессии Совета народных депутатов.
В 2019 году Контрольно-счетной палатой были подготовлены заключения на следующие проекты решений:

- проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Адыгейск» за 1 квартал 2019 года»

- проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» за 2018 год»;

- проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Адыгейск» за 1 полугодие 2019 года»;

- проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Адыгейск» за 9 месяцев 2019 года»;

- Решение Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2020год и на плановый 2021 и 2022 годы». 
- 8 проектов Решений «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов от 11.12.2018г. № 30 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2019год;
- заключение на проект Решения на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Город Адыгейск»;

-  заключение на проект Решения «О земельном налоге на территории муниципального образования «Город Адыгейск».
Подготовлены 6 актов по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов за 2019 год:

- Финансовое управление администрации МО «Город Адыгейск»;

- Администрация МО «Город Адыгейск»;

- Управление образования администрации МО «Город Адыгейск»;

- Управление культуры администрации МО «Город Адыгейск»;
- Совет народных депутатов МО «Город Адыгейск»;

- Контрольно-счетная палата МО «Город Адыгейск».
За отчетный период Контрольно-счетной палатой проведено 7 плановых контрольных мероприятий и два мероприятия по запросу межрайонной прокуратуры. На основании письма заместителя межрайонного прокурора от 08 августа 2019 года № 08-47-2019 проведена тематическая проверка соблюдения бюджетного законодательства при реализации мероприятий, принятых в рамках реализации национальных проектов за 2019 год. На основании письма заместителя межрайонного прокурора от 11 февраля 2019 года № 08-55-1019/545 проведена тематическая проверка по вопросу реализации мероприятий программы «Развитие здравоохранения на 2014-2020 годы»
План работы на 2019 год выполнен в полном объеме. Проверками охвачены 8 хозяйствующих объектов, из них: 5- субъекта органа местного самоуправления, 2- государственных бюджетных учреждений, 1 – муниципальное унитарное предприятие.

В первом квартале 2019 года проведен семинар-совещание на тему «Актуальные вопросы при осуществлении внешнего государственного (муниципального) финансового контроля».
В ходе проведенных контрольных мероприятий проверено использование средств муниципального бюджета на сумму 120731,1 тыс. руб. При этом выявлены различные нарушения действующего бюджетного законодательства и других нормативных актов на общую сумму 701,2 тыс. руб. 
Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета и анализа эффективности финансово-хозяйственной деятельности в МУП «Редакция газеты Единство» за 2018 год установлено:
1.  Дебиторская задолженность на 01.01.2019г. -  в сумме 25,9тыс. руб., 

     Кредиторская задолженность на 01.01.2019г.-  в сумме 0 руб.

2.  Включение командировочных расходов в начисление заработной платы повлекло нарушение статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 г. N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» недостоверное представление финансового положения и результата на сумму 1,4 тыс. руб. 

Командировочные расходы и отчисления в социальные фонды страхования в сумме 1,4 тыс. руб. повлекли за собой несоблюдение принципа эффективности и результативности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
3. В нарушение статей 60.2, 129 и 149 ТК РФ излишне начисленная доплата за совмещение профессий (должностей) составила 3,3 тыс. руб., что является неэффективным расходованием бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ. 

         4. Выдача заработной платы один раз в месяц повлекло нарушение статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации.

5. Решением о привлечении к ответственности от 06.07.2018г. № 143 за предоставление не достоверной информации по годовой отчетности в Пенсионный фонд МУП Редакция «Единство» привлечено к ответственности. Оплачен штраф в размере 500 руб., что является неэффективным расходованием бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ.  
Проверкой соблюдения бюджетного законодательства при реализации мероприятий, принятых в рамках реализации национальных проектов муниципального образования «Город Адыгейск» за период с 01.01.2019г по 01.08.2019г. установлено:
На территории муниципального образования «Город Адыгейск» реализовано 2 муниципальные программы:
1. Муниципальная программа «Развитие образования в муниципальном образовании «Город Адыгейск» на 2017-2020 гг.» - участие с целью расширения ясельных групп в дошкольных учреждениях.

2. Муниципальная программа «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018-2022гг».
На момент проверки выявлено, что в МО «Город Адыгейск» в соответствии с Постановлением правительства Российской Федерации действует, утвержденная постановлением главы Администрации МО «Город Адыгейск» от 27.12.2017 года №214, муниципальная программа «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018-2022 годы». Постановлениями главы Администрации МО «Город Адыгейск» от 30.03.2018 года №69 и от 14.06.2019г. №167 внесены изменения в данную программу.

Программа рассчитана на 5 лет с 2018 года по 2022 год. Основной целью программы является: повышение уровня благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов и территорий общего пользования муниципального образования «Город Адыгейск».

На 2019 год запланировано благоустройство придворовых территорий многоквартирных домов по улице Чайковского №14, №16, №18, проспект В.И.Ленина №20, общественная территория по адресу: г. Адыгейск, проспект В.И.Ленина 21/4, благоустройство Мемориала Великой Отечественной Войне и прилегающей территории.

В соответствии с программой прогнозируемый общий объем бюджетных ассигнований на 2019 год составляет 92103,6 тыс. руб., в том числе:

- федеральный бюджет – 68832,6 тыс. руб.;

- республиканский бюджет – 14089,2 тыс. руб.;

- местный бюджет – 9181,8 тыс. руб.

В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018-2022 годы» заключено между Министерством строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Республики Адыгея и Администрацией МО «Город Адыгейск» Соглашение о предоставлении в 2019 году субсидии из республиканского бюджета Республики Адыгея муниципальному бюджету муниципального образования «Город Адыгейск» на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды.

В соответствии с протоколом от 25.03.2019г. заседания комиссии по отбору получателей субсидии в целях финансового обеспечения затрат на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов ООО «Магистраль-Юг» признан победителем конкурса, с которым заключено Соглашение о предоставлении субсидии в целях в целях финансового обеспечения затрат на выполнение работ по на территории МО «Город «Адыгейск» на сумму 4206,6 тыс. руб. 
На момент проверки работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, расположенные по адресу: г. Адыгейск, ул. Чайковского 14,16,18, пр-кт В.И.Ленина, 20 закончены. В соответствии с актами выполненных работ оплачены платежными документами на общую сумму 4206,6 тыс. руб. Нарушений законодательства при проведении работ не установлено.

По благоустройству общественной территории, расположенной по адресу: г.Адыгейск, проспект Ленина, 21/4, Мемориала Великой Отечественной Войне «Победа» по результатам электронных аукционов были заключены 2 муниципальных контракта.

Работы по благоустройству общественной территории, расположенной по адресу: г.Адыгейск, проспект Ленина, 21/4, Мемориала Великой Отечественной Войне «Победа» закончены. 
По соглашению от 24.07.2019г. №79703000-1-2019-006 на сумму 64000 тыс.руб. на реализацию проектов победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в сумме 64000 тыс. руб. проведены организационные вопросы по изготовлению проектов работ, организацию аукциона на данные работы. 

По Муниципальной программе «Развитие образования в муниципальном образовании «Город Адыгейск» на 2017-2020гг.» запланировано строительство объекта «Детский сад на 240 мест со встроенными ясельными группами по адресу: г. Адыгейск, проспект Центральный, 11А». По данному объекту проведены проектные работы, муниципальный контракт заключен, аукцион проведен. Работы по строительству начаты.

Оценить эффективность реализации программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018-2022 годы» в 2019 году по части благоустройства общественной территории, расположенной по адресу: г. Адыгейск, проспект Ленина, 21/4, Мемориала Великой Отечественной Войне «Победа» и на реализацию проектов победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в сумме 64000 тыс. руб. невозможно в связи с тем, что работы по благоустройству еще не закончены. 

Оценить эффективность реализации программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Город Адыгейск» на 2017-2020гг.» в 2019 году по части запланировано строительство объекта «Детский сад на 240 мест со встроенными ясельными группами по адресу: г. Адыгейск, проспект Центральный, 11А», невозможно в связи с тем, что работы по строительству еще не завершены. 
Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования Управлением государственной службы занятости населения Республики Адыгея средств республиканского бюджета Республики Адыгея выделенных в 2018 году в рамках государственной программы Республики Адыгея «Содействие занятости населения» на 2014 - 2021 годы»

ГКУ Республики Адыгея

«Центр занятости населения города Адыгейска» 
Проверкой законности и результативности использования средств республиканского бюджета Республики Адыгея в 2018 году, установлены следующие нарушения в общей сумме 487,6 тыс. руб., в том числе:

1. В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное использование бюджетных средств в общей сумме 487,6 тыс. руб. 

- в нарушение принципа результативности и эффективности, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации прошли обучение и не трудоустроены 12 чел., на общую сумму 195,3 тыс. руб. за счет средств республиканского бюджета 

- в нарушение принципа результативности и эффективности, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации прошли обучение и не трудоустроены, по полученной профессии 12 чел., на сумму 170,8 тыс. руб. за счет средств республиканского бюджета, в том числе 10 чел., получившие компенсацию расходов за медицинское освидетельствование по направлению центра занятости для прохождения профессионального обучения в сумме 24,5 тыс. руб. Общая сумма нарушения составила 195,3 тыс. руб.

2. В нарушение бюджетного (бухгалтерского) учета в сумме 292,3 тыс. руб., в том числе:

- в нарушение приложений 1 и 3 письма Минфина России от 07.04.2015 года № 02-07-07/19450, статьи 5 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ, пунктов 3 и 302.1 Приказа Минфина РФ от 1.12.2010 года № 157н, суммы резерва на оплату отпусков и страховых взносов в отчетном периоде (2018 год) не отражены на счете 1.401.60.000 «Резервы предстоящих расходов» в сумме 292,3 тыс. руб. Не отражение сумм предстоящих расходов привело к искажению показателя бюджетной (бухгалтерской) отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело  к искажению информации об обязательствах в годовых формах отчетности, превышающую сто тысяч рублей: ф. 0503130 «Баланс главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратор доходов», ф.0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», ф.0503128 «Отчет о бюджетных обязательствах» на сумму 292,3 тыс. руб., тем самым нарушив пункт 2 Приказа Минфина РФ от 28 декабря 2010 г. N 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Проверкой ведомственной целевой программы «Градостроительное развитие территории муниципального образования «Город Адыгейск»

 на 2017-2019 годы» установлено:
 Всего на выполнение программы «Градостроительное развитие территории МО «Город Адыгейск на 2017-2019 годы» на период до 2020 года» бюджетом муниципального образования на 2018 год первоначально предусматривались бюджетные ассигнования в сумме 950,0 тыс. руб. В соответствии с внесенными изменениями уточненные лимиты составили 576,0 тыс. руб. Финансирование Программы в 2018 году составило 565,5 тыс. руб.       

Решением Совета народных депутатов от 13.12.2017г. №30 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018 год и на плановый 2019 и 2020 годы» по ведомственной целевой программе «Градостроительное развитие территории МО «Город Адыгейск на 2017-2019 годы» на период до 2020 года» первоначально были утверждены лимиты на сумму 950,0 тыс. руб. Уточненный план в соответствии с внесенными изменениями составил 576,0 тыс. руб. финансирование программы в 2018 году составило 565,5 тыс. руб. Остаток неиспользованных лимитов составил 10,5 тыс. руб. Бюджетные средства израсходованы в соответствии с мероприятиями программы.

В соответствии с отчетом о «О результатах исполнения мероприятий ведомственной целевой программы «Градостроительное развитие территории МО «Город Адыгейск на 2017-2019 годы» целевые индикаторы, намеченные программой на 2018 год достигнуты. 

Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета Администрации муниципального образования «Город Адыгейск», выделенных на финансирование муниципальной программы «Регулирование имущественных отношений на 2017-2019 годы» на 2018 год установлено:
Решением Совета народных депутатов от 13.12.2017г. №30 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018 год и на плановый 2019 и 2020 годы» по ведомственной целевой программе «Регулирование имущественных отношений (2017-2019 годы)» первоначально были утверждены лимиты на сумму 500,0 тыс. руб. Уточненный план в соответствии с внесенными изменениями составил 465,0 тыс. руб., финансирование программы в 2018 году составило 464,9 тыс. руб. Остаток неиспользованных лимитов составил 0,1 тыс. руб.
Как видно из таблицы мероприятие №1 «Обеспечение приватизации и проведение предпродажной подготовки объектов приватизации» на сумму 132,5 тыс. руб. не выполнено. При этом в ведомственную целевую программу «Регулирование имущественных отношений (2017-2019 годы)» в 2018 году изменения не вносились. Перераспределение средств внутри программы произведено без внесения изменений в саму программу.

Постановлением от 09.04.2019 года №89 «О внесении изменений в Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 07.03.2018г. 51 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Регулирование имущественных отношений» на 2017-2019 годы» внесены соответствующие изменения.

По ведомственной целевой программе «Регулирование имущественных отношений» на 2017-2019 годы» за 2018 год по четырем пунктам целевые индикаторы не выполнены. Целевой индикатор по пункту «Количество объектов недвижимого имущества, подлежащих государственной регистрации права муниципальной собственности» не исполнен на 23 единицы по сравнению с плановыми показателями (план – 25шт., факт – 3шт.). Пункт «Количество объектов недвижимости, прошедших техническую инвентаризацию» не исполнен вообще (план - 25 шт.). Пункт «Количество земельных участков, подлежащих государственной регистрации права муниципальной собственности» не исполнен (план – 5шт.).

     По пункту «Количество земельных участков, подлежащих предоставлению на торгах» не исполнен на 2 единицы (план – 5шт., факт – 3шт.) 

Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в муниципальном образовании «Город Адыгейск» на 2017-2019 годы» в Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018 год нарушений при проверке документов, нарушений законодательства в использовании бюджетных средств не установлено.

В программе «Социальная поддержка граждан в муниципальном образовании «Город Адыгейск» в 2017-2019 годах» после внесения изменений и дополнений на основании Постановления от 22.11.2018г. № 293 допущена ошибка в расчетах: вместо цифры 2086,4 тыс. руб. указана цифра 2156,4 тыс. руб.
В подпрограмме «Предоставление социальных пособий малоимущим на 2017-2019 годы» в некоторых документах, принятых от заявителей, отсутствуют подписи заявителей, не указаны жилищные условия (кв. м.). Не во всех расчетах указывается уровень бедности семьи заявителя (отношение дефицита среднедушевого дохода семьи к величине ее прожиточного минимума), не во всех документах копии заверены.

В подпрограмме «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних и безработных граждан в муниципальном образовании «Город Адыгейск» в 2017-2019 годах» после внесения изменений и дополнений на основании Постановления от 22.11.2018г. № 293 допущена ошибка в приложении № 1 к подпрограмме «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних и безработных граждан в муниципальном образовании «Город Адыгейск» в 2017-2019 годах»: в графе 7  строки 3 указано – «цифру «6» заменить цифрой «0» вместо – « цифру «6» заменить цифрой «3».

Проверкой установлено, что в результате реализации подпрограммы за 2018 год были временно трудоустроены 78 несовершеннолетних граждан.

По программе было запланировано трудоустроить 90 человек. Не трудоустроено 12 человек.
Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета Администрации муниципального образования «Город Адыгейск», выделенных на финансирование муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Город Адыгейск» на 2017-2020 годы» на 2018 год установлено:
Плановые показатели по целевому индикатору «Доля населения МО «Город Адыгейск», систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения МО «Город Адыгейск»» перевыполнены на 4,9 пункта. Плановые показатели по целевому индикатору «Количество физкультурно-спортивных мероприятий среди различных категорий населения МО «Город Адыгейск», включенных в перечень основных мероприятий программы» перевыполнены на 277 единиц. 

В соответствии с Решением Совета народных депутатов от 13.12.2017г. № 06 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018 год и на плановый 2019 и 2020 годы» на муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Город Адыгейск» на 2017-2020 годы» первоначально было запланировано лимитов бюджетных ассигнований на сумму 300,0 тыс. руб. 

В соответствии с Решением Совета народных депутатов от 28.12.2018г. №35 «О внесении изменений и дополнений в решение СНД от 13.12.1017г. №06 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018 год и на плановый 2019 и 2020 годы» лимиты бюджетных ассигнований на данную программу уменьшены на 30 тыс. руб. и установлены в сумме 270 тыс. руб. Кассовое исполнение составило 260,7 тыс. руб. остаток лимитов составил 9,3 тыс. руб. 

В соответствии с целями и задачами программы на 2018 год было проведено 44 различных спортивных мероприятия на общую сумму 247,3 тыс. руб. Также было приобретено спортивных костюмов на сумму 13,4 тыс. руб. Выборочной проверкой авансовых отчетов нарушений законодательства в использовании бюджетных средств не установлено.

Проверкой финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Адыгейская межрайонная больница им. К.М.Батмена» по реализации мероприятий программы «Развитие здравоохранения на 2014-2021 годы» от 22.11.2013г. №280 установлено:
В соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности ГУБЗ РА «Адыгейская межрайонная больница им. К.М. Батмена» на 2018 год по программе «Развития здравоохранения на 2014-2020 годы» заключило с Министерством здравоохранения Республики Адыгея от 11 января 2018 года 7 соглашений на предоставление субсидии:

1. Соглашение №20-ЛО/ДШ между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и о порядке и условиях предоставления субсидии. 

По этому соглашению ГБУЗ «Адыгейская межрайонная больница им. К.М.Батмена» в 2018 году получило субсидии на лекарственное обеспечение детей в возрасте до 6 лет на сумму 54,8 тыс. руб.

2. Соглашение №20-ЛО/03 между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и о порядке и условиях предоставления субсидии. 

По этому соглашению ГБУЗ «Адыгейская межрайонная больница им. К.М.Батмена» в 2018 году получило субсидии на лекарственное обеспечение лиц, страдающих определенными заболеваниями на сумму 1028,7 тыс. руб. 
3. Соглашение №20-ЛО/ДТ между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и о порядке и условиях предоставления субсидии. 

По этому соглашению ГБУЗ «Адыгейская межрайонная больница им. К.М.Батмена» в 2018 году получило субсидии на лекарственное обеспечение детей в возрасте до 3 лет на сумму 325,5 тыс. руб.
4. Соглашение №20-дез между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и о порядке и условиях предоставления субсидии. 

По этому соглашению ГБУЗ «Адыгейская межрайонная больница им. К.М.Батмена» в 2018 году получило субсидии на организацию осуществления мероприятий по проведению дезинфекции, дезинсекции и дератизации, а также санитарно-противоэпидемиологических (профилактических) мероприятий, в т.ч. приобретение дезсредств на сумму 43,0 тыс. руб.
5. Соглашение №20-НИ между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и о порядке и условиях предоставления субсидии. 

По этому соглашению ГБУЗ «Адыгейская межрайонная больница им. К.М.Батмена» в 2018 году получило субсидии на оказание медицинской помощи не застрахованным в системе обязательного медицинского страхования гражданам при заболеваниях и состояниях, входящих в базовую программу обязательного медицинского страхования на сумму 500,0 тыс. руб. 
6. Соглашение №20 З/ПВТ между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и о порядке и условиях предоставления субсидии. 

По этому соглашению ГБУЗ «Адыгейская межрайонная больница им. К.М.Батмена» в 2018 году получило субсидии на бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов ветеранам труда и лицам к ним приравненным на сумму 589,08 тыс. руб.
7. Соглашение №20-КЦ между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и о порядке и условиях предоставления субсидии.

По этому соглашению ГБУЗ «Адыгейская межрайонная больница им. К.М.Батмена» в 2018 году получило субсидии на коммунальные специалистам села на сумму 3424,7 тыс. руб.
8. Соглашение от 16.08.2018г. №20 МТД ДП между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и о порядке и условиях предоставления субсидии. По этому соглашению ГБУЗ «Адыгейская межрайонная больница им. К.М.Батмена» в 2018 году получило субсидии на мероприятия по развитию МТБ детских поликлиник и детских поликлинических отделений медицинских организаций на сумму 200,0 тыс. руб.

9. Соглашение от 30.11.2018г. №20 МТБ между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и о порядке и условиях предоставления субсидии. По этому соглашению ГБУЗ «Адыгейская межрайонная больница им. К.М.Батмена» в 2018 году получило субсидии по укреплению материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений на сумму 467,0 тыс. руб. 

Всего заключено 9 Соглашений на общую сумму 6282,6 тыс. руб. По заключенным Соглашениям в течение 2018 года получено субсидий на сумму 6282,6 тыс. руб. Субсидии израсходованы на цели, указанные в Соглашениях. 

Объемы средств в рамках Программы, указанных в Соглашениях полностью перечислены учреждению. Соглашения заключены своевременно, фактов не своевременного перечисления не установлено. Средства предусмотренные на реализацию программы направлены по целевому назначению, фактов отвлечения средств на текущую деятельность не установлено. Финансирование за счет собственных источников данной Программой не предусмотрено.

Фактов неправомерных отказов в предоставлении субсидий, а также нарушения условий предоставления не установлено. Не эффективного использования средств, направленных на реализацию Программы не выявлено.

На официальном сайте учреждения АЦГБ.РУ размещена информация об открытии комнаты матери и ребенка по результатам реализации программы. Также размещена информация о бесплатном протезировании зубов 47 человек в 2018 году, имеющих право на данную услугу.
Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности законодательства МО «Город Адыгейск» на период до 2020 года» в Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» на 2018 год установлено:
Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности МО «Город Адыгейск» на период до 2020 года» принята постановлением Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 27.12.2013г. № 284. Постановлениями Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 17.09.2018г. № 239, от 27.12.2018г. № 324 «О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности МО «Город Адыгейск» на период до 2020 года», утвержденную постановлением администрации МО «Город Адыгейск» от 27.12.2013г. № 284 внесены в программу соответствующие изменения.

     В соответствии с Решением Совета народных депутатов от10.12. 2013г. № 42«О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2014 год и на плановый 2015 и 2016 годы» на муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности МО «Город Адыгейск» на период до 2020 года» первоначально было запланировано 2014-2020 годы лимитов бюджетных ассигнований на сумму 50,68млн. руб., в том числе:

Средства местного бюджета – 2,36 млн. руб.,

Внебюджетные источники – 48,32 млн. руб.

Постановлением Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 17.09.2018г. №239 «О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности МО «Город Адыгейск» на период до 2020 года», внесены в программу соответствующие изменения- лимиты бюджетных ассигнований на данную программу увеличены на 3,388 млн. руб. и установлены в сумме 54,068 млн. руб. 

Постановлением Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 22.11.2018г. №293 «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка граждан в муниципальном образовании «Город Адыгейск» в 2017-2019 годах», утвержденную постановлением администрации МО «Город Адыгейск» от 14.11.2016г. № 307 внесены в программу соответствующие изменения-лимиты бюджетных ассигнований на данную программу уменьшены на 190,0 тыс. руб. и установлены в сумме 2156,4 тыс. руб. 
     В нарушение пункта 6 статьи 226 главы 23 Налогового кодекса
1. Российской Федерации сумма НДФЛ начисленная и удержанная с договоров-подряда в размере 44,6 тыс. руб. не перечислена МУП «Комсервис» в бюджет.

2. Не выполнен пункт 15 приложения №2 Программы «Прокладка сетей газоснабжения к объектам муниципального образования» (исполнитель Администрация) на сумму 150,0 тыс. руб. за счет местного бюджета.
3. Не выполнен пункт 5 приложения №3 «Замена ламп на энергосберегающие» (исполнитель Управление образования) на сумму 3,8 тыс. руб. за счет местного бюджета.

4. Не выполнен пункт 10 приложения №3 Программы «Выявление бесхозяйных объектов недвижимого имущества, используемых для передачи энергетических ресурсов (включая газоснабжение, тепло-и энергоснабжение), организации постановки в установленном порядке таких объектов на учет и признанию права муниципальной собственности на такие бесхозяйные объекты» на сумму 10,0 тыс. руб. за счет местного бюджета.  
Председатель Контрольно-счетной палаты
МО «Город Адыгейск»                                                                    В.Ч. Джамирзе
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