Отчёт
по проверке финансово-хозяйственной деятельности 

муниципального унитарного предприятия «Теплосервис»
  г. Адыгейск                                                                                      15.07.2022 г.
На основании плана проверок Контрольно-счетной палаты и Приказа № 6 от 05.07.2022г. на право проведения проверки, выданного председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск», в соответствии Решением Совета народных депутатов от 16.11.2022 года № 117 «О Контрольно-счетной палате МО «Город Адыгейск», главным специалистом Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» Хачмамук З.К. проведена проверка муниципального унитарного предприятия «Теплосервис» за период с 01.01.2021г. по 31.12. 2021г.
Цель проверки: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на осуществление финансово-хозяйственной деятельности за период с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г.

Предмет проверки: отчетные, бухгалтерские и другие документы по форме и содержанию в целях установления законности и правильности произведенных операций.


Объект проверки: муниципальное унитарное предприятие «Теплосервис» (далее – МУП Теплосервис). 


Проверка проведена с ведома и.о. начальника МУП «Теплосервис» А.А.Хуаде,  в присутствии главного бухгалтера Тлехуч А.А.

Срок проведения проверки: с 06.07.2022 г. по 15.07.2022 г.
Распорядителями бюджетных средств за весь проверяемый период являлись: 
- с правом первой подписи – и.о. начальника МУП «Теплосервис»    А.А. Хуаде
- с правом второй подписи – главный бухгалтер МУП «Теплосервис» Тлехуч А.А. 
Проверка проведена путем рассмотрения и анализа представленных документов. Перечень основных вопросов, подлежащих проверке:
- кассовые и банковские операции;
- расходование средств на заработную плату;

- расчеты с подотчетными лицами;

- расчеты с дебиторами и кредиторами.
МУП «Теплосервис» является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в учреждениях банков, круглую печать, содержащую его полное наименование на русском языке и указание на место нахождения предприятия. 
Юридический адрес: 385200, Республика Адыгея, г. Адыгейск, пр.им. Ленина, дом 17.
МУП «Теплосервис» является коммерческой организацией, находится в муниципальной собственности муниципального образования «Город Адыгейск». Осуществляет свою деятельность в соответствии с законами и правовыми актами Российской Федерации, Республики Адыгея и Уставом, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 12.12.2019 г. № 360 «О создании муниципального унитарного предприятия «Теплосервис» (далее – Устав).

Учредителем МУП «Теплосервис» является Администрация муниципального образования «Город Адыгейск».
МУП «Теплосервис» создан в целях получения прибыли, оказания услуг по теплоснабжению и горячему водоснабжению объектов, расположенных на территории муниципального образования «Город Адыгейск».Для достижения данных целей, МУП «Теплосервис» оказывает в установленном законодательством Российской Федерации порядке следующие услуги и осуществляет следующую деятельность:
- разработка сметной документации;

- торгово-закупочная деятельность;

- деятельность по обеспечению безопасности в чрезвычайных ситуациях;

- оказание транспортных услуг населению и организациям;

- ремонт и содержание объектов инженерной защиты города (дренажные устройства);

- производство строительных материалов, конструкций и изделий;

- техническая инвентаризация передаточных устройств (водопровод, теплосети, и др.);

- ремонт объектов инженерной инфраструктуры независимо от формы собственности;

- строительство, реконструкция, ремонт и эксплуатация зданий и сооружений жилищно-гражданского и производственного назначения;

- развитие производства, хранение, переработка и реализация различных материалов и продукции;

- проведение разработок, исследований и внедрение новых технологий и разработок, направленных на повышение эффективности производственной и хозяйственной деятельности;

- консультации, оформление документации, экспертиза документов, разъяснение законодательных документов, составление методических положений и расчетов, связанных с жилищно-коммунальными услугами;

- осуществление финансового обеспечения деятельности, а также иные виды деятельности, не запрещенные настоящим законодательством;

- теплоснабжение различных потребителей (население, предприятия и т.п.);

- обеспечение горячим водоснабжением различных потребителей (население, предприятия и т.п.).

Уставной фонд предприятия на момент учреждения составляет   300,0 тыс. руб.

Предприятие распоряжается движимым имуществом, принадлежащим ему на праве хозяйственного ведения, самостоятельного, за исключением случаев, установленных законодательством Российской Федерации.            

Основные показатели характеризующие финансово-хозяйственную деятельность 2021г. отражены в плане финансово-хозяйственной деятельности МУП  «Теплосервис» на 2021 год.
Ведение бухгалтерского учета  в   МУП  «Теплосервис»   осуществляется 

согласно Федеральному закону от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и на основании Приказов Министерства финансов РФ от 06.10.2008 г. № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету», от 31.10.2008 г. № 94н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению», а также в соответствии с Учетными политиками:

- утвержденной приказом МУП «Теплосервис» от 01.02.2020 г.  № 2-П «Об учетной политике предприятия для бухгалтерского учета»; 
- утвержденной приказом МУП «Теплосервис» от 01.02.2020 г. № 2-П «Об утверждении учетной политики для целей налогооблажения». 

Кассовые и банковские операции
          Учет кассовых операций в МУП «Теплосервис» осуществляется на счете 70 в Журнале операций по счету «Касса». При сличении остатков денежных средств, в главной книге на начало месяца, с остатками отчетов кассира на 1-ое число каждого месяца расхождений не установлено. Договора о полной индивидуальной материальной ответственности с сотрудниками, осуществляющими кассовые операции и лицами, получающими денежные средства в подотчет, заключены. 

Лимит кассы, установленный приказом МУП «Теплосервис» от 01.02.2021 г. № 11/1-п  «Об установлении лимита остатка наличных денег в кассе на 2021 г. составляет 400,0 тыс. руб. Фактов превышения лимита кассы не установлены. Оприходование наличных денежных средств в кассу производится своевременно.  Кассовые отчеты составляются ежедневно, подписывались кассиром и главным бухгалтером. Данные накопительной ведомости по кассовым операциям соответствуют записям по Главной книге.
    Учет операций по движению денежных средств осуществляется на счете 51 «Расчетные счета» в Журнале операций с безналичными денежными средствами.


Достоверность и законность банковских операций подтверждаются наличием первичных оправдательных документов. При сличении остатков денежных средств по учету банковских операций, в главной книге на начало месяца, с остатками денежных средств на расчетном счете, отраженных в выписках банка на 1-ое число каждого месяца расхождений не установлено. Случаев направления средств на депозитные счета, размещение средств во вклады коммерческих банков, оказания финансовой поддержки коммерческим структурам не установлено.

Использование бюджетных средств
В соответствии с Распоряжением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» № 826 от17.12.2021г. о предоставлении субсидии МУП «Теплосервис» в целях обеспечения финансовой устойчивости, обеспечения бесперебойной подачи энергоресурсов на объекты теплоснабжения с учетом выводов и предложений межведомственной комиссии по анализу финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия  перечислены субсидии в размере 10,0 млн. руб. на финансовое обеспечение затрат, связанных с частичным погашением задолженности предприятия за потребленные топливно-энергетические ресурсы.
 Субсидия в сумме 8,0 млн. руб. перечислена ООО «Газпрпом межрегионгаз Майкоп» на частичное погашение задолженности за газ (платежное поручение № 399 от 24.12.2021г.).
Субсидия в сумме 1,0 млн.руб. перечислена ПАО «ТНС энерго Кубань»  на погашение задолженности за электроэнергию ( платежное поручение № 400 от 24.12.2021 г.).
Субсидия в сумме 1,0 млн. руб. перечислена ПАО «Росссети Кубань»  на погашение задолженности за услуги по передаче электроэнергии ( платежное поручение № 401 от 24.12.2021 г.).

В соответствии с Распоряжением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» № 842 от 21.12.2021г. о предоставлении субсидии МУП «Теплосервис» в целях обеспечения бесперебойной работы объектов теплоснабжения и финансовой устойчивости перечислены субсидии в размере 650,288 тыс.руб. на финансовое обеспечение затрат, связанных с ремонтом аварийных участков теплотрассы и котельных.
В соответствии с договорами № 63А от 29.10.2021г. и № 63 от 29.10.2021г.   между МУП «Теплосервис и ИП «Хунагов Алий Сафербиевич» были приобретены материалы на сумму 214,889 тыс.руб. по товарной накладной № 63А от 29.10 2021г. и товарной накладной № 63 от 29.10.2021 г. на сумму 49,655 тыс.руб. Оплата произведена платежными поручениями № 380 от 09.11.2021г. на сумму 100,0 тыс.руб., №376 от 08.11.2021г на сумму 130,0 тыс.руб., № 382 от 09.11.2021г. на сумму 36,475 тыс.руб.
Акт выполненных работ и акт на списание материалов представлен в отчетах.

По товарной накладной № 000104 от 20.12.2021г.  был приобретен насосный агрегат  К100-65-250 для установки в котельную №2 на общую сумму 139,79 тыс.руб. (установочный акт от 20.12.2021г. прилагается).
В соответствии с договором № 39 от 20.12.2021г. между МУП «Теплосервис и ООО «Пром Снаб»  были приобретены материалы на сумму 295,608 тыс.руб. по товарной накладной № 2377 от 21.12.2021г. Оплата произведена платежными поручениями № 419 от 27.12.2021г. на сумму 180,0 тыс.руб., № 421 от 27.12.2021г на сумму 115,608 тыс.руб. 
По товарным накладным №1335 от 21.06.2021г. и №1336 от 21.06.2021г.    Администрацией были приобретены материалы (трубы стальные и отводы) на сумму 689,144 тыс.руб. для передачи в хозяйственное ведение муниципальному предприятию «Теплосервис».
В соответствии с Распоряжением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 30.06.2021 г. № 352 Управление по имущественным и земельным отношениям передало МУП «Теплосервис» в хозяйственное ведение трубы стальные разных диаметров и отводы стальные на общую сумму 689,144 тыс.руб. для проведения ремонтных работ теплотрассы на территории города Адыгейска.
В ходе проверки установлено, что по ремонту теплотрассы выполнены следующие работы:

-произведена замена трубопроводов, пришедших в негодность на участке теплотрассы по ул. Хакурате и по ул. Коммунистическая, а также по ул. Чайковского и пр. Ленина;

- произведена замена запорной арматуры в теплокамерах ТК33 возле МКД №5 до теплокамеры ТК35 возле МКД №14а по ул .Коммунистическая;

- произведена замена запорной арматуры в теплокамерах ТК 34, ТК 35;

-произведена замена насоса сетевого насосного агрегата №1 в котельной №2;

-произведена замена запорной арматуры на нагнетательных трубопроводах трех сетевых насосов и на водном трубопроводе котла №3;

-произведена замена запорной арматуры на трубопроводах насосов и теплообменников горячего водоснабжения;
-произведена замена запорной арматуры на трубопроводах установки умягчения подпиточной воды и его насосов;
-произведена замена электродвигателя сетевого насосного агрегата №3 в котельной №1.

Акты осмотра участка теплотрассы и акт выполненных работ по ремонту теплотрассы представлены в отчетах.
В ходе проверки использования бюджетных средств нарушений не установлено.
Расчеты с подотчетными лицами
        Проверка подотчетных сумм проводилась по банковским и кассовым документам, авансовым отчетам, оборотно-сальдовым ведомостям. Суммы, выданные в подотчет на административно-хозяйственные нужды, учитываются на счете 71 «Расчеты с подотчетными лицами».

       Наличные денежные средства в подотчет выдавались на приобретение товарно-материальных ценностей. Денежные средства в подотчет выдавались на основании личного заявления, утвержденного директором. Списание подотчетных сумм производилось на основании авансовых отчетов, утвержденных директором с подтверждающими первичными документами. 
Выводы
По результатам контрольного мероприятия по вопросу финансово-хозяйственной деятельности МУП «Теплосервис» установлено:
  В соответствии с Распоряжением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» № 826 от17.12.2021г. о предоставлении субсидии МУП «Теплосервис» в целях обеспечения финансовой устойчивости, обеспечения бесперебойной подачи энергоресурсов на объекты теплоснабжения с учетом выводов и предложений межведомственной комиссии по анализу финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия  перечислены субсидии в размере 10,0 млн. руб. на финансовое обеспечение затрат, связанных с частичным погашением задолженности предприятия за потребленные топливно-энергетические ресурсы.

 Субсидия в сумме 8,0 млн. руб. перечислена ООО «Газпрпом межрегионгаз Майкоп» на частичное погашение задолженности за газ (платежное поручение № 399 от 24.12.2021г.).

Субсидия в сумме 1,0 млн.руб. перечислена ПАО «ТНС энерго Кубань»  на погашение задолженности за электроэнергию ( платежное поручение № 400 от 24.12.2021 г.).

Субсидия в сумме 1,0 млн. руб. перечислена ПАО «Росссети Кубань»  на погашение задолженности за услуги по передаче электроэнергии ( платежное поручение № 401 от 24.12.2021 г.).

В соответствии с Распоряжением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» № 842 от 21.12.2021г. о предоставлении субсидии МУП «Теплосервис» в целях обеспечения бесперебойной работы объектов теплоснабжения и финансовой устойчивости перечислены субсидии в размере 650,288 тыс.руб. на финансовое обеспечение затрат, связанных с ремонтом аварийных участков теплотрассы и котельных.

В соответствии с договорами № 63А от 29.10.2021г. и № 63 от 29.10.2021г.   между МУП «Теплосервис и ИП «Хунагов Алий Сафербиевич» были приобретены материалы на сумму 214,889 тыс.руб. по товарной накладной № 63А от 29.10 2021г. и товарной накладной № 63 от 29.10.2021 г. на сумму 49,655 тыс.руб. Оплата произведена платежными поручениями № 380 от 09.11.2021г. на сумму 100,0 тыс.руб., №376 от 08.11.2021г на сумму 130,0 тыс.руб., № 382 от 09.11.2021г. на сумму 36,475 тыс.руб.

Акт выполненных работ и акт на списание материалов представлен в отчетах.

По товарной накладной № 000104 от 20.12.2021г.  был приобретен насосный агрегат К100-65-250 для установки в котельную №2 на общую сумму 139,79 тыс.руб. (установочный акт от 20.12.2021г. прилагается).

В соответствии с договором № 39 от 20.12.2021г. между МУП «Теплосервис и ООО «Пром Снаб» были приобретены материалы на сумму 295,608 тыс.руб. по товарной накладной № 2377 от 21.12.2021г. Оплата произведена платежными поручениями № 419 от 27.12.2021г. на сумму 180,0 тыс.руб., № 421 от 27.12.2021г на сумму 115,608 тыс.руб. 

По товарным накладным №1335 от 21.06.2021г. и №1336 от 21.06.2021г.    Администрацией были приобретены материалы (трубы стальные и отводы) на сумму 689,144 тыс.руб. для передачи в хозяйственное ведение муниципальному предприятию «Теплосервис».
В соответствии с Распоряжением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 30.06.2021 г. № 352 Управление по имущественным и земельным отношениям передало МУП «Теплосервис» в хозяйственное ведение трубы стальные разных диаметров и отводы стальные на общую сумму 689,144 тыс.руб. для проведения ремонтных работ теплотрассы на территории города Адыгейска.
В ходе проверки установлено, что по ремонту теплотрассы выполнены следующие работы:

-произведена замена трубопроводов, пришедших в негодность на участке теплотрассы по ул. Хакурате и по ул. Коммунистическая, а также по ул. Чайковского и пр. Ленина;

- произведена замена запорной арматуры в теплокамерах ТК33 возле МКД №5 до теплокамеры ТК35 возле МКД №14а по ул. Коммунистическая;

- произведена замена запорной арматуры в теплокамерах ТК 34, ТК 35;

-произведена замена насоса сетевого насосного агрегата №1 в котельной №2;

-произведена замена запорной арматуры на нагнетательных трубопроводах трех сетевых насосов и на водном трубопроводе котла №3;

-произведена замена запорной арматуры на трубопроводах насосов и теплообменников горячего водоснабжения;

-произведена замена запорной арматуры на трубопроводах установки умягчения подпиточной воды и его насосов;

-произведена замена электродвигателя сетевого насосного агрегата №3 в котельной №1.

Акты осмотра участка теплотрассы и акт выполненных работ после ремонта теплотрассы представлены в отчетах.

В ходе проверки использования бюджетных средств нарушений не установлено.
