30.08.2019   
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений 

Наименование проекта:
Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан в муниципальном образовании «Город Адыгейск» на 2020-2024 годы».
Наименование разработчика: 
Администрация муниципального образования «Город Адыгейск».
В соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года                  № 172–ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» проводится общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в муниципальном образовании «Город Адыгейск» на 2020-2024 годы» (далее – проект программы).
Дата начала общественного обсуждения проекта программы – 30.08.2019 года.
Дата завершения общественного обсуждения проекта программы – 13.09.2019 года
Замечания и предложения к проекту муниципальной программы принимаются по адресу: 385200, г.Адыгейск, проспект им. В. И. Ленина, 31, каб. 108 и (или) по адресу электронной почты: admadig@mail.ru по форме: 
	Автор замечания, предложения (Ф.И.О., почтовый адрес физического лица / полное и сокращенное наименование юридического лица)
	Содержание замечания (предложения)

	
	


Требования к замечаниям и предложениям представителей общественности к проекту программы установлены Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 59-ФЗ).
Замечания и предложения представителей общественности, поступившие после срока завершения общественного обсуждения проекта программы, не учитываются при его  доработке и  рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом  № 59-ФЗ.
[bookmark: _GoBack]Для работы с проектом документа, нажмите на  ссылку http://adigeisk.ru/about/structure/obsuzhdenie/?bitrix_include_areas=N&clear_cache=Y 
Контактное лицо:  и.о. ведущего специалиста по опеке и попечительству совершеннолетних лиц администрации муниципального образования «Город Адыгейск» Зарима Руслановна Тлиап, e-mail: admadig@mail.ru, тел. +7(87772) 9-16-90, +7(918)-020-75-21     
