Уведомление о продлении публичных обсуждений

Настоящим Отдел экономического развития и торговли Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» уведомляет о продлении публичных обсуждений в целях проведения оценки регулирующего воздействия  проекта постановления администрации муниципального образования «Город Адыгейск» «Об утверждении Порядка организации и проведения ярмарок на территории муниципального образования «Город Адыгейск»  и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них».
Уведомление о проведении публичных обсуждений проекта нормативного правового акта размещено в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный электронный адрес): www adigeisk.ru (http://adigeisk.ru/city/orv)
Период проведения публичных обсуждений (с учетом решения о продлении): 14.03.2018г. – 27.04.2018г.
Уведомление о проведении публичных обсуждений проекта нормативного правового акта и Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. проект нормативно-правового акта;
2. перечень вопросов для проведения публичных обсуждений;
3. сводный отчет об оценке  регулирующего воздействия проекта Постановления администрации МО «Город Адыгейск» Об утверждении Порядка организации и проведения ярмарок на территории муниципального образования «Город Адыгейск» и продажи товаров (выполнение работ, оказания услуг) на них»
размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный электронный адрес): www adigeisk.ru (http://adigeisk.ru/city/orv).


