ОТЧЕТ
по проверке финансово-хозяйственной деятельности 

муниципального унитарного предприятия «Теплосервис»
  г. Адыгейск                                                                                      28.06.2021 г.
На основании плана проверок Контрольно-счетной палаты и Приказа № 5 на право проведения проверки от 31 мая 2021 года, выданного председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск», в соответствии Решением Совета народных депутатов от 29.04.2017 года № 135 «О Контрольно-счетной палате МО «Город Адыгейск», председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» Джамирзе В.Ч. и заместителем председателя Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» Хачмамук З.К. проведена проверка муниципального унитарного предприятия «Теплосервис» за период с 01.01.2020г. по 31.12. 2020г.
Цель проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г.

Предмет проверки: отчетные, бухгалтерские и другие документы по форме и содержанию в целях установления законности и правильности произведенных операций.


Объект проверки: муниципальное унитарное предприятие «Теплосервис» (далее – МУП Теплосервис). 


Проверка проведена с ведома и.о. начальника МУП «Теплосервис» А.А.Хуаде,  в присутствии главного бухгалтера Тлехуч А.А.

Срок проведения проверки: с 01.06.2021 г. по 17.06.2021 г.
Распорядителями бюджетных средств за весь проверяемый период являлись: 
- с правом первой подписи – и.о. начальника МУП «Теплосервис»    А.А. Хуаде
- с правом второй подписи – главный бухгалтер МУП «Теплосервис» Тлехуч А.А. 
Основные показатели характеризующие финансово-хозяйственную деятельность 2020г. отражены в плане финансово-хозяйственной деятельности МУП  «Теплосервис» на 2020 год.
Ведение  бухгалтерскго  учета  в   МУП  «Теплосервис»   осуществляется 

согласно Федеральному закону от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и на основании  Приказов Министерства финансов РФ от 06.10.2008 г. № 106н  «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету», от 31.10.2008 г. № 94н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению», а также в соответствии с Учетными политиками:

- утвержденной приказом МУП  «Теплосервис» от 01.02.2020 г.  № 2-П «Об учетной политике предприятия для бухгалтерского учета»; 
- утвержденной приказом МУП  «Теплосервис» от 01.02.2020 г. № 2-П «Об утверждении учетной политики для целей налогооблажения». 

В нарушение положений приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 06.10.2008 г. № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» Учетной политикой МУП  «Теплосервис» не определена совокупность способов ведения бухгалтерского учета, такие как группировка и оценка фактов хозяйственной деятельности, организация документооборота, инвентаризация, применение счетов бухгалтерского учета, организация регистров бухгалтерского учета, обработка информации и другое.
При обработке учетной информации на всех участках применяется компьютерная техника, ведение бухгалтерского учета осуществляется с использованием программного продукта 1С Предприятие.

Кассовые и банковские операции
          Учет кассовых операций в МУП «Теплосервис» осуществляется на счете 70 в Журнале операций по счету «Касса». При сличении остатков денежных средств, в главной книге на начало месяца, с остатками отчетов кассира на 1-ое число каждого месяца расхождений не установлено. Договора о полной индивидуальной материальной ответственности с сотрудниками, осуществляющими кассовые операции и лицами, получающими денежные средства в подотчет, заключены. 

Лимит кассы, установленный приказом МУП «Теплосервис» от 01.02.2020 г. № 11/1-п  «Об установлении лимита остатка наличных денег в кассе на 2020 г. составляет 400,0 тыс. руб. Фактов превышения лимита кассы не установлены. Оприходование наличных денежных средств в кассу производится своевременно.  Кассовые отчеты составляются ежедневно, подписывались кассиром и главным бухгалтером. Данные накопительной ведомости по кассовым операциям соответствуют записям по Главной книге.
    Учет операций по движению денежных средств осуществляется на счете 51 «Расчетные счета» в Журнале операций с безналичными денежными средствами.


Достоверность и законность банковских операций подтверждаются наличием первичных оправдательных документов. При сличении остатков денежных средств по учету банковских операций, в главной книге на начало месяца, с остатками денежных средств на расчетном счете, отраженных в выписках банка на 1-ое число каждого месяца расхождений не установлено. Случаев направления средств на депозитные счета, размещение средств во вклады коммерческих банков, оказания финансовой поддержки коммерческим структурам не установлено.

Сумма средств, полученная от основной деятельности организации, за предоставленные коммунальные услуги населению и предприятиям и др., в проверяемом периоде составила 8140,3 тыс. руб.
                            Расчеты с поставщиками подрядчиками
Учет расчетов с различными  дебиторами и кредиторами ведется в журнале операций по расчетам  с поставщиками и подрядчиками (Списки дебиторов и кредиторов прилагаются - приложение №1). 

В ходе проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками установлено, что МУП «Теплосервис» осуществляет реализацию коммунальных услуг  (гор.вода, отопление). За проверяемый период начислено платежей за оказанные услуги  на  сумму 58849,2  тыс. руб., из них  поступило  платежей   в сумме 42571,4 тыс.руб. (собираемость составила 72%), в том числе:
- 35987,2 тыс.руб. поступило от населения, из них наличными в кассу – 27433,2 тыс.руб.;

- 575,0 тыс.руб. юридические лица;

- 756,2 тыс.руб. бюджет федеральный.

 Кредиторская задолженность МУП «Теплосервис» г.Адыгейска перед поставщиками на 01.01.2021 –  21032,6 тыс.руб., из них:


         -  14440,4 тыс. руб. перед ООО «Газпром межрегионгаз»,

         -  4131,8 тыс.руб задолженность перед ПАО «ТНС энерго Кубань», 

         -  378,8 тыс.руб. задолженность перед МУП Комсервис.  


Задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды составляет в общей сумме – 433,4тыс. руб.
Общая дебиторская задолженность на 01.01.2021г – 16277,8 тыс.руб., из них:


- население -  15030,6 тыс.руб.  

         
- юридические лица – 1009,7 тыс. руб.;

          - ИП – 190,8 тыс.руб.  

Расходы составили 43467,1  тыс. руб., в том числе:

- 30742,5 тыс.руб. оплата поставщикам;
-  9823,8 тыс.руб. оплата труда;

- 2900,8 тыс.руб. страховые взносы;

     Контрольно-счетная палата предлагает МУП «Комсервис» активизировать работу по взысканию дебиторской задолженности с юридических и физических лиц, а также по возможности сократить затраты на производство коммунальных услуг и направить денежные средства на погашение кредиторской задолженности поставщикам за энергоносители.
В соответствии с договором аренды от 22.01.2020г. б/н, заключенным между муниципальным унитарным предприятием «Комсервис» и муниципальным унитарным предприятием «Теплосервис», МУП «Комсервис» передает в аренду во временное пользование недвижимое имущество и автотранспортное средство в соответствии с приложениями 1 и 2 к договору. (Копии договора аренды и приложений прилагаются). По договору аренды МУП «Теплосервис» получил имущество (котельная), расположенное по адресу: х. Псекупс, ул. Железнодорожная. Проверкой выявлено, что не обеспечена государственная регистрация вещных прав по 23 объектам на общую сумму 1255,5 тыс. руб. (Приложение №1).

 Согласно статье 131 ГК РФ, статьи 4 Федерального закона от 21.07.1997г. №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» право собственности и другие вещные права на вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в едином государственном реестре. Регистрации подлежат в том числе: право собственности, право хозяйственного ведения и право оперативного управления. В нарушение указанной нормы, не обеспечена организация государственной регистрации вещных прав на 23 объекта муниципальной собственности на сумму 1255,5 тыс. руб.  
Расходование средств на заработную плату

Проверка расходования средств на заработную плату проводилась по регистрам синтетического и аналитического учета, журналу операций по начислению заработной платы счета 70, штатным расписаниям, табелям учета рабочего времени, расчетно-платежным ведомостям.

Проверке представлено штатное расписание, утвержденное МУП «Теплосервис» 01.03.2020 г. 
Штатным расписанием предусмотрено 49,5 ед., в т.ч. на административно управленческий персонал 15,5 ед.  с месячным фондом 955,8 тыс. руб. в т. ч.  343,5 тыс. руб. на административно управленческий персонал. На 01.01.2021 г. 5,0 ед. являлись вакантными должностями. 
           Проверкой установлено, что оплата труда производится на основании штатного расписания, табелей учета рабочего времени, приказов директора. Табеля учета рабочего времени заполняются ежемесячно лицами, ответственными за их заполнение и утверждаются руководителем учреждения.

          На 01.10.2020 г. в МУП «Теплосервис» начислено заработной платы 9823,8 тыс. руб., выплачено – 9823,8 тыс.руб.

В ходе выборочной проверки правильности начисления заработной платы нарушений не выявлено. Однако установлено, что для учета расчетов с подрядчиками (договора подряда), выплаченные на различные работы, услуги в сумме 596,8 тыс. руб., в т.ч. з/п  - 469,6 тыс. руб., начисление на з/п (27,1%) – 127,2 тыс. руб. использовался счет 70, предназначенный для обобщения информации о расчетах с работниками МУП «Теплосервис» по оплате труда. Следовательно, в нарушение Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 31.10.2008 г. № 94н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению» применение счета 70 для расходов осуществленных договорами подрядами в сумме 596,8 тыс. руб. является некорректным. 

Использование бюджетных средств
В соответствии с Распоряжением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 2020г. № и с заключенным соглашением о субсидировании от 2020 года с администрацией муниципального образования «Город Адыгейск» МУП «Теплосервис» перечислены субсидии на подготовку к отопительному сезону на общую сумму 300,0 тыс.руб. Субсидия использована на приобретение, на промывку котлов, на приобретение материалов для котельной.

В соответствии с Распоряжением администрации муниципального образования МО «Город Адыгейск» от 17.11.2020 г. № 566 и заключенным соглашением о предоставлении субсидии на приобретение котла газового, напольного водогрейного перечислены субсидии на сумму 999,3 тыс.руб.  (платежное поручение № 77 от 23.11.2020 г., накладная № УТ-1043 от 02.11.2020г.). МУП «Теплосервис» и ООО «СБС» заключили муниципальный контракт № Ф.2020.3-09 на поставку котельного оборудования. Цена контракта составляет 999,3 тыс.руб. 

В ходе проверки использования бюджетных средств нарушений не установлено.
Расчеты с подотчетными лицами
        Проверка подотчетных сумм проводилась по банковским и кассовым документам, авансовым отчетам, оборотно-сальдовым ведомостям. Суммы, выданные в подотчет на административно-хозяйственные нужды, учитываются на счете 71 «Расчеты с подотчетными лицами».

       Наличные денежные средства в подотчет выдавались на приобретение товарно-материальных ценностей. Денежные средства в подотчет выдавались на основании личного заявления, утвержденного директором. Списание подотчетных сумм производилось на основании авансовых отчетов, утвержденных директором с подтверждающими первичными документами.  
Расчеты с дебиторами и кредиторами
Расчеты с организациями, предприятиями и учреждениями ведутся на основании заключенных договоров, предъявленных счетов-фактур. 
Проверкой установлено: оформление некоторых договоров подряда, договоров на поставку товаров, работ, услуг не соответствует части 3 Гражданского кодекса Российской Федерации (с изменениями и дополнениями).  Отсутствуют: сроки выполнения работ, услуг, цена работы, порядок оплаты и т.д.
          Кредиторская задолженность в разрезе поставщиков и подрядчиков, согласно оборотно-сальдовой ведомости по сч.60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» на 01.10.2021 г. составляет 21032,6тыс. руб. Наибольший удельный вес кредиторской задолженности с поставщиками и подрядчиками за проверяемый период составили расходы:
- ООО «Газпром межрегионгаз Майкоп» - 14440,4тыс. руб.;

- ПАО «ТНС энерго Кубань» - 4131,8 тыс. руб.
Дебиторская задолженность в разрезе покупателей и заказчиков, согласно оборотно-сальдовой   ведомости   по   сч.62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» на 01.10.2021 г.   составляет   16277,8 тыс. руб.     Наибольший   удельный    вес   дебиторской задолженности составила задолженность:

- населения за коммунальные услуги  в   сумме  15030,5тыс. руб.;
- ООО «Форсаж» в сумме 37,1 тыс. руб.;

- ООО УК «ЖЭК» в сумме 426,1 тыс. руб.;

- ООО Силуэт в сумме 89,3 тыс. руб.;

- ООО УК «Городское коммунальное хозяйство» в сумме 81,9 тыс. руб.;

- ООО УК «Городское коммунальное хозяйство» (здание) в сумме 54,2 тыс. руб.;

- ООО УК «ПРОГРЕСС» в сумме 267,1 тыс. руб.
Соблюдение действующего законодательства при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг
В соответствии с муниципальным контрактом от 15.09.2020г. №Ф.2020.3-09 заключенным МУП «Теплосервис» с ООО «СБС» был приобретен по накладной от 02.11.2020г. №УТ-1043 котел газовый напольный водогрейный Riello RTO-1250 на сумму 999,3 тыс. руб. Оплата произведена платежным поручением от 23.11.2020г. №77. В соответствии с пунктом 3.1 контракта поставка товара осуществляется до 28 сентября 2020г., но осуществлена 02 ноября 2020г., то есть просрочена на 8 дней. Общество с ограниченной ответственностью «СПС» обратилось с письмом к руководителю МУП «Теплосервис» с просьбой отсрочить срок поставки товара до 24 октября 2020 в связи с пандемией коронавирусной инфекции.

В соответствии с пунктом 6.2 контракта в случае прострочки исполнения поставщиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком Заказчик направляет Поставщику требование об уплате неустоек (штрафов, пени). МУП «Теплосервис» такое требование к поставщику не предъявил. Сумма не выставленной пени составила 1,1 тыс. руб. (999,3х4,25/300х8).

Таким образом, в нарушение пункта 6.2 муниципального контракта от 15.09.2020г. №Ф.2020.3-09, пункта 5 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» МУП «Теплосервис» к ООО «СБС» не предъявлено пени за 8 дней просрочки поставки товара на сумму 1,1 тыс. руб.

Выводы
По результатам контрольного мероприятия по вопросу финансово-хозяйственной деятельности МУП «Теплосервис» установлено:
  1. - дебиторская задолженность - в сумме 16277,8 тыс.руб., 

    -  кредиторская задолженность -  в сумме  21032,6 тыс. руб.
2. В   нарушение     положений     приказа     Министерства    Финансов 

Российской Федерации от 06.10.2008 г. № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» Учетной политикой МУП  «Теплосервис» не определена совокупность способов ведения бухгалтерского учета, такие как группировка и оценка фактов хозяйственной деятельности, организация документооборота, инвентаризация, применение счетов бухгалтерского учета, организация регистров бухгалтерского учета, обработка информации и другое.

3. В     нарушение     Приказа    Министерства     финансов  Российской 

Федерации от 31.10.2008 г. № 94н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению» применение счета 70 для расходов осуществленных договорами подрядами в сумме 596,8 тыс. руб. является некорректным. 

4. Оформление некоторых договоров подряда, договоров на поставку 
товаров, работ, услуг не соответствует части 3 Гражданского кодекса Российской Федерации (с изменениями и дополнениями).  Отсутствуют: сроки выполнения работ, услуг, цена работы, порядок оплаты и т.д.
5. Согласно статье 131 ГК РФ, статьи 4 Федерального закона от 21.07.1997г. №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» право собственности и другие вещные права на вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в едином государственном реестре. Регистрации подлежат в том числе: право собственности, право хозяйственного ведения и право оперативного управления. В нарушение указанной нормы, не обеспечена организация государственной регистрации вещных прав на 23 объекта муниципальной собственности на сумму 1255,5 тыс. руб. 

  6. В нарушение пункта 6.2 муниципального контракта от 15.09.2020г. №Ф.2020.3-09, пункта 5 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» МУП «Теплосервис» к ООО «СБС» не предъявлено пени за 8 дней просрочки поставки товара на сумму 1,1 тыс. руб.
Предложения по результатам проверки:

1. Направить в адрес Главы администрации МО «Город Адыгейск» представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений в полном объеме, а также привлечения к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях.  
2. Направить информацию о результатах проверки:

- Главе администрации МО «Город Адыгейск»;

- Совету народных депутатов города Адыгейска.
 Управлению по имущественным и земельным отношениям принять меры по постановке на учет в едином государственном реестре 23 объекта муниципальной собственности на сумму 1255,5 тыс.руб. согласно статьи 131 ГК РФ, статьи 4 Федерального закона от 21.07.1997г. №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» право собственности и другие вещные права на вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в едином государственном реестре. Регистрации подлежат в том числе: право собственности, право хозяйственного ведения и право оперативного управления. В нарушение указанной нормы, не обеспечена организация государственной регистрации вещных прав на 23 объекта муниципальной собственности на сумму 1255,5 тыс. руб. 

Председатель Контрольно-счетной

палаты МО «Город Адыгейск»                                                                 В.Ч.Джамирзе
