
  Отчет
по проверке Администрации 

муниципального образования «Город Адыгейск»
город Адыгейск                                                                             30 июня 2021г.
На основании плана проверок Контрольно-счетной палаты и  удостоверения на право проведения проверки от 26 января 2021 года №1, выданного председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» в соответствии Решением Совета народных депутатов от 29.04.2017 года № 135 «О Контрольно-счетной палате МО «Город Адыгейск»  председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» В.Ч.Джамирзе и  зам. председателя Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» З.К.Хачмамук проведена  проверка за период с 01.01.2020г. по 31.12.2020г.

Цель ревизии (проверки): финансирование, целевое и эффективное использование средств бюджета Администрации муниципального образования «Город Адыгейск», выделенных на осуществление деятельности на 2020 год.
Предмет ревизии (проверки): средства бюджета муниципального образования МО «Город Адыгейск».
Объект ревизии (проверки): Администрация муниципального образования «Город Адыгейск».
 Проверка проведена с ведома Главы администрации муниципального образования «Город Адыгейск» Тлехаса Махмуда Азметовича, в присутствии главного бухгалтера Нехай Мариет Аскеровны.
  Сроки проведения проверки с 26 января 2021г. по 16 апреля 2021г.

Распорядителями бюджетных средств за проверяемый период являлись:

- с правом первой подписи – Глава администрации муниципального образования «Город Адыгейск» - Тлехас Махмуд Азметович.

- с правом второй подписи – главный бухгалтер Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» Нехай Мариет Аскеровны.

Проверкой формирования расходов по бюджетным средствам установлено:
На 2020 год утвержденным Решением Совета народных депутатов от 10.12.2019г. №66 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2020 и плановый 2021 и 2022 годы»» на содержание Администрации установлены первоначальные лимиты расходов в сумме 181721,7 тыс. руб. Уточненные лимиты бюджетных обязательств составили 188022,2 тыс. руб. Финансирование за 2020 год составило 181959,1 тыс. руб.
В соответствии со статьей 162 Бюджетного кодекса РФ, приказами Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» от 28.12.2010г. №190н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ» бюджетная смета по содержанию Администрации на 2020 год соответствует бюджетной классификации расходов, предусмотренной бюджетом МО «Город Адыгейск».
Расчеты и обоснования плановых сметных показателей, учитываемые при формировании сметы по содержанию Администрации, произведены в разрезе детализированных направлений использования бюджетных средств, что соответствуют пункту 6 приказа Министерства финансов РФ от 20.11.2007 г. №112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений».
Учет исполнения сметы и ведение бюджетного учета по Администрации осуществляет центральная бухгалтерия при Администрации МО «Город Адыгейск».

Лимиты бюджетных обязательств как первоначальные, так и с учетом внесенных изменений доведены Администрации МО «Город Адыгейск» Финансовым управлением Администрации МО «Город Адыгейск».

Сметы расходов с приложением расчетов по статьям экономической классификации составлены в полном объеме и утверждены Главой Администрации.  
                         Кассовые и банковские операции
Учет кассовых операций в администрации МО «Город Адыгейск» осуществлялся в соответствии с Положением о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации, утвержденного Банком России Российской Федерации от 12.10.2011г. №373-П. Договора о полной индивидуальной материальной ответственности с сотрудником, осуществляющим кассовые операции и лицами, получающими денежные средства в подотчет заключены. 

Учет банковских операций движения денежных средств по расчетным счетам велся на счете 0 201 01 000 «Денежные средства учреждений на банковских счетах» с разделительными признаками с отражением накопительным путем в Журнале операций по банковскому счету.

При сличении остатков денежных средств по учету банковских операций на начало каждого месяца в главной книге с остатками денежных средств на расчетном счете, отраженных в выписках банка на 1-ое число каждого месяца, расхождений не установлено. 

Учет подотчетных сумм в администрации МО «Город Адыгейск» осуществлялся на субсчете 0 208 00 000 «Расчеты с подотчетными лицами». Аналитический учет по расчетам с подотчетными лицами осуществлялся в мемориальном ордере №8. В учетной политике учреждения в проверяемом периоде установлен срок сдачи отчетов подотчетными лицами о полученных ими подотчетных суммах, установленные сроки не нарушались подотчетными лицами. 
Учет основных средств.
В центральной бухгалтерии Администрации учет основных средств организован по классификационным группам в разрезе инвентарных объектов. Аналитический учет ведется на инвентарных карточках по каждому инвентарному объекту.  Основные средства находятся на ответственном хранении материально-ответственных лиц, с которыми заключены договоры о полной материальной ответственности.
Согласно годовой бюджетной отчетности (ф. 0503130) в Администрации по состоянию на 01.01.2020г. учтены основные средства балансовой стоимостью 54870,9 тыс. руб. На 01.01.2021г. учтены основные средства балансовой стоимостью 61491,5 тыс. руб.
Согласно отчетности администрации по форме 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов» в 2020 году отражено приобретение стоимости основных средств на 40439,3 тыс. руб. В отчетном периоде выбыло основных средств на сумму 33815,3 тыс. руб.

Имущество казны на 01.01.2020г. составляло 77053,1 тыс. руб. поступило в 2020 году на сумму 214567,1 тыс. руб., выбыло 194560,2 тыс. руб. на 010.01.2021г. имущество казны составило 97060,1 тыс. руб.
Учет амортизации основных средств осуществляется на счете 0104 «Амортизация основных средств» с подразделением по соответствующим субсчетам. Начисление амортизации основных средств для бухгалтерского учета налогообложения производится линейным способом в соответствии с Классификацией основных средств, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 01.01.2002г. №1.
Учет материальных запасов

Учет и движение материальных запасов в 2020 году по Администрации производились в соответствии с положениями, установленными приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету» (далее – Инструкция по бюджетному учету).  На начало 2020 года материальные запасы в организации составляли 629,9 тыс. руб., на 01.01.2021 года 2150,1 тыс. руб.
Учет расчетов с различными дебиторами и кредиторами осуществлялся на субсчете 0 302 00 000 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», где учитывались расчеты по оплате труда, расчеты за оказанные слуги, выполненные работы подрядчиками. Аналитический учет расчетов с поставщиками и подрядчиками ведется в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками.
Кредиторская задолженность на 01.01.2020г. составляла 1284,6 тыс. руб. В течение года она уменьшилась на 1134,3 тыс. руб. на 01.01.2021г. составила 150,3 тыс. руб. 

В ходе проверки установлено, что со всеми предприятиями поставщиками коммунальных услуг заключены договора, с указанием лимитов потребления, рассчитанных по каждому учреждению, в пределах нормативов потребления коммунальных услуг.
Резервный фонд администрации муниципального образования 

«Город Адыгейск»
Резервный фонд администрации муниципального образования «Город Адыгейск» утвержден Решением о бюджете на 2020 год в сумме 400,0 тыс. руб. Резервный фонд не превышает размер, утвержденный статьей 6 Постановления о бюджетном процессе.
Средства резервного фонда на основании распоряжения Главы администрации Мо «Город Адыгейск» выделены главному распорядителю средств местного бюджета Администрации Мо «Город Адыгейск» в сумме 65,8 тыс. руб., которые освоены в полном объеме.

 Главой МО «Город Адыгейск» распоряжения издавались в соответствии с пунктом 3 Порядка расходования средств резервного фонда в случае потребности в финансовом обеспечении расходов мероприятий, предусмотренных Порядком расходования средств резервного фонда на ликвидацию последствий пожара домовладения Синельниковой Т.А. (Распоряжение №564 от 16.11.2020г.)
По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» Решением о бюджете на 2020 год уточненные бюджетные ассигнования утверждены в сумме 74081,4 тыс. руб. Расходы по этому разделу исполнены в 2020 году на сумму 68231,5 тыс. руб. или 92%. В том числе исполнены бюджетные назначения по подразделу 0107 «Обеспечение проведение выборов и референдумов» проведены довыборы депутатов в г. Адыгейске по округу №1 на сумму 400,0 тыс. руб. 
По разделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» предусмотрены бюджетные ассигнования на содержание Главы Администрации МО «Город Адыгейск».

Исполнение расходов по подразделу 0102 «Глава Администрации».

Согласно расчетов, первоначальный объем бюджетных ассигнований на оплату труда Главы администрации составляло 1461,0 тыс. руб. из которых –Уточненные объемы бюджетных ассигнований составили 2763,0 тыс. руб.         Фактические расходы на 2020 год на содержание Главы администрации составили 2506,7 тыс. руб. или 91,0% к уточнённому плану.
По разделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрены бюджетные ассигнования на содержание аппарата Администрации в размере 33774,0 тыс. руб., уточненные показатели составили 33553,1 тыс. руб., исполнение составило 31168,8 тыс. руб. или 92,0 %. Наибольший удельный вес в общих расходах подраздела составили расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций в сумме 29522,1 тыс. руб. или 94,7%.
Исполнение расходов по подразделу 0104 «Расходы на выплаты персоналу»

Решением о бюджете на 2020 год бюджетные ассигнования на выплаты персоналу Администрации в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями предусмотрены в сумме 32877,0 тыс. руб. уточненные объемы бюджетных ассигнований составили 31784,7 тыс. руб., в том числе расходы на оплату труда – 29522,1 тыс. руб., фактические расходы по которым составили – 29522,1 тыс. руб., что составляет 99,9% исполнения. Начисления на оплату труда – 8915,6 тыс. руб., которые исполнены на сумму – 8915,6 тыс. руб. или 100,0%.
Проверкой правильности установления должностных окладов, ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин и ежемесячных надбавок к должностным окладам за особые условия муниципальной службы, за выслугу лет на муниципальной службе, ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, нарушений не выявлено.

Решением СНД МО «Город Адыгейск» от 20.02.2009г. №79 «Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности, должностей муниципальных служащих и материальном содержании органов местного самоуправления муниципального образования «Город Адыгейск» (с изменениями и дополнениями) установлено, что денежное содержание муниципального служащего муниципального образования «Город Адыгейск» состоит из: должностного оклада и дополнительных выплат (надбавок к должностному окладу – за классный чин, за особые условия муниципальной службы, за выслугу лет на муниципальной службе, за работу со сведениями, составляющими государственную тайну), ежемесячного денежного поощрения, премии по результатам работы, единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальная помощь.
В соответствии с Трудовым кодексом (статья 114) работникам предоставляются ежегодные отпуска. Продолжительность основного оплачиваемого ежегодного отпуска с соответствии с Кодексом составляет 28 календарных дней. В соответствии с Законом Республики Адыгея «О муниципальной службе» от 08.0402008г. №166 (п.3 статьи 17) составляет 30 календарных дней. Согласно статьи 122 Трудового кодекса основной отпуск должен предоставляться ежегодно. Кодексом в статье 125 предусматривается разделение ежегодного оплачиваемого отпуска по согласованию между работодателем и работником на части. При этом хотя бы один из частей отпуска должна быть не менее 14 дней. 
В нарушение статьей 114, 122, 125 Трудового кодекса Российской Федерации и п.3 статьи 17 Закона Республики Адыгея «О муниципальной службе» от 08.0402008г. №166 Администрацией муниципального образования работникам предоставлялся не полный основной трудовой отпуск в проверяемом периоде (Ахметьева Л.А. – 4 дня, Тлехурай А.М. – 7 дней, Тлецери С.Н. – 3 дня, Хут З.Г. – 10 дней, Джандар С.А. – 3 дня, Мотосян А.А. – 5 дней). При этом в приказах о предоставлении отпусков не указывалось, что остальные дни основного отпуска переносятся на следующий год и присоединяются к очередному отпуску.
Таким образом, в нарушение статьей 114, 122, 125 Трудового кодекса Российской Федерации и п.3 статьи 17 Закона Республики Адыгея «О муниципальной службе» от 08.0402008г. №166 Администрацией муниципального образования работникам предоставлялся не полный основной трудовой отпуск.

При выборочной проверке полноты и своевременности зачисления заработной платы на лицевые счета работников нарушений не установлено.
По разделу 0113 «Другие общегосударственные расходы» бюджетные ассигнования, утвержденные СНД в 2020 году составили 21723,0 тыс. руб. Уточненные бюджетные ассигнования составили 25008,1 тыс. руб., исполнение составило 22904,0 тыс. руб. или 92%. Не исполнены бюджетные ассигнования на сумму 2104,1 тыс. руб.  

По подразделу «Обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Центр административно-технического обслуживания» муниципального образования «Город Адыгейск» в Решении о бюджете, утвержденном СНД на 2020 год бюджетных ассигнований было предусмотрено на сумму 15551,3 тыс. руб. По уточненным показателям бюджетные ассигнования составили 15268,4 тыс. руб., исполнение составило 13567,2 тыс. руб. или 89%. Не исполнены бюджетные ассигнования на сумму 1717,2 тыс. руб.  

Расходы на реализацию муниципальных программ по разделу 0113 запланированы были в сумме 5276,9 тыс. руб., уточненные бюджетные ассигнования составили 8468,5 тыс. руб., исполнение составило 8136,2 тыс. руб. или 96%. Не исполнены бюджетные ассигнования на сумму 332,3 тыс. руб.  

На реализацию программы «Повышение эффективности муниципальной поддержки социально-ориентированных некоммерческих организаций» при плане 50,0 тыс. руб. средства не выделялись.  
Кроме того, отражены расходы на реализацию мероприятий в рамках следующих программ:

- в рамках реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма, улучшение общественной безопасности, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма» в муниципальном образовании «Город Адыгейск» – 35,2 тыс. руб. 

- в рамках реализации подпрограммы «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Город Адыгейск»» на 2018-2020 годы» при первоначальном плане 2200,0 тыс. руб. расходы произведены в сумме 2200,0 тыс. руб. или 100%

- в рамках реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции» произведены расходы на мероприятия при плане 58,0 тыс. руб. на сумму 38,5 тыс. руб.
По разделу 0113 «Исполнение судебных актов РФ и мировых соглашений по возмещению вреда, причиненного в результате незаконных действий (бездействия) органов государственной власти либо должностных лиц этих органов» выплачено 172,1 тыс. руб., в том числе 164,4 тыс. руб. возмещение по исполнительному листу от 20.02.2020г. №031936400 Тлехас А.А. излишне уплаченного штрафа. А также оплата по исполнительному листу от 21.10.2020г. №031931485 по Судебному определению от 18.09.2020г. за расходы, понесенные Тугузом А.Ю. по вине администрации муниципального образования «Город Адыгейск». Оплата произведена платежным поручением от 30.12.2020г. №416932 в сумме 7,7 тыс. руб.
Таким образом, оплата расходов, понесенных Тугузом А.Ю. по вине администрации муниципального образования «Город Адыгейск», по определению суда в сумме 7,7 тыс. руб. является неэффективным расходованием бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ.    

По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» при уточненных бюджетных назначениях в сумме 3450,5 тыс. руб. (первоначальный план – 2902,0 тыс. руб.) исполнение составило 3284,3 тыс. руб. или 96%. 

В рамках данного подраздела, предусмотрены расходы на обеспечение деятельности, на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда единой дежурной диспетчерской службы (ЕДДС) в сумме 2805,8 тыс. руб., которые освоены в сумме 2639,6 тыс. руб. или 99%.
По разделу 0400 «Национальная экономика» при первоначальных бюджетных назначениях в сумме 64681,2 тыс. руб., уточненные бюджетные назначения составили 71668,3 тыс. руб., фактические расходы муниципального бюджета за 2020 год составили 70879, 3 тыс. руб. или 99%. Бюджетные расходы в 2020г. по указанному разделу бюджетной классификации расходов производилось по двум подразделам: 0409 «Дорожное хозяйство» (дорожные фонды); 0412 «Другие вопросы национальной экономики».

По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство» (дорожные фонды) производились расходы на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму 63470,6 тыс. руб. По муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства, обеспечение сохранности автомобильных дорог и повышение безопасности дорожного движения МО «Город Адыгейск» на 2016-2022 годы»» по подразделу 0409 произведены расходы на ремонт и содержание автомобильных дорог в сумме 33850,7 тыс. руб. по программе «Комплексное развитие муниципального образования «Город Адыгейск» израсходовано 27618,8 тыс. руб. По подпрограмме «Повышения безопасности дорожного движения МО «Город Адыгейск» произведены расходы на сумму 2001,1 тыс. руб. По подразделу 0412 «Другие вопросы национальной экономики» расходы вне программной части на мероприятия по землеустройству составили 7408,7 тыс. руб.
В ходе проверки установлено, что Администрацией муниципального образования «Город Адыгейск» заключен муниципальный контракт от 12.10.2020г. №Ф.2020.560001 с ООО «Ресурс» на выполнение ремонтных работ тротуарной дорожки по ул. Советская г. Адыгейска на общую сумму 1421,9 тыс. руб. В соответствии с Постановлением от 17.ю01.2020г. № 25 «О внесении изменений в постановление главы администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 24.06.2016г. №194 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства, обеспечение сохранности автомобильных дорог и повышение безопасности дорожного движения администрации муниципального образования «Город Адыгейск» на 2016-2022 годы» в данную программу внесено это мероприятие. В соответствие с Соглашением от 25.06.2020г. №4 «О предоставлении субсидий на строительство (реконструкцию), капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» и дополнительным соглашением от 15.09.2020г. №1 Министерством строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Республики Адыгея выделена субсидия из республиканского бюджета в сумме 1407,8 тыс. руб. Софинансирование из муниципального бюджета составило 14,1 тыс. руб. 
В соответствии с локальным сметным расчетом по улице Советской планировалась укладка тротуарной плитки, в том числе укладка тактильной плитки с профильным рифом на 12 квадратных метров. По предоставленным ООО «Ресурс» Актом выполненных работ по форме КС-2 от 25.11.2020г. №1 тактильные плитки в количестве 12 квадратных метров уложены. 
В соответствии с Локальным сметным расчетом в разделе 3 «Участок от домовладения №20 по ул. Советская» предусмотрено устройство съезда из асфальтобетонных покрытий толщиной 4 мм. В соответствии с Актом выполненных работ по форме КС-2 от 25.11.2020г. №1 соответствующая работа по устройству съезда проведена. Однако в ходе встречной проверки выявлено, что в этом месте асфальтобетонное покрытие не уложено. Данные работы проведены в другом месте, а именно на месте проезда на территорию комунхоза (раздел 1 Локального сметного расчета). При этом ни в Локальный сметный расчет. Ни в Акт выполненных работ КС-2 от 25.11.2020г. №1 данные изменения не вносились.  Также в ходе визуального осмотра этого участка выявлено, что, уложенное на съезде на территорию комунхоза на момент проверки разрушено грузовыми автомобилями на участке размером в 1 квадратный метр. Стоимость данных работ составила 33,3 тыс. руб.
Таким образом, установлено, что без внесения изменений в Локальный сметный расчет, были проведены работы по укладке асфальтобетонных покрытий в другом участке работ, что повлекло не эффективное использование бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации на сумму 33,3 тыс. руб.
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2020 году по разделу 0501 «Жилищное хозяйство» Решением Совета народных депутатов от 10.12.2019г. № 66 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый 2021 и 2022 годы» первоначальный утвержденный план составил – 200,0 тыс. руб., уточненный план составил 230,0 тыс. руб. Финансирование за год составило 224,8 тыс. руб., не использованные лимиты за полугодие составили 5,2 тыс. руб.

Бюджетные средства в сумме 224,8 тыс. руб. направлены на уплату взносов в фонд капитального ремонта по договору от 25.03.2020 года №МЮ/20-23 «О формировании фонда капитального ремонта и об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах». 
По разделу 0502 «Коммунальное хозяйство» Решением Совета народных депутатов от 10.12.2019г. № 66 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый 2021 и 2022 годы» первоначальный утвержденный план составил – 8568,2 тыс. руб.  Уточненные лимиты в соответствии с изменениями, внесенными в бюджет составили – 11793,1 тыс. руб. Финансирование за год составило 11309,2 тыс. руб., не использованные лимиты за полугодие составили 483,9 тыс. руб.

В соответствии с распоряжением Главы администрации от 18.02.2020г. №105 и Решения Совета народных депутатов от11.02.2020г. №72 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов от10.102.2019г. №66«О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый 2021 и 2022 годы» оплачены взносы в уставный капитал МУП «Теплосервис» и МУП «Водоканал» по 300,0 тыс. руб. соответственно.

В нарушение договора от 27.05.2019г. №21105-19-00506156-1 «Об осуществлении присоединения к электрическим сетям» заключенного между ПАО «Кубаньэнерго» и Администрацией муниципального образования «Город Адыгейск» Администрация не выполнила условия договора и просрочила сроки по технологическому присоединению к электрическим сетям.

В соответствии с п. 17 Правил, а также п. 17 Договора технологического присоединения Заявитель (Администрация МО «Город Адыгейск»), как сторона, нарушившая срок осуществления мероприятий по технологическому присоединению, должна оплатить неустойку, равную 0,25 процента от указанного общего размера платы за технологическое присоединение по Договору за каждый день просрочки. 

В соответствии с письмом филиала ПАО «Кубаньэнерго» от 18.02.2020г. №КЭС/113/01/1497 и счета на оплату неустойки от 18.02.2020г. №654004 Администрацией по заявке на кассовый расход от 31.03.2020г. №00000442 была оплачена неустойка в сумме 8,2 тыс. руб.
В соответствии с письмом филиала ПАО «Кубаньэнерго» от 18.02.2020г. №КЭС/113/01/1499 и счета на оплату неустойки от 18.02.2020г. №644996 Администрацией по заявке на кассовый расход от 31.03.2020г. №00000440 была оплачена неустойка в сумме 13,9 тыс. руб.
В соответствии с письмом филиала ПАО «Кубаньэнерго» от 28.02.2020г. №КЭС/04/1058 и счета на оплату неустойки от 28.02.2020г. №644996 Администрацией по заявке на кассовый расход от 31.03.2020г. №00000443 была оплачена неустойка в сумме 13,8 тыс. руб. Всего оплачено неустойки на общую сумму 35,9 тыс. руб. Уплата пеней, штрафов, неустоек является неэффективным расходованием бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ.
Таким образом, Администрацией муниципального образования «Город Адыгейск», допущено неэффективное расходование бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, выразившиеся в виде оплаты неустойки за нарушение сроков технологического присоединения к электрическим сетям в сумме 35,9 тыс. руб.  

Решением о бюджете на 2020 год по подразделу 1000 «Социальная политика» предусматривались бюджетные ассигнования на сумму 22944,5 тыс. руб., уточненные бюджетные показатели составили 22234,6 тыс. руб., которые исполнены на сумму 22057,0 тыс. руб. или 99,9%. Не исполнены бюджетные назначения на сумму 177,6 тыс. руб.

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» производилась доплата к пенсиям муниципальных служащих при плане 4475,0 тыс. руб. на сумму 4475,0 тыс. руб., то есть 100%.
По подразделу 1003 «Социальное обеспечение населения» по муниципальной программе «Обеспечение жильем молодых семей» 17 молодым семьям предоставлены субсидии на улучшение жилищных условий на сумму 14564,6 тыс. руб. из всех уровней бюджета. На момент проверки получателями социальных выплат получены свидетельства о государственной регистрации права собственности на приобретенные жилые помещения.

Расходы на реализацию мероприятий подпрограммы «Адресная социальная помощь малоимущим гражданам МО «Город Адыгейск» и другим категориям граждан, находящимися в тяжелой жизненной ситуации» направлено 394,0 тыс. руб. Социальная помощь оказана 77 жителям города Адыгейска на основании поданных заявлений с приложением документов, предусмотренных пунктом 1.3.2 подпрограммы.
По подразделу 1006 «Другие вопросы в области социальной политики» расходы бюджетных ассигнований составили 516,5 тыс. руб. или 100%, средства направлены на осуществление отдельных полномочий по опеке и попечительству в отношении отдельных категорий совершеннолетних лиц.
По разделу 1100 «Физическая культура и спорт» предусмотрены средства в размере 91060,1 тыс. руб., исполнение составило 89489,4 тыс. руб. или 98%. 

Расходы производились отделом по молодежной политике и спорту, который входит в структуру Администрации МО «Город Адыгейск», утвержденную решением СНД. Финансирование спортивных мероприятий производилось в рамках реализации муниципальной программы, а также на строительство нового физкультурно-оздоровительного комплекса.

По разделу 1200 «Средства массовой информации» предусмотрены ассигнования в общей сумме 4187,6 тыс. руб.

По подразделу 1202 «Периодическая печать и издательство» на обеспечение функционирования муниципального унитарного предприятия горда Адыгейска «Редакция газеты «Единство» предусмотрены субсидии на общую сумму 4187,6 тыс. руб. Исполнение составило 4187,6 тыс. руб. или 100%.

В проверяемом периоде имели место факты уплаты административных штрафов и пени на сумму 48,4 тыс. руб. что является неэффективным расходованием бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ.   
                                                    Выводы:
1. Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета в Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» за 2020 год установлено использование средств муниципального бюджета с нарушением действующего законодательства на общую сумму 82,6 тыс. руб., в том числе: 

1. Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 82,6 тыс. руб.:

- 5,7 тыс. руб. – оплата административных штрафов и пени;

- 7,7 тыс. руб. – оплата расходов, понесенных Тугузом А.Ю. по вине администрации муниципального образования «Город Адыгейск», по определению суда,
- 35,9 тыс. руб. - оплата неустойки за нарушение сроков технологического присоединения к электрическим сетям в сумме. 

- 33,3тыс. руб. - без внесения изменений в Локальный сметный расчет, были проведены работы по укладке асфальтобетонных покрытий в другом участке работ.

2. В нарушение статей 114, 122, 125 Трудового кодекса Российской Федерации и п.3 статьи 17 Закона Республики Адыгея «О муниципальной службе» от 08.04.2008г. №166 Администрацией муниципального образования работникам предоставлялся не полный основной трудовой отпуск.
Предложения по результатам проверки:
1. Направить в адрес Главы администрации МО «Город Адыгейск» представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений в полном объеме, а также привлечения к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях.  
2. Направить информацию о результатах проверки:

- Главе администрации МО «Город Адыгейск»;

- Совету народных депутатов города Адыгейска;

- Финансовому управлению администрации МО «Город Адыгейск».

Председатель Контрольно-счетной палаты            

МО «Город Адыгейск»                                                                                                 В.Ч. Джамирзе

5

