
Отчет
по проверке муниципального казенного учреждения
 «Центр административно-технического обслуживания» 

муниципального образования «Город Адыгейск»
город Адыгейск                                                                          13 сентября 2023г.
На основании пункта 2 плана проверок Контрольно-счетной палаты и  приказа от 12 мая 2023 года №6, выданного председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» в соответствии Решением Совета народных депутатов от 16.11.2021 года № 117 «О Контрольно-счетной палате МО «Город Адыгейск», председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» Джамирзе В.Ч. проведена проверка Центра административно-технического обслуживания  МО «Город Адыгейск» (далее – Администрация) за период с 01.01.2022г. по 31.12.2022г.

Проверкой формирования расходов по бюджетным средствам установлено:
Первоначальные лимиты на содержание МКУ «ЦАТО» были установлены Решением Совета народных депутатов от 10.12.2021г. №120 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2022 год» в размере 16785,0 тыс. руб. На 2022 год, уточненным бюджетом, утвержденным СНД на содержание МКУ «ЦАТО» установлены лимиты расходов в сумме 16316,5 тыс. руб., исполнение составило 14488,7 тыс. руб. Не исполнены лимиты на сумму 1829,8 тыс. руб.
В соответствии со статьей 162 Бюджетного кодекса РФ, приказами Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» от 28.12.2010г. №190н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ» бюджетная смета по содержанию МКУ «ЦАТО» на 2022 год соответствует бюджетной классификации расходов, предусмотренной бюджетом МО «Город Адыгейск».
Расчеты и обоснования плановых сметных показателей, учитываемые при формировании сметы по содержанию МКУ «ЦАТО», произведены в разрезе детализированных направлений использования бюджетных средств, что соответствуют пункту 6 приказа Министерства финансов РФ от 20.11.2007 г. №112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений».
В соответствии с договором № 14/1 от 16.02.2017г. учет исполнения сметы и ведение бюджетного учета по МКУ «ЦАТО» осуществляет центральная бухгалтерия при Администрации МО «Город Адыгейск».

Лимиты бюджетных обязательств как первоначальные, так и с учетом внесенных изменений доведены МКУ «ЦАТО» МО «Город Адыгейск» Финансовым управлением Администрации МО «Город Адыгейск».

                         Банковские операции
Учет банковских операций движения денежных средств по расчетным счетам велся на счете 0 201 01 000 «Денежные средства учреждений на 
банковских счетах» с разделительными признаками с отражением накопительным путем в Журнале операций по банковскому счету.

При сличении остатков денежных средств по учету банковских операций на начало каждого месяца в главной книге с остатками денежных средств на расчетном счете, отраженных в выписках банка на 1-ое число каждого месяца, расхождений не установлено. 
Учет основных средств. В МКУ «ЦАТО» администрации учет основных средств организован по классификационным группам в разрезе инвентарных объектов. Аналитический учет ведется на инвентарных карточках по каждому инвентарному объекту.  Основные средства находятся на ответственном хранении материально-ответственных лиц, с которыми заключены договоры о полной материальной ответственности. 
Увеличение стоимости основных средств отражено на сумму 230,5 тыс. руб.  
Приход, расход, перемещение и списание основных средств производится в соответствии с Инструкцией 157-н. 
В соответствии с пунктом 3.6.4. Положения № 75от 11.02.2020г «О порядке владения, управления и распоряжения муниципальной собственностью МО «Город Адыгейск» списание с баланса муниципального унитарного предприятия или муниципального учреждения муниципального имущества осуществляется по согласованию с администрацией предприятием/ учреждением самостоятельно при балансовой стоимости до 20000 рублей, за исключением особо ценного движимого имущества. МКУ «ЦАТО» Актом о списании групп объектов основных средств от 06.10.2022г. №24 и Приказом Начальника МКУ «ЦАТО» от 06.10.2022г. №24 списаны 8 объектов стоимостью свыше 20,0 тыс. руб.  руб. на общую стоимость в размере 204,7 тыс. руб. Полномочия на распоряжение о списании данных объектов возложено Положением «О порядке владения, управления и распоряжения муниципальной собственностью МО «Город Адыгейск» на руководителя организации по согласованию с администрацией, что было сделано. 
Учет амортизации основных средств осуществляется на счете 0104 «Амортизация основных средств» с подразделением по соответствующим субсчетам. Начисление амортизации основных средств, для бухгалтерского учета налогообложения производится линейным способом в соответствии с Классификации основных средств, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 01.01.2002г. №1.
На 01.01.2022г. за МКУ «ЦАТО» числилось основных средств на общую сумму 41544,9 тыс. руб. В течение года было приобретено имущества на сумму 240,7 тыс. руб. и выбыло имущества на сумму 341,9 тыс. руб. На 01.01.2023 г. стоимость основных средств на балансе учреждения составило 41443,7 тыс. руб.
Учет ГСМ 
На бюджетном учете основных средств по субсчету «Транспортные средства» в МКУ «ЦАТО» администрации числится 4 единицы автотранспорта. Учет расхода горюче-смазочных материалов ведется по путевым листам. Списание горюче-смазочных материалов на обслуживание автомобилей производится исходя из фактического пробега автомобилей и в соответствии с нормами списания, утвержденными Министерством транспорта РФ от 14.03.2008г. №АМ-23-р «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте». В проверяемом периоде Журнал регистрации путевых листов велся, путевые листы регистрировались в журнале.

Приказом руководителя МКУ «ЦАТО» от 14.01.2020г.  №02 «Об установлении лимита расходования бензина на служебные автомобили МКУ «ЦАТО» на 2022 год установлен ежемесячный лимит расходования ГСМ по каждому автомобилю. В ходе проверки установлено, что лимит ГСМ на 2022 год установлен в количестве 2200 литров. Всего расходы ГСМ за 2022 год составили 23824,6 л. на общую сумму 1167,6 тыс. руб.
В нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ, «О бухгалтерском учете» в отсутствие приказа о выходе на работу в выходные и праздничные дни произведены расходы ГСМ в количестве 18,6 литров на общую сумму 0,9 тыс. руб.;

Таким образом, в нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ, «О бухгалтерском учете» в отсутствие приказа о выходе на работу в выходные и праздничные дни произведены расходы ГСМ в количестве 18,6 литров на общую сумму 0,9 тыс. руб.
В МКУ «ЦАТО» приобретение ГСМ производилось безналичным путем. Путевые листы работы автотранспорта оформлены в соответствии с правилами, утвержденными приказом Минтранса РФ от 18.09.2008г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов». Учет расхода бензина осуществлялся по нормам, установленным распоряжением Минтранса транспорта РФ от 14.03.2008г. №АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов, на автомобильном транспорте» с учетом пробега, определяемого автомобилем за отчетный период по путевому листу.
«Расходы на выплаты персоналу»
В ходе проверки выявлено, что в соответствии с постановлением Администрации от 18.01.2016г. №05 «О создании муниципального казенного учреждения «Центр административно-технического обслуживания муниципального образования «Город Адыгейск» было создано муниципальное казенное учреждение. Постановлением Администрации от 14.01.2022г. № 2 «Об утверждении штатного расписания казенного учреждения «Центр административно- технического обслуживания» МО «Город Адыгейск» было утверждено штатное расписание учреждения. Приказами № 15 от 22.07.2022г., №21 от 16.09.2022г. и №30 от 11.11.22г. были внесены изменения в Постановление № 13 от 14.01.2020г. С учетом изменений утверждено штатное расписание в количестве 22 штатных единиц.
В соответствии с Трудовым кодексом (статья 114) работникам предоставляются ежегодные отпуска. Продолжительность основного оплачиваемого ежегодного отпуска с соответствии с Кодексом составляет 28 календарных дней. Согласно статьи 122 Трудового кодекса основной отпуск должен предоставляться ежегодно. Кодексом в статье 125 предусматривается разделение ежегодного оплачиваемого отпуска по согласованию между работодателем и работником на части. При этом хотя бы один из частей отпуска должна быть не менее 14 дней. 

В нарушение статьей 114, 122, 125 Трудового кодекса Российской Федерации и п.3 статьи 17 Закона Республики Адыгея «О муниципальной службе» от 08.0402008г. №166 Администрацией муниципального образования работникам предоставлялся не полный основной трудовой отпуск в проверяемом периоде (Хатько Ф.А. – 3 дня, Тлехас Ш.Г. – 3 дня, Тлебзу З.З. – 3 дня, Анкудинов А.П. – 5 дней, Долганова М.В. – 3 дня,). При этом в приказах о предоставлении отпусков не указывалось, что остальные дни основного отпуска переносятся на следующий год и присоединяются к очередному отпуску.

Таким образом, в нарушение статьей 114, 122, 125 Трудового кодекса Российской Федерации и п.3 статьи 17 Закона Республики Адыгея «О муниципальной службе» от 08.0402008г. №166 МКУ «ЦАТО» работникам предоставлялся не полный основной трудовой отпуск.

За 2022 год МКУ «ЦАТО» произведены расходы, в том числе:
- на оплату труда - 5752,7 тыс.  руб., 
– начисления на оплату труда – 1718,1 тыс. руб.;

-  социальные пособия и компенсации персоналу 19,3 тыс. руб.;
- коммунальные услуги 2676,2 тыс. руб.;

- прочие товары, работы, услуги и др. расходы 3998,7 тыс. руб.;

- налоги, пошлины и сборы 271,1 тыс. руб.;
Постановлением Главы МО «Город Адыгейск» от 30.12.2010г. № 234 «Об оплате труда  работников, замещающих должности, не  отнесенные к должностям муниципальной  службы и работников централизованных бухгалтерий при исполнительных  органах муниципальной  власти и бюджетных учреждений муниципального образования «Город Адыгейск» установлено, что денежное содержание  работников, не отнесенные к должностям муниципальной  службы  муниципального образования «Город Адыгейск» состоит из: должностного оклада, ежемесячных и иных дополнительных выплат (ежемесячная надбавка за сложность, напряженность и высокие достижения в труде от 50 до 100 % должностного оклада, за выслугу лет, ежемесячного денежного поощрения в размере 1должностного оклада, ежемесячные премии по результатам работы, единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска 1  раз в год в размере 2 должностных  окладов, ежемесячная надбавка к должностному окладу водителей автомобилей за  классность, материальная помощь, выплачиваемая за  счет средств фонда  оплаты  труда  работников). При выборочной проверке полноты и своевременности зачисления заработной платы на лицевые счета работников, нарушений не установлено.
Учет и движение материальных запасов
Учет и движение материальных запасов в 2022 году по МКУ «ЦАТО» производилось в соответствии с положениями, установленными приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету» (далее – Инструкция по бюджетному учету). На закупку товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд израсходовано 1634,2 тыс. руб. (коммунальные услуги, материальные запасы, ГСМ, запчасти и ремонт автомобилей и др.). 

                                                    Выводы:
1. Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального казенного учреждения «Центр административно-технического обслуживания» муниципального образования «Город Адыгейск» за 2023 год установлено использование средств муниципального бюджета с нарушением действующего законодательства на общую сумму   0,9 тыс. руб., в том числе: 

1. В нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ, «О бухгалтерском учете» в отсутствие приказа о выходе на работу в выходные и праздничные дни произведены расходы ГСМ в количестве 18,6 литров на общую сумму 0,9 тыс. руб.
2. В нарушение статьей 114, 122, 125 Трудового кодекса Российской Федерации и п.3 статьи 17 Закона Республики Адыгея «О муниципальной службе» от 08.0402008г. №166 МКУ «ЦАТО» работникам предоставлялся не полный основной трудовой отпуск.

Председатель Контрольно-счетной палаты            

МО «Город Адыгейск»                                                              В.Ч. Джамирзе
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