Отчет
проверки учета и целевого использования средств

муниципального бюджета, выделенных на содержание

финансового Управления администрации
муниципального образования «Город Адыгейск» в 2022 году
г. Адыгейск                                                                                13 сентября 2023 г.

На основании пункта 3 плана проверок Контрольно-счетной палаты и  приказа от 30.06.2023г. №6 «О назначении проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств за 2022 год», выданного председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» в соответствии Решением Совета народных депутатов от 16.11.2021 года № 117 «О Контрольно-счетной палате МО «Город Адыгейск»,  председателем  Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» В.Ч.Джамирзе и главным инспектором Контрольно-счетной палаты З.К.Хачмамук проведена  проверка Управления финансов администрации муниципального образования «Город Адыгейск» за период с 01.01.2022г. по 31.12.2022г.
Проверка соблюдения бюджетного законодательства по порядку

формирования, исполнения и отчетности по исполнению бюджета                муниципального образования «Город Адыгейск» в 2022 году

Бюджетный процесс в муниципальном образовании за проверяемый период регулировался нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, Закона Республики Адыгея от 23.12.2008г. №224 «О межбюджетных отношениях в Республике Адыгея», Положения о бюджетном процессе, утвержденного решением Совета народных депутатов от 28.03.2008г. №37 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Адыгейск», решения Совета народных депутатов от 11.12.2021г. №120 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2022 год».
Исполнение бюджета организовано в соответствии со статьями 217 и 217.1 Бюджетного кодекса на основе сводной бюджетной росписи, утвержденной руководителем Управления финансов 19 декабря 2021 года и соответствует объему расходов бюджета, утвержденному на 2022 год решением о бюджете на 2022 год.

Решение о бюджете на 2019 год содержит основные характеристики бюджета муниципального образования – общий объем доходов бюджета, общий объем расходов, дефицит бюджета, а также необходимые показатели, предусмотренные статьей 184.1 Бюджетного кодекса.
В соответствии с пунктом 5 статьи 217 Бюджетного кодекса показатели сводной бюджетной росписи доведены до всех главных распорядителей средств муниципального образования уведомлениями о лимитах бюджетных обязательств 19 декабря 2021 года.
По состоянию на 1 января 2022 года в ведомственную структуру расходов бюджета включено 7 главных распорядителей (получателей) средств бюджета:

- Управление образования администрации муниципального образования «Город Адыгейск»;

- Управление культуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск»;

- финансовое Управление администрации муниципального образования «Город Адыгейск»;

- Совет народных депутатов администрации муниципального образования «Город Адыгейск»;
- Контрольно-счетная палата муниципального образования «Город Адыгейск»;

- Центр административно-технического обслуживания муниципального образования «Город Адыгейск»;

- Администрация муниципального образования «Город Адыгейск».

В решении о бюджете на 2022 год в приложении №2 «Перечень и коды главных администраторов доходов бюджета МО «Город Адыгейск» (получателей) средств бюджета МО «Город Адыгейск» на 2022 год отражены все семь получателей средств бюджета, по которым в приложении №10 «Ведомственной структуре расходов бюджета МО «Город Адыгейск» на 2019 год предусмотрены расходы бюджетных средств.
В течение 2022 года в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск» от 10.12.2021г. №120 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2022 год» 8 раз вносились изменения: решениями от 15.02.2022г. №130, от 29.07.2022г. №137, от 13.12.2022. №4, от 29.12.2022г. №6.

С учетом внесенных изменений прогнозируемый общий объем доходов составил 678442,5тыс. руб., в том числе объем налоговых и неналоговых доходов составил – 162818,9 тыс. руб. и безвозмездных поступлений –  515623,6 тыс. руб. 
Расходы муниципального бюджета в 2022 году первоначально были утверждены в сумме 553140,1 тыс. руб. С учетом внесенных изменений и дополнений в бюджет расходы   бюджета были увеличены на 136817,8 тыс. руб., и составили 689957,9 тыс. руб. Фактическое исполнение расходов муниципального бюджета составило 676831,7 тыс. руб.

Главными распорядителями бюджетных средств доводились уведомления об изменении бюджетных обязательств. Изменения в Решения о бюджете на 2022 год вносились на основании писем главных администраторов и получателей средств, писем депутатов Совета народных депутатов МО «Город Адыгейск».

Уведомления об объемах бюджетных ассигнований и лимиты бюджетных обязательств всем главным распорядителям бюджетных средств по ведомственной структуре расходов утверждены руководителем Управления финансов в размере ассигнований, установленных сводной бюджетной росписью.

Годовой отчет об исполнении бюджета утвержден Решением Совета народных депутатов от 23 мая 2023 года № 13 «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» за 2022 год». 

По результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» составлено положительное заключение Контрольно-счетной палатой МО «Город Адыгейск». 

Формирование и исполнение доходной части бюджета муниципального образования

В 2022 году доходы МО «Город Адыгейск» администрировало 4 главных администратора доходов: Управление образования муниципального образования «Город Адыгейск»; Управление культуры муниципального образования «Город Адыгейск»; финансовое Управление муниципального образования «Город Адыгейск»; Администрация муниципального образования «Город Адыгейск».

Бюджет МО «Город Адыгейск» на 2022 год по доходам первоначально был утвержден Решением СНД МО «Город Адыгейск» от 10.12.2021г. №120 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2022 год» в сумме 547341,2 тыс. руб. В течение финансового года были внесены изменения и дополнения, по уведомлениям Минфина РА доходной части муниципального бюджета увеличены на 131101, 3тыс.руб. В результате уточненные бюджетные показатели по доходной части за 2022 год составили 678442,5 тыс. руб. 
Бюджет МО «Город Адыгейск» по доходам исполнен за 2022 год в сумме 678442,5 тыс. руб. или 102,0% к уточненному бюджетному назначению, из них налоговые доходы – 131854,8 тыс. руб. и неналоговые доходы исполнены в сумме 30964,1 тыс. руб., а по безвозмездным поступлениям – 515623,6 тыс. руб. 
Безвозмездные перечисления
В 2022 году фактически поступило на сумму 515623,6 тыс. руб. или 99,9 %. В сравнении с 2021 годом безвозмездные перечисления уменьшились на сумму 9594,1 тыс. руб. Увеличились дотации бюджетам городских округов на выравнивание бюджетной обеспеченности и составили 151547,0 тыс. руб. Субвенции на выполнение предаваемых полномочий составили 141623,1 тыс. руб. 
Безвозмездные перечисления составляют 76,0 % в структуре доходов муниципального бюджета.
В результате проведенной проверки финансового управления                         муниципального образования «Город Адыгейск» установлено:

Расходы на обслуживание муниципального долга

Постановлением администрации МО «Город Адыгейск» от 13.11.2019г. № «О муниципальной программе муниципального образования «Город Адыгейск» утверждена программа муниципального образования «Управление муниципальными финансами на 2020-2023 годы». Одной из программ является программа «Управление муниципальным долгом муниципального образования «Город Адыгейск». 
В соответствии со статьями 100 и 121 Бюджетного кодекса РФ Решением Совета народных депутатов от 26.02.2008г. №132 «О порядке ведения муниципальной долговой книги МО «Город Адыгейск», утверждено Положение о порядке ведения муниципальной долговой книги МО «Город Адыгейск». Согласно пункту 3 Положения о муниципальной долговой книге, функции по ее ведению возложены на Финансовое управление.

Пунктом 2 статьи 10 Решения о бюджете на 2022 год верхний предел муниципального внутреннего долга на 01.01.2022 установлен в сумме 35300.0 тыс. руб., в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям – 0,0 тыс. руб.

Решением о бюджете на 2022 год по разделу 13 «Обслуживание государственного и муниципального долга» по подразделу 01 «Обслуживание государственного и муниципального долга» предусмотрен объем расходов на обслуживание муниципального долга МО «Город Адыгейск» в сумме 25,1 тыс. руб., что в пределах 15% объема расходов бюджета МО «Город Адыгейск», за исключением расходов, осуществляемых за счет субвенций из республиканского бюджета Республики Адыгея. Фактически на обслуживание муниципального внутреннего долга МО «Город Адыгейск» в 2022 году направлено 31,7 тыс. руб., что не превышает предельный объем расходов, установленный статьей 111 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Согласно предоставленной муниципальной долговой книге, консолидированная задолженность по долговым обязательствам по состоянию на 01.01.2019г. составила – 41234.3 тыс. руб.

Кредиты от кредитных организаций не привлекались, муниципальные гарантии по состоянию на 01.01.2020 года не предоставлялись. Ожидаемые результаты, предусмотренные подпрограммой «Управление муниципальным долгом» достигнуты. Нарушений по данному разделу не установлено.

Исполнение расходной части бюджета муниципального образования
Расходы муниципального бюджета в 2022 году первоначально были утверждены в сумме 553140,1 тыс. руб. С учетом изменений и дополнений в бюджет расходы были увеличены на 136817,8 тыс. руб. и составили 689957,9 тыс. руб. Фактическое исполнение расходов муниципального бюджета составило 676831,7 тыс. руб. или 98% от уточненного плана.

Наибольший вес в структуре фактических расходов бюджета занимают расходы на образование – 384426,2 тыс. руб. или 63,6% (исполнение 99%), на национальную экономику – 47231,9 тыс. руб., социальную политику – 34591,7тыс. руб. или5,7% (исполнение 100%), культуру и кинематографию –33718,4 тыс. руб. или 5,6%, (исполнение 100%).

На общегосударственные вопросы направлено – 63070,7 тыс. руб. или 10,4% (исполнение 97%), на национальную оборону направлено – 618,1 тыс. руб. или 0,1% (исполнение 100%), на жилищно-коммунальное хозяйство направлено – 32549,2 тыс. руб. или 5,4% (исполнение 31%), на физическую культуру и спорт направлено – 282,2 тыс. руб. или 0,05% (исполнение 94%), на средства массовой информации – 4216,8 тыс. руб. или 0,7% (исполнение 100%), на обслуживание муниципального долга направлено – 25,1 тыс. руб. или 0,004 % в структуре фактических расходов бюджета (исполнение 100%).
Проверка учета и целевого использования средств муниципального бюджета, выделенных на содержание Управления финансов
Лимиты бюджетных обязательств Управлению финансов доведены в объеме бюджетных ассигнований, утвержденных Решением о бюджете на 2022 год. Бюджетная смета утверждена руководителем Управления финансов объеме доведенных лимитов бюджетных обязательств. Предусмотренные бюджетной сметой ассигнования на содержание аппарата Управления финансов в сумме 6204,5 тыс. руб. исполнены в сумме 5995,4 тыс. руб. или 96,6%. Не исполнены бюджетные назначения на сумму 209,1 тыс. руб. 
В составе расходов: на заработную плату по уточненной бюджетной росписи – 4229,0 тыс. руб., которые исполнены в сумме 4138,2 тыс. руб., не исполненные обязательства на сумму 90,8 тыс. руб., на отчисления на заработную плату по уточненной бюджетной росписи запланировано 1345,4 тыс. руб., исполнение составило – 1239,9 тыс. руб., не исполненные обязательства на сумму 105,5 тыс. руб., на прочие работы и услуги запланировано по уточненной росписи – 630,0 тыс. руб., исполнение составило 617,3 тыс. руб., не исполненные бюджетные обязательства составили 12,7 тыс. руб. 

Расходы были направлены на:

- транспортные услуги - 27,1 тыс. руб.,

- услуги связи – 21,5 тыс. руб.,  
- услуги по содержанию имущества – 22,9 тыс. руб.,

- приобретение основных средств – 140,6 тыс. руб.,

- приобретение ГСМ – 110,6 тыс. руб.,

- приобретение материалов – 33,9 тыс. руб.,

-прочие услуги (обслуживание программ) – 237,4 тыс. руб.

Вопросы оплаты труда Финансового управления регламентировались: постановлением Кабинета министров Республики Адыгея от 26.01.2009г. №4 «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и материальное содержание органов местного самоуправления» (в редакции от 29.09.2014г. №235);
Решением Совета народных депутатов МО «Город Адыгейск» от 20.02.2009г. №79 «Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности, должностей муниципальных служащих и материальном содержании органов местного самоуправления муниципального образования «Город Адыгейск» (в редакции от09.08.2011г. №183, от 21.10.2014г. №61);

- постановлением Кабинета Министров Республики Адыгея от 24.12.2007г. №206 «Об оплате труда работников государственных органов Республики Адыгея, замещающих должности, не являющихся должностями государственной гражданской службы Республики Адыгея (в редакции от 27.08.2014г. №197);
- постановлением Администрации МО «Город Адыгейск» от 30.12.2010г. №234 «Об оплате труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и работников централизованных бухгалтерий при исполнительных органах муниципальной власти и бюджетных учреждений муниципального образования «Город Адыгейск» (в редакции от 08.10.2014г. №215);

- приказом Финансового управления Администрации МО «Город Адыгейск» от 29.12.2018г. №33 «Об утверждении учетной политики в Финансовом управлении администрации муниципального образования «Город Адыгейск»;

- приказом Финансового управления Администрации МО «Город Адыгейск» от 30.12.2005г. №60 «Об утверждении Положения о премировании и выплате вознаграждения по итогам работы за год»;
- приказом Финансового управления Администрации МО «Город Адыгейск» от 24.02.2009г. №8 «Об утверждении Положения об оплате труда по Финансовому управлению Администрации МО «Город Адыгейск».

Заработная плата. Штатное расписание (численность) Финансового управления утверждена постановлением Администрации МО «Город Адыгейск» от 28.12.2018г. №349 «Об утверждении штатного замещения органов местного самоуправления муниципального образования «Город Адыгейск» на 2019 год» (в редакции от 01.03.2019г. №42, от 26.03.2019 г. № 61, от 17.04.2019г. № 101, от 14.06.2019 г. № 166, от 19.08.2019г. №231, от 26.11.2019г. №340) в количестве 8 единиц с месячным фондом оплаты труда 269,12 тыс. руб., из них муниципальных служащих – 7 единиц.
Годовой фонд оплаты труда работников Финансового управления в соответствии с утвержденным штатным расписанием составляет 3229,4 тыс. руб.
Согласно расчету, произведенному в соответствии с постановлением Кабинета министров Республики Адыгея от 26.01.2009г. №4 «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и материальное содержание органов местного самоуправления»,  постановлением Администрации МО «Город Адыгейск» от 30.12.2010г. №234 «Об оплате труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и работников централизованных бухгалтерий при исполнительных органах муниципальной власти и бюджетных учреждений муниципального образования «Город Адыгейск», годовой объем бюджетных ассигнований на оплату труда работников Финансового управления составляет 3370,5 тыс. руб. Начисления страховых платежей на нормативный объем по фонду оплаты труда составляет 1017,9 тыс. руб. (3370,5х30,2%).
Решением о бюджете на 2022 год бюджетные ассигнования на содержание работников Финансового управления были предусмотрены по разделу 01 подразделу 06 целевой статье 6750000400 виду расходов 121 КОСГУ 210 в объеме 4902,6 тыс. руб. 
Фактические расходы за 2022 год на содержание работников Финансового управления составили 4945.9 тыс. руб., в том числе: по оплате труда в сумме 3051.5 тыс. руб. и начислений на выплаты по оплате труда в сумме 1320.2тыс. руб., что составляет 100% исполнения от предусмотренных уточненных бюджетных ассигнований.  
При выборочной проверке полноты и своевременности зачисления заработной платы на лицевые счета работников, в нарушение статьи 9 и 10 Федерального закона от  06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском законе», пунктов 3,11 статьи 1 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных (муниципальных) учреждений, Приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н (с изменениями и дополнениями) нарушений не установлено.
ГСМ
В соответствии с Приказом от 28.09.2015г. №38 «Об установлении размера и выплате компенсации за использование личного легкового автомобиля и о расходах, связанных с его эксплуатацией в служебных целях» руководителю Финансового управления выплачивается компенсация за использование личного легкового автомобиля в размере 2,4 тыс. руб. ежемесячно. Пунктом 2 того же приказа установлен лимит ГСМ 150л в месяц. На основании приказа № 30 от 31.07.2018г. в связи с увеличением объема работ увеличен лимит ГСМ на 50 л. Он утвержден в размере 200 литров в месяц. В проверяемом периоде учет расхода горюче-смазочных материалов велся по путевым листам.
На нужды финансового Управления за 2022 год произведены расходы по горюче-смазочным материалам по подразделу 0505 «Функции Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ» в количестве 2296,9 л на сумму 110,6 тыс. руб.

Учет основных средств

В бухгалтерии Финансового управления учет основных средств организован по классификационным группам в разрезе инвентарных объектов. Аналитический учет ведется на инвентарных карточках по каждому инвентарному объекту. 

В соответствии с Приказами начальника Управления и актов-приема передачи передано в казну имущество на общую сумму основных средств 314,4 тыс. руб. 
В 2022 году приобретены основные средства на сумму 140,6 тыс. руб. Приобретенные основные средства поставлены на учет в соответствии с Приказом Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н. 

Основные средства находятся на ответственном хранении материально-ответственных лиц, с которыми заключены договоры о полной материальной ответственности.
В ходе проверки выявлено имущество, а именно сплит-система Zerten ZT-7 стоимостью 15,8 тыс. руб., имеющаяся в наличии в учреждении, но не стоящая на бухгалтерском учете. 

В нарушение статьи 48 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н. 
"Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" сплит-система Zerten ZT-7 стоимостью 15,8 тыс. руб. не поставлена на бухгалтерский учет учреждения.
Соблюдение норм Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ"О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
В 2022 году Финансовым управлением в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" были заключены 17 договоров и контрактов на общую сумму 217,3 тыс. руб.
В соответствии с пунктом 1 статьи 23 Закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в договоре или контракте обязательно должен быть указан Идентификационный код закупки (далее – ИКЗ). 

В нарушение пункта 1 статьи 23 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" ИКЗ не было указано в 3 договорах на общую сумму 130,8 тыс. руб., в том числе:

- договор от 01.01.2022г. на сумму 52,8 тыс. руб.,
- договор от 01.07.2022г. на сумму 39,0 тыс. руб.,

- договор от 01.10.2022г. на сумму 39,0 тыс. руб.

Выводы:
Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета, выделенных на осуществление деятельности Финансового управления администрации муниципального образования «Город Адыгейск» установлено:

1. В нарушение статьи 48 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н. 
"Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" сплит-система Zerten ZT-7 стоимостью 15,8 тыс. руб. не поставлена на бухгалтерский учет учреждения.
2. В нарушение пункта 1 статьи 23 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" ИКЗ не было указано в 3 договорах на общую сумму 130,8 тыс. руб.
Председатель Контрольно-счетной палаты            

МО «Город Адыгейск»                                                                  В.Ч.Джамирзе
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