Сведения о способах получения консультаций

(пункт 10 части 3 статьи 46 Федерального закона от 31 июля 2020 г. N 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»)

Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального земельного контроля:

1) порядка проведения контрольных мероприятий;

2) периодичности проведения контрольных мероприятий;

3) порядка принятия решений по итогам контрольных мероприятий;

4) порядка обжалования решений Контрольного органа.

Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется в виде:

1) устных разъяснений по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия;

2) письменного консультирования;

3) посредством размещения на официальном сайте администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район в сети «Интернет» письменного разъяснения по однотипным обращениям (более трёх однотипных обращений) контролируемых лиц и их представителей, подписанного главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район, либо заместителем главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

Устные разъяснения осуществляются по следующим вопросам:

а) местонахождение, контактные телефоны, адрес официального сайта администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район в сети «Интернет» и адреса электронной почты;

б) график работы отдела муниципального контроля, время приема посетителей;

в) номера кабинетов, где проводятся прием и информирование посетителей по вопросам осуществления муниципального контроля;

г) перечень нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального контроля;

д) перечень актов, содержащих обязательные требования.

Контрольный орган не предоставляет контролируемым лицам и их представителям в письменной форме информацию по вопросам устного консультирования.

Письменное консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется по следующим вопросам:

1) порядок обжалования решений Контрольного органа;

2) основание отнесения объекта, принадлежащего или используемого контролируемым лицом, к категории риска;

3) наличие запланированных контрольных мероприятий в отношении объектов контроля, принадлежащего или используемого контролируемым лицом. 

В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц Органа муниципального земельного контроля, иных участников контрольного мероприятия, а также результаты проведенной в рамках контрольного мероприятия экспертизы.
Контролируемое лицо вправе направить запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Устное консультирование может быть получено контролируемым лицом по телефону 8 (87772) 9-19-35, либо путём приёма, осуществляемого контрольным (надзорным)органом по адресу: РА, г.Адыгейск, пр.Ленина, 31, каб.320.

Письменное консультирование может быть получено контролируемым лицом, путём направления почтового отправления по адресу: 385200, РА, г.Адыгейск, пр.Ленина, 31, каб.320.; электронного обращения по адресу электронной  почты: adygeiskzem@mail.ru 
Размещение информации на сайте осуществляется во вкладке сайта органа местного самоуправления по адресу http://adigeisk.ru/about/munitsipalnyy-kontrol/
