Сведения о качестве питьевой воды, подаваемой населению,

проживающему на территории МО «Город Адыгейск».

    Администрация муниципального образования «Город Адыгейск» доводит до Вашего сведения, что по результатам федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора и производственного контроля качества питьевой воды, проведенного в течении 2017 года, было исследовано 389 проб питьевой воды из распределительной сети по санитарно-химическим показателям. При этом, доля проб питьевой воды , не соответствующих гигиеническим требованиям, составила 2,8% (11 проб).

      Качество питьевой воды не соответствовало гигиеническим требованиям по органолептическим показателям (по мутности) и санитарно-химическим показателям (по содержанию железа). Содержание железа в питьевой воде превышало предельно допустимые концентрации (ПДК) в 1-2 раза.

   Средний уровень показателей проб питьевой воды в г. Адыгейске и х. Псекупс  по содержанию железа составил -0,52 мг/л при норме 0,3 мг/л., по мутности 5,2 ЕМФ при норме 2,6 ЕМФ.

     По микробиологическим показателям из исследованных 389 проб  0,3% не соответствовали гигиеническим нормативам.

  В целях проведения качества воды к нормативным требованиям, гарантирующим поставщиком услуг по централизованному водоснабжению МУП «Комсервис» разработаны и выполнены мероприятия по улучшению качества воды. На водозаборе в х. Псекупс смонтировано оборудование по обезжелезиванию воды.

      В городе Адыгейске проведен ремонт артезианской скважины. Проведена очистка накопительных резервуаров для воды.

