Информация Управления образования администрации
 МО «Город Адыгейск» о реализации Указов 
Президента Российской Федерации в 2013 году.
  


   Управление образования администрации муниципального образования «Город Адыгейск»  принимает соответствующие меры по выполнению Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012г.  В компетенцию Управления образования входит реализация следующих Указов:
-  №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;
-№599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки». 
1.Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».
Успешно прошел переход к новой системе оплаты труда работников образования. Управлением  образования МО «Город Адыгейск» приняты соответствующие меры  по введению новой системы  оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений.  В соответствии с планом действий по модернизации общего образования на 2011 – 2015 годы, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 07 сентября 2010 года № 1507-р, соглашением  об участии в реализации Комплекса мер по модернизации региональной системы общего образования  МО «Город Адыгейск» в 2013 году, заключенным между Министерством образования, науки  Республики Адыгея и администрацией МО «Город Адыгейск» обеспечено повышение заработной платы учителей и доведение ее размера до уровня средней заработной платы в экономике региона.
Средняя заработная плата работников общеобразовательных учреждений  в 2013 году составила  16117,461 рублей, в том числе:
- учителей –   18536,42 рублей,
- административно-управленческого персонала – 21448,476 рублей,
- прочего педагогического персонала – 14521,93 рублей.
Ведется целенаправленная работа по повышению заработной платы педагогов ДОУ, которая выросла с 10 460 руб. в январе 2013г. до 14  14953 в январе 2014г.
Кроме этого обеспечено проведение системы мероприятий, направленных на повышение профессионального роста педагогических кадров, оказание мер социальной поддержки отдельным категориям педагогических работников.
Доля учителей в общей численности персонала общеобразовательных учреждений составляет - 56,25 %, управленческих кадров - 10,42%. 
Доля управленческих кадров в общей численности работников общеобразовательных учреждений- 10,42 %
Укомплектованность общеобразовательных учреждений педагогическими кадрами, имеющими высшее профессиональное образование составляет – 99,32%.
Доля педагогических работников (учителей и прочих педагогических работников), прошедших в истекшем  году курсы повышения квалификации в общей численности педагогических работников (учителей и прочих педагогических работников) общеобразовательных учреждений - 33,15%.
Доля педагогических работников, получивших в установленном порядке первую и высшую квалификационные категории, в общей численности педагогических работников -48,73%.
     В целях создания прозрачного механизма оплаты труда руководителей организаций  разработано Положение об оплате труда и   показателях эффективности работы руководителей  общеобразовательных учреждений МО «Город Адыгейск» (приказ Управления образования от 11.06.2013г. № 295).
 Проведена работа по пересмотру трудовых договоров с работниками и внедрению «эффективного контракта». Рекомендуемая Правительством Российской Федерации форма трудового договора, утвержденная распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.11.2012 N 2190-р, доведена до муниципальных образовательных учреждений. В  образовательных учреждениях разработаны показатели эффективности деятельности работников для назначения стимулирующих выплат, внесены изменения в локальные нормативные акты.  
Управлением образования осуществляется постоянная работа по выявлению и поддержке учащихся, обладающих творческими, интеллектуальными, физическими способностями: проводятся олимпиады, фестивали, конкурсы.
Сформирован и ежегодно обновляется муниципальный банк данных одаренных детей. Результатом целенаправленной работы по выявлению одаренной молодёжи через организацию конкурсных мероприятий различной направленности стало увеличение числа участников городских   мероприятий для  одаренных  детей. В  2013 году в календаре городских мероприятий увеличилось число интеллектуальных соревнований, выставок   художественного творчества, что позволило расширить условия для реализации способностей  одаренных и перспективных детей. Общая численность участников школьного этапа олимпиад составила 196 чел. 147 учащихся (доля обучающихся 7-11-х классов, принявших участие в муниципальном этапе олимпиады, в общей численности обучающихся 7-11-х классов – 22,97%) приняли участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады. Победителями муниципального этапа стали 56 чел. (8,75%). В республиканских предметных олимпиадах приняли участие 39 учащихся, из которых некоторые приняли участие в двух и более олимпиадах.  Обучающимися 9-11-х классов на региональном этапе занято 14 призовых мест (3,94%).
Учреждена  стипендия  главы города  28 одаренным учащимся школ, студентам ВУЗов  и ССУЗов.   
На территории муниципального образования «Город Адыгейск» функционируют 5 дошкольных учреждений. Разработана и реализуется муниципальная «дорожная карта»  по обеспечению доступности дошкольного образования. Основное направление: ликвидация очередности за счет развития государственно-муниципальной системы дошкольного образования.
    За последние три года охват дошкольным образованием вырос с 65% до 80%. Увеличение произошло за счет 6 дополнительных групп в ранее пустующих помещениях дошкольных образовательных учреждений.   В г. Адыгейске полностью  ликвидирована очередь детей от 3 до 7 лет в дошкольные образовательные учреждения. 
 
2.Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»
Ведется работа по реализации Концепции развития математического образования в Российской Федерации,  утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2013 г. N 2506-р, в образовательных учреждениях города. 
 Городским методическим кабинетом запланированы обучающие семинары, консультации по  основным вопросам, обозначенным в Концепции.
В дошкольных учреждениях созданы  условия для освоения воспитанниками первичных математических представлений и образов, используемых в жизни. С целью мотивации школьников предусмотрены олимпиады, конкурсы, недели и месячники математики в школах города. 
Осуществляется постоянный мониторинг деятельности образовательных учреждений в целях оценки эффективности их работы. Мониторинг проводится по результатам  учебных четвертей и полугодий. 
  Утвержден план основных мероприятий по снижению неэффективных финансовых расходов в сфере общего образования и оптимизации сети общеобразовательных учреждений.  Приняты соответствующие меры по  исполнению приказа  МО и Н РА от 06.11.2013г. №1034 «Об оптимизации сети вечерних (сменных) общеобразовательных учреждений в Республике Адыгея», проведена работа по обеспечению процедуры ликвидации муниципального бюджетного вечернего (сменного) общеобразовательного учреждения «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа №7 г. Адыгейска с 1 марта 2014 г.
 Переход на новые образовательные стандарты в  муниципальном образовании «Город Адыгейск» осуществлялся в соответствии с Планом действий по реализации образовательной инициативы «Наша новая школа» на 2011-2015 гг. и на 2013 г.
ФГОС начального общего образования реализуется во всех 1-х, 2-х и 3-х классах. В  МБОУ СОШ№1 и МЮОУ СОШ№2 в режиме опережающего введения ФГОС ООО обучаются по новым стандартам 102 чел. (14,5% от кол-ва учащихся обучающихся на ступени основного общего образовании. Доля школьников, обучающихся по ФГОС составляет:
- от общего числа учащихся -  48,79% (697 учащихся);
- от учащихся 1 ступени – 80,95 % (597 учащихся).
Вопросы введения ФГОС ООО обсуждаются на педагогических советах школ, заседаниях органов государственно-общественного управления, проведены  семинары для различных категорий педагогических работников по проблемам перехода на новые образовательные стандарты.      


                                                                                                    


Начальник Управления образования                                  М.С.Тхатель                                  
