
Отчет о результатах контрольной деятельности отдела по внутреннему финансовому контролю администрации муниципального образования «Город Адыгейск» за 2018 год

Отдел по внутреннему финансовому контролю  (далее – Отдел) является структурным подразделением администрации муниципального образования «Город Адыгейск», осуществляющим полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, а также полномочиями по контролю в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
В 2018 году отдел по внутреннему финансовому контролю администрации муниципального образования «Город Адыгейск» осуществлял свою деятельность в соответствии с Порядками осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденными постановлениями администрации МО «Город Адыгейск» от 14.06.2018 г. № 147 «Об утверждении Порядка осуществления  внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок» и от 14.06.2018 г. № 148 «Об утверждении Порядка осуществления  внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений».  Положение об Отделе утверждено постановлением администрации МО «Город Адыгейск» от 24.03.2016 г. № 91 «Об утверждении Положения об Отделе внутреннего финансового    контроля    администрации   муниципального    образования 
«Город Адыгейск». Решением Совета народных депутатов от 29.05.2018 г. № 111 «О внесении изменений и дополнений в структуру Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» внесены изменения и дополнения  в структуру администрации муниципального образования «Город Адыгейск». В целях приведения в соответствие с данным Решением Положение об Отделе утверждено в новой редакции Постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 29.12.2018 г. № 357 «Об утверждении Положения об Отделе по внутреннему финансовому контролю администрации муниципального образования «Город Адыгейск» и  признано утратившим силу Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 24.03.2016 г. № 91 «Об утверждении Положения об Отделе внутреннего финансового    контроля    администрации   муниципального    образования «Город Адыгейск».
Данные нормативные акты определяют требования к процедурам и методам осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, порядку оформления его результатов и их реализации.
	К полномочиям Отдела  по осуществлению внутреннего финансового контроля относятся:
	- контроль за соблюдением бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;
- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе об исполнении муниципальных заданий;
-  контроль в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренных частью 8 статьи 99  Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
	- финансовый контроль за использованием специализированной некоммерческой организацией, которая осуществляет деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, средств бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» в порядке, установленном бюджетным законодательством Российской Федерации.
	- анализу осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
	В 2018 году Отдел вошел в состав Совета по вопросам внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля в Республике Адыгея, созданный в целях взаимодействия между органами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, совершения нормативных правовых актов Республики Адыгея в данной сфере правового регулирования, оказания методологической помощи при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля, а также в целях выработки предложений.
	Отделом в истекшем году подготовлены проекты нормативно-правовых актов регламентирующих деятельность Отдела при реализации полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и порядок осуществления главными администраторами доходов бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, которые были приняты администрацией муниципального образования «Город Адыгейск»:
	- Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 14.06.2018 г. № 147 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок»;
	- Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 14.06.2018 г. № 148 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений»;
	- Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 24.12.2018 г. № 316 «Об утверждении Стандарта осуществления внутреннего муниципального финансового контроля «Планирование контрольной деятельности»;
- Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 24.12.2018 г. № 317 «О Порядке осуществления главными распорядителями средств бюджета, главными администраторами доходов бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита»;
- Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 24.12.2018 г. № 318 «О Порядке проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита»;
- Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 29.12.2018 г. № 357 «Об утверждении  Положения об Отделе по внутреннему финансовому контролю администрации муниципального образования «Город Адыгейск».
Отдел осуществлял свою контрольную деятельность согласно Плану контрольной деятельности (далее – План) на 2018 год. 
В 2018 году Отделом проведено пять контрольных мероприятий:
- целевое и эффективное использование бюджетных средств, выделенных на осуществление деятельности Финансового управления администрации МО "Город Адыгейск", предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, а также законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок в рамках контроля, предусмотренного ч. 8 ст. 99 ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ;
- целевое и эффективное использование бюджетных средств, выделенных муниципальному унитарному предприятию "Редакция газеты "Единство";
- предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, а также законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок в рамках контроля, предусмотренного ч. 8 ст. 99 ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад общеразвивающего вида № 1 «Дюймовочка» г. Адыгейска;
- предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, а также законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок в рамках контроля, предусмотренного ч. 8 ст. 99 ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 5 «Сказка» г. Адыгейска;
- предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, а также законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок в рамках контроля, предусмотренного ч. 8 ст. 99 ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств» г. Адыгейска;
Объем проверенных средств составил 18785,8 тыс.руб., установлено финансовых нарушений и недостатков на сумму 534,9 тыс.руб., в том числе по видам нарушений:
нарушение ч. 1 ст. 22 ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на сумму 534,9 тыс.руб. 
Также по вопросу закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд заказчиками установлены нефинансовые нарушения:
нарушение п. 10 ст. 21 ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 
нарушение п. 15 ст. 21 ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Выявлены нарушения в сфере бюджетных правоотношений:
нарушение п.9 Порядка, утвержденного постановлением администрации МО "Город Адыгейск" от 07.07.2016 г. № 202 "Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий юридическим лицам, являющимся некоммерческими организациями, осуществляющими деятельность по производству, выпуску и распространению периодического печатного издания (газеты), учредителем которого является Администрация "Город Адыгейск".
Распоряжением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 29.12.2018 г. № 806 «О внесении изменений в план контрольных мероприятий Отдела по внутреннего финансовому контролю администрации муниципального образования «Город Адыгейск» исключено из плана контрольной деятельности одно контрольное мероприятие в муниципальном  унитарном предприятии «Комсервис» в связи с изъятием бухгалтерских документов за 2017 год в муниципальном унитарном предприятии «Комсервис» Управлением Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Республике Адыгея (запрос от 18.06.2018 г. № 155/18/2314) и Следственным отделом по Теучежскому району на предмет правомерности банкротства.
В 2018 году по результатам проведенных контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений и в сфере закупок руководителям объектов контроля было направлено: 1 предписание и 1 представление  о выявленных нарушениях, с требованиями о принятии мер по устранению причин и условий этих нарушений, которые были исполнены в установленный срок.
Уведомления о применении бюджетных мер принуждения в Финансовое управление администрации муниципального образования в 2018 году Отделом не направлялись.
По результатам проведенных контрольных мероприятий материалы в правоохранительные органы не направлялись.
 Жалобы (иски) на решения  Отдела, а также на действия (бездействия) должностного лица Отдела в рамках осуществления контрольной деятельности в 2018 году  не поступали. 
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