
О положении дел в сфере противодействия коррупции 
в администрации муниципального образования «Город Адыгейск» 
(за 2021 год и текущий период 2022 года)


Мероприятия по противодействию коррупции в администрации муниципального образования «Город Адыгейск» осуществляются с учетом требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ                                «О противодействии коррупции» и Указа Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года № 478 «О национальном плане противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы».
 Общее количество муниципальных служащих администрации муниципального образования «Город Адыгейск», включенных в перечень должностей, при замещении которых служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей составляет  49 человек.
Проведен анализ представленных муниципальными служащими анкет на предмет выявления возможного взаимодействия с родственниками при осуществлении профессиональной служебной деятельности, которое может повлечь возникновение личной заинтересованности муниципального служащего и конфликта интересов. Нарушений не выявлено. Организована            и проведена сверка анкетных данных муниципальных служащих, в том, числе путем анализа их размещения в Единой информационной системе управления кадровым составом.  
 В 2021 году в установленные сроки все муниципальные служащие администрации муниципального образования «Город Адыгейск» представили 49 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах,                                об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2020 года по 31.12.2020 года с использованием специального программного обеспечения  «Справки БК».
Муниципальных служащих, не представивших сведений о доходах, нет. Служащих, уведомивших о невозможности представлений сведений о своих доходах, нет.
При поступлении на муниципальную службу граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включённых                            в соответствующий перечень, представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, на супругов и несовершеннолетних детей. Для подтверждения достоверности  и полноты представленных сведений граждане предоставляют ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений документы, послужившие основанием для заполнения справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера: справки 2-НДФЛ, выписки из банковских счётов или справки из соответствующих банков, справки органа пенсионного обеспечения, свидетельства о регистрации права, выписки из ЕГРН. На основании представленных документов правовым отделом администрации проводится анализ сведений о доходах, об имуществе                      и обязательствах имущественного характера граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы, представленных на себя, на супругов и несовершеннолетних детей.
В отчётный период были проанализированы 11 справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, а также справки о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера членов их семей.
В 2021 году специалистом  в рамках декларационной компании 2021 года (за отчётный 2020 год) проведён анализ 49 справок о доходах муниципальных служащих и 10 справок о доходах руководителей муниципальных казённых учреждений муниципального образования «Город Адыгейск», представленных на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей.
Был проведен анализ данных сведений. При проведении анализа сведений о доходах, нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено. Данные сведения размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Адыгейск» в сети «Интернет».
Проведен анализ по выявлению фактов несоответствия расходов лиц, подпадающих под действие антикоррупционного законодательства их доходам.  Нарушений не выявлено. 
Проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе       и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы                         в администрации не назначалось. 
Осуществляется контроль за соблюдением служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции согласно требований антикоррупционного  законодательства,                   а также осуществляется контроль за соблюдением муниципальными служащими требований к служебному поведению.
Фактов несоблюдения муниципальными служащими администрации требований законодательства о предотвращении или урегулировании конфликта интересов не выявлено. 
В 2021 году заседания Комиссия по урегулированию конфликта интересов не проводились, так как заявлений не поступало. Уведомлений               о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений от муниципальных служащих не поступало.
 	 При приёме справок о доходах муниципальных служащих, а также при анализе справок правовым отделом проверяется наличие уведомления                      о выполнении иной оплачиваемой работы при указании таких видов доходов в справках.
Постановлением администрации утверждён Порядок уведомления муниципальными служащими администрации представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу                           (о выполнении иной оплачиваемой работы).
Фактов занятия иной оплачиваемой деятельностью, финансируемой исключительно за счёт средств иностранных государств, международных                 и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, не было.
Создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Фактов несоблюдения муниципальными служащими администрации требований законодательства   о предотвращении или урегулировании конфликта интересов не выявлено.
Служащие, в должностные обязанности которых входит участие                 в противодействии коррупции, ежегодно направляются на повышение квалификации по образовательным программам в области противодействия коррупции. В отчётный период работник, ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, прошел  повышение квалификации по антикоррупционной тематике.
В администрации муниципальные служащие регулярно информируются    о требованиях законодательства Российской Федерации                о противодействии коррупции и его изменениях, в частности, проводятся следующие мероприятия:
– работа по разъяснению законодательства по вопросам прохождения муниципальной службы, о соблюдении норм антикоррупционного законодательств (ответственность за получение и дачу взятки, о соблюдении ограничений и запретов на муниципальной службе, о мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, об обязанности уведомлять работодателя об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений) и о принятии мер по недопущению их нарушений;
- до всех муниципальных служащих доведены и разъяснены требования, «Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки               в 2022 году (за отчётный 2021 год)»;
– по мере изменения федерального законодательства оперативно вносятся соответствующие изменения в муниципальные правовые акты муниципального образования «Город Адыгейск», регулирующие вопросы противодействия коррупции;
- по соблюдению муниципальными служащими запрета на получение подарков;
– в администрации и подведомственных муниципальных учреждений размещены агитационные листовки «Коррупции–НЕТ!». Кроме того, до муниципальных служащих и руководителей подведомственных учреждений доведена Памятка типичных ошибок, допускаемых при заполнении справок    о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, разработанная управлением.
Регулярно обеспечивается взаимодействие администрации со СМИ              в сфере противодействия коррупции. Официально публикуются  нормативно правовые акты.                                  
В администрации организована «горячая линия» для приёма сообщений о фактах коррупции, через официальный Интернет-портал администрации муниципального образования «Город Адыгейск», а также по телефону «горячей линии» (87772) 9-14-12, в том числе касающихся получения подарков муниципальными служащими администрации. Администрацией подготовлены и выпущены агитационные листовки «Коррупции–НЕТ!» с указанием телефонов доверия администрации, прокуратуры. Листовки размещены в служебных помещениях администрации и подведомственных муниципальных учреждений в местах, доступных для посетителей.
За отчётный период информации о получении муниципальными служащими администрации подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей не поступало.
На официальном сайте администрации муниципального образования «Город Адыгейск» в разделе «Противодействие коррупции» размещаются информационные материалы о результатах работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 





