ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания проводятся по проекту распоряжения администрации муниципального образования «Город Адыгейск» «О предоставлении Четызу М.М. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Комсомольская, 34Б».
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Адыгейск»: www.adigeisk.ru.
Оповещение о начале публичных слушаний подготовлено на основании постановления администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 21.06.2019 г. № 174.
Срок проведения публичных слушаний – с 06.07.2019 года по 05.08.2019 года.  
Место организации выставки экспозиции проекта, подлежащего  рассмотрению  на  публичных  слушаниях: Республика Адыгея,                              г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 29Б, Управление градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск», ознакомление с материалами экспозиции в рабочие дни с 9.00 до 13.00 часов и с 14.00 до 18.00 часов (в пятницу до 17.00 часов). 
Предложения и замечания, касающиеся проекта, участники публичных слушаний могут вносить: 
1) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
2) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях;
3) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.
Срок внесения предложений и замечаний – с 06.07.2019 года по 20.07.2019 года по адресу: Республика Адыгея, г.Адыгейск, проспект                 В.И. Ленина, 29Б.
[bookmark: _GoBack]Собрание участников публичных слушаний назначено на 22.07.2019 года, в 11.00 часов, в здании Управления градостроительства и архитектуры по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект                    В.И. Ленина, 29Б.
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