
Информация о проведении Конкурса по предоставлению права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Адыгейск»
В соответствии с постановлениями администрации муниципального образования «Город Адыгейск»  от 17.05.2019 года № 123 «О порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования  «Город Адыгейск», от 17.05.2019 года №124 «Об утверждении  схемы размещения  нестационарных объектов на территории муниципального образования «Город Адыгейск» и постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск»  от 29.09.2020  года № 228 «О   проведении Конкурса по предоставлению права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Адыгейск»,  постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 23.03.2020 года №75 «О внесении изменений в постановление администрации МО «Город Адыгейск» от  17.05.2019 года №124 «Об утверждении  схемы размещения  нестационарных объектов на территории муниципального образования «Город Адыгейск», Администрация муниципального образования «Город  Адыгейск» уведомляет о проведении Конкурса на размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования «Город Адыгейск» (далее - Конкурс).
Организатор Конкурса – отдел экономического развития, торговли и инвестиций  администрации муниципального образования «Город Адыгейск».  По всем интересующим вопросам обращаться:
[bookmark: _GoBack]- г. Адыгейск, ул. Ленина 31, каб. 213, 2 этаж;
- телефоны: 8(877-72) 9-15-33, 9-14-90. 



