Информация
 о реализации на территории МО «Город Адыгейск»  Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике»
Администрацией  муниципального образования «Город Адыгейск» принимаются меры для достижения целевых показателей, установленных программными Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года и целевых показателей социально-экономического развития Республики Адыгея, установленных распоряжением Кабинета Министров Республики Адыгея от 13 августа 2013 года № 203-р «О некоторых мерах по реализации отдельных Указов Президента Российской Федерации». 
На территории муниципального образования промышленность представлена в основном малыми и микропредприятиями. На данных предприятиях модернизация предприятия и внедрение  высокотехнологичных производств требует больших финансовых затрат, решение о модернизации принимается руководителем предприятия. 
Объем инвестиций в 2013 году по полному кругу предприятий в муниципальном образовании «Город Адыгейск» составил 259,1 млн.руб. Из общего объема инвестиционных вложений вложения в промышленное производство составили 35,2 млн.руб., в том числе: 
- модернизация     производства   нефтепродуктов, инвестор  ООО       «Адыгейскнефтехим» (24,0 млн.руб.);
- строительство производственной базы, инвестор  ООО «Акпол» (11,2 млн.руб.). 
С целью увеличения инвестиционной привлекательности, в том числе достижения целевых показателей, установленных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» на территории муниципального образования администрация муниципального образования «Город Адыгейск» приняла участие в международном экономическом форуме «Сочи-2013». Подготовлен инвестиционный пакет с 9 инвестиционными площадками:
-   производственная база по ул.Промышленной, 14;
-   производственная база по ул.Промышленной, 16;
-   производственная база по ул.Промышленной, 20;
-   строительство многоквартирного дома по ул.Горького, 24;
-   строительство тепличного комплекса;
-   строительство полигона твердых бытовых отходов;
- строительство завода по производству ячеистого бетона по ул.Промышленной, 9;
-  строительство и эксплуатация оптово-розничного торгового рынка севернее х.Псекупс;
-    строительство многоквартирного дома по пр.Центральный,2.

В целях обеспечения благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании проводится работа по внедрению требований Стандарта деятельности органов исполнительной власти Республики Адыгея по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в регионе. 
Сформирована нормативно-правовая база по созданию благоприятного инвестиционного климата:
- постановление администрации МО «Город Адыгейск» от 25.07.2008г. № 79 «О порядке заключения и реализации инвестиционного соглашения»;
- постановление администрации МО «Город Адыгейск» от 30.04.2008г. № 44 «О порядке предоставления инвестиционному проекту статуса приоритетного»; 
- постановление администрации МО «Город Адыгейск» от 04.12.2013г. № 270 « О внесении изменений в постановление № 44 от 30.04.2008г. «О порядке предоставления инвестиционному проекту статуса приоритетного».
Кроме того, создан Координационный Совет по вопросам улучшения инвестиционного климата в муниципальном образовании «Город Адыгейск» (постановление администрации МО «Город Адыгейск» № 282 от 08.11.2013г.).
Указанные документы, а также инвестиционный паспорт города и перечень инвестиционных сформированных площадок размещены на официальном сайт администрации муниципального образования.
Для создания условий развития города и объектов инфраструктуры сформированы для включения в программу социально-экономического развития республики перечень мероприятий, требующих софинансирования со стороны федерального и республиканского бюджетов.
Достижение   целевых  значений  показателей,  обозначенных в  Указе  Президента Российской Федерации  от 7 мая  2012 года  № 596 «О  долгосрочной  государственной   экономической  политике», в  муниципальном образовании также планируется  обеспечить   в  рамках  отдельных мероприятий  муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства МО «Город Адыгейск» на 2014-2016 годы (постановление администрации МО «Город Адыгейск» от 26 сентября 2013 года N 177).
Система государственной поддержки малого бизнеса в муниципальном образовании через муниципальные целевые программы развивается с 2009 года. В течение 2009-2013 годов на государственную поддержку предпринимательства из бюджета муниципального образования направлено 1830 тыс. рублей. Средства направлялись на финансовую поддержку малого бизнеса, обучение основам ведения малого бизнеса, помощь в открытии своего дела. В целях повышения престижа и пропаганды предпринимательской деятельности, поощрения лучших предпринимателей проводится  конкурс «Лидер малого и среднего бизнеса». В бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2014 год расходы на финансирование программы предусмотрены в объеме 450,0 тыс.руб.
Количество зарегистрированных малых и микро предприятий на территории муниципального образования  ежегодно составляет в пределах 150 предприятий. 
В динамике последних лет растет число предпринимателей  без образования юридического лица с 670 человек в 2009 году до  747 человек  в 2012 году. По имеющимся предварительным данным  уменьшения числа ПБЮЛ по итогам 2013 года не произойдет.
По предварительным данным средняя численность работников малых предприятий по всем видам экономической деятельности с учетом совместителей составит в 2013 году 719 человек.
    	В расчете на 10 тыс. населения число субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам статистических наблюдений составляет 646,35 единиц и является самым высоким в Республике Адыгея.
Общая доля продукции малых предприятий в структуре производства продукции в муниципальном образовании в 2013 году составила 26,3 % или 85,3 млн.руб., индивидуальных производств – 19,9 % или 64,5 млн.руб. Динамика сохраняется на протяжении последних лет, при этом наблюдается рост доли продукции малых предприятий.
В целях формирования условий для  оказания  технических услуг   и организации консультационной и информационной  поддержки субъектов предпринимательства города Адыгейска функционирует  Центр поддержки малого и среднего предпринимательства, который реализует мероприятия, направленные на  совершенствование консультационных услуг, развитие Интернет-ресурса, организацию и участие в выставках-ярмарках.




