Информация
о мерах, направленных на ликвидацию очереди на зачисление детей в возрасте от трех до семи лет в дошкольные образовательные учреждения на территории муниципального образования «Город Адыгейск»
по состоянию на 01.10.2014 года


 На территории муниципального образования функционирует 5 дошкольных образовательных учреждений. Дошкольные учреждения являются муниципальными бюджетными, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования.
На 1 октября 2014г. программы дошкольного образования осваивают 972 ребенка от 1,5 года до 7 лет, что составляет 76% от общего числа детей данного возраста.
Численность детей, состоящих на учете для определения в дошкольные учреждения (очередность) на 1 октября 2014г. составляет 240 детей. 
Структура «очереди» в дошкольные учреждения неоднородна:
180 очередников – это дети в возрасте до 1,5 года, которым место в детском саду реально потребуется через 1 - 1,5 года (отложенный спрос);
48 очередника – это дети от 1,5 года до 3 лет, которым место в детском саду будет предоставлено в следующем 2015 году;
12 детей в очереди от 3 до 4 лет, этим детям место будет предоставлено по мере обращения.
Дети старшего дошкольного возраста от 5 до 7 лет принимаются в дошкольные учреждения по мере обращения.
В настоящее время ведется ремонт дополнительной группы в функционирующем дошкольном образовательном учреждении – Детский сад комбинированного вида № 5 «Сказка». 
С целью создания единой электронной очереди и упорядочения комплектования муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений с 1 января 2014 года создана и функционирует единая информационная система «Комплектование образовательных учреждений, реализующих дошкольную образовательную программу».
Прием граждан проводится в соответствии с регламентом, утвержденным постановлением Главы города от 21.03.2014г. № 62 «Об утверждении административного регламента  предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)». Сроки рассмотрения обращений соблюдаются, жалоб на обеспечение муниципальной услуги не поступало.




