Отчет 
общественного обсуждения по определению общественной территории для реализации проекта создания комфортной городской среды в                    г. Адыгейске

[bookmark: _GoBack]г. Адыгейск                                                                                    19.01.2019г.

На основании постановления администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 26.11.2018г. № 294 «Об участии во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях» проведены общественные обсуждения в целях выбора общественной территории для реализации проекта создания комфортной городской среды в г. Адыгейске. Срок проведения общественных обсуждений: начало - с даты опубликования данного постановления, окончание – до 18.01.2019г.
За указанный период поступило одно предложение: определить общественную территорию, расположенную по проспекту В.И. Ленина, 21/4 в г. Адыгейске (территория Мемориального комплекса «Победа»), наиболее посещаемой и целесообразной для благоустройства и озеленения. 
Общественной комиссией муниципального образования «Город Адыгейск» по обеспечению реализации проекта создания комфортной городской среды принято решение (протокол заседания от 18.01.2019г.) выбрать общественную территорию, расположенную по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 21/4 (территория Мемориального комплекса «Победа»), для подготовки проекта по созданию комфортной городской среды.
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