Уведомление

о начале разработки схем водоснабжения и водоотведения  муниципального образования «Город Адыгейск» 

Администрация МО «Город Адыгейск» уведомляет о начале разработки схем водоснабжения и водоотведения муниципального образования «Город Адыгейск», в соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ                              «О водоснабжении и водоотведении», проектом постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, требований к их содержанию», распоряжением администрации «Город Адыгейск» от 18.07.2013г. № 569 «О начале разработки схем водоснабжения и водоотведения МО «Город Адыгейск».
Схемы водоснабжения и водоотведения  разрабатывается на основе документов территориального планирования муниципального образования, утвержденных в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности и в соответствии с требованиями к схемам водоснабжения и водоотведения.
Схемы водоснабжения и водоотведения разрабатываются на срок не менее 10 лет.

Срок разработки схем - 01.10.2013 г.
Ответственный за разработку и утверждение схем водоснабжения и водоотведения – начальник отдела по вопросам ЖКХ администрации муниципального образования «Город Адыгейск»– Тлехурай А. М.

Лицо желающее приступить к разработке схем водоснабжения и водоотведения обязано уведомить администрацию МО. «Город Адыгейск» по адресу: г. Адыгейск пр. Ленина ,31.
Иную информацию о порядке разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения можно получить по телефону: 8-87772- 9-29-94, а также по адресу: город Адыгейск, проспект Ленина, 31 в Отделе Администрации по вопросам ЖКХ.

Первый зам. главы города Адыгейск

                             С.И. Кушу
