О мерах государственной поддержки малого и среднего бизнеса в Республике Адыгея


Одной из задач социально – экономического развития Республики Адыгея является поддержка и развитие предпринимательской инициативы. Для решения данной задачи предусмотрено осуществление финансово – кредитной и имущественной поддержки малого и среднего предпринимательства, совершенствование инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, организация информационно – образовательных программ для различных категорий субъектов малого и среднего бизнеса.


Министерством экономического развития и торговли Республики Адыгея разработаны меры государственной поддержки малого и среднего бизнеса РА.

Основными условиями ее предоставления (в соответствии с требованиями Федерального закона № 209 от 24.07.2007 г. «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации») являются:

1. Регистрация на территории Республики Адыгея.

2. Отсутствие подакцизных видов деятельности.

3. Отсутствие задолженности в бюджет.
Существуют следующие виды поддержки.

ГРАНТЫ
Грант начинающим предпринимателям предоставляется в

соответствии с с приказом Министерства экономического развития и торговли РА от 24.07.2014 г. № 183-п.

1. Грант предоставляется на возмещение части затрат, указанных в бизнес 

– плане и произведенных по безналичному расчету с момента государственной регистрации, в размере 70 % от суммы понесенных затрат, но не более 300 тыс. руб.
2. Срок деятельности субъекта предпринимательской со дня его 

государственной регистрации составляет менее 12 месяцев на момент подачи заявки.

3. Прохождение начинающим предпринимателем краткосрочного 

обучения или наличие у предпринимателя диплома о высшем юридическом и (или) экономического образования.

4. Создание на момент подачи заявки на предоставление гранта не менее 

двух рабочих мест (включая вновь зарегистрированного индивидуального предпринимателя или руководителя вновь созданной организации.
Грант на уплату первого взноса лизинга предоставляется в соответствии с приказом Министерства экономического развития и торговли РА от 24.07.2014 г. № 182-п

1. Грант предоставляется на условиях долевого финансирования целевых 
расходов на уплату первого взноса по действующим на момент подачи заявки лизинговым договорам на приобретение нового оборудования ( за исключением оборудования для оптовой и розничной торговли), транспортных средств (за исключением легковых автомобилей).
2. Срок деятельности субъекта предпринимательской деятельности со дня 
его государственной регистрации составляет менее 12 месяцев на момент подачи заявки.

3. Грант предоставляется в размере 70 % от первого лизингового взноса, 

но не более 1 млн. руб. при подтверждении оплаты первого взноса по договору лизинга за счет собственных средств в размере не менее 15 % от суммы гранта.

4. Размер первого взноса (аванса) по договору лизинга, принимаемый к 

расчету, составляет не более 30 % от стоимости предмета лизинга (за вычетом НДС).

СУБСИДИИ

Субсидирование части затрат на уплату первого взноса при 

заключении лизинга осуществляется в соответствии с приказом Министерства экономического развития и торговли РА от 24.07.2014 г. № 185-п.

1. Субсидия предоставляется один раз в течение финансового года на 

возмещение первого взноса по действующим на момент подачи заявки лизинговым договорам на приобретение нового оборудования (за исключением оборудования для оптовой и розничной торговли), транспортных средств (за исключением легковых автомобилей) в размере 70 % от произведенных не ранее двух лет до начала текущего года затрат, но не более 1,0 млн. руб.
2. Размер первого взноса по договору лизинга, принимаемый к расчету, 

составляет не более 30 % от стоимости предмета лизинга (без учета НДС).

3. .Субсидия предоставляется при условии увеличения численности 
работников в финансовом году, в котором получена субсидия, и ее сохранения до конца финансового года (создание не менее двух дополнительных рабочих мест).
Субсидирование части затрат на уплату процентов по лизинговым 

договорам осуществляется в соответствии с приказом Министерства экономического развития и торговли РА от 24.07.2014 г. № 184 – п.
1. Субсидия предоставляется один раз в течение финансового года по 

действующим на момент подачи заявки лизинговым договорам на приобретение нового оборудования (за исключением оборудования для оптовой и розничной торговли), транспортных средств (за исключением легковых автомобилей).

2. Субсидия предоставляется от уплаченных не ранее двух лет до начала 

текущего финансового года лизинговых платежей из расчета не более 2/3 ставки рефинансирования ЦБ РФ от остаточной стоимости предмета лизинга.

3. Субсидия предоставляется при условии увеличения численности 

работников в финансовом году, в котором получена субсидия, и ее сохранения до конца финансового года (создание не менее одного дополнительного рабочего места).

Субсидии на модернизацию производства предоставляются в 

соответствии с приказом Министерства экономического развития и торговли РА от 24.07.2014 г. № 187 – п.
1. Субсидия предоставляется один раз в течение финансового года в 

размере 50 % от произведенных не ранее двух лет до начала текущего финансового года затрат на приобретение нового оборудования (без учета НДС) в целях модернизации производства товаров, но не более 2,4 млн. руб.

2. Субсидия предоставляется один раз в течение финансового года при 

условии увеличения численности работников в финансовом году, в котором получена субсидия, и ее сохранение до конца финансового года (создание не менее двух дополнительных мест).

Субсидирование части затрат на уплату процентов по кредитным 
договорам осуществляется в соответствии с приказом Министерства экономического развития и торговли РА от 24.07.2014 г. № 188-п.
1. Субсидия предоставляется в целях модернизации производства товаров 

один раз в течение финансового года по одному кредитному договору на строительство для собственных нужд производственных зданий, приобретение нового оборудования, в соответствии с которым сумма привлеченного кредита составляет более 3 миллионов рублей, оставшийся срок погашения кредита на дату подачи заявки составляет более 1 года.
2. Субсидия предоставляется из расчета 2/3 ставки рефинансирования ЦБ 

РФ, но не более фактически произведенных затрат на уплату процентов по кредиту и не более 5,0 млн. рублей на одного получателя поддержки.

3. Субсидия предоставляется СМСП со среднесписочной численностью

работников 30 и  более человек.

Субсидии на возмещение части затрат присоединения к 
электрическим сетям  предоставляются в соответствии с приказом Министерства экономического развития и торговли РА от 24.07.2014 г. 
№ 189-п.
1. Субсидия предоставляется в целях возмещения части затрат по 
технологическому присоединению к источнику электроснабжения энергопринимающих устройств, произведенных не ранее двух лет до начала текущего финансового года.
2. Субсидия предоставляется один раз в течение финансового года  в 

размере 70 % от произведенных затрат, но не более 500 тыс. руб.

 Компенсация части затрат за участие  в выставочных 

мероприятиях предоставляется в соответствии с приказом Министерства экономического развития и торговли РА от 24.07.2014 г. № 186-п.

1. Субсидия предоставляется один раз в течение финансового года на 

возмещение части затрат по участию в выставочно-ярмарочных мероприятиях в текущем финансовом году, где СМСП была представлена продукция (работа, услуга) собственного производства по договорам, текущие обязательства по которым исполнены и оплачены.
2. Субсидия предоставляется из расчета не более 2/3 произведенных 

затрат ( за исключением расходов на проезд к месту проведения выставочно-ярмарочных мероприятий и обратно, наем жилых помещений и питание), но не более 150 тыс. руб.

3. Субсидия предоставляется при условии увеличения численности 

работников в финансовом году, в котором получена субсидия, и ее сохранения до конца финансового года (создание не менее одного дополнительного места).

МИКРОКРЕДИТЫ
предоставляются НО «Фонд поддержки предпринимательства Республики Адыгея» в соответствии с приказом Министерства экономического развития и торговли РА от 04.02.2014 г. № 26-п.

УСЛОВИЯ ПОЛУЧЕНИЯ МИКРОКРЕДИТОВ

1. Назначение микрокредита – пополнение оборотных и приобретение основных средств.

2. Сумма кредита – до 1 000 000 рублей.

3. Срок кредита – до 36 месяцев.

4. Процентная ставка – 10 % до  15 % годовых.

5. Обеспечение – имущество заемщика или третьих лиц, оборудование, 
автотранспорт.

6. Поручительство – физические и юридические лица.

7. Погашение – ежемесячно, равными долями, индивидуальный график.

ГАРАНТИИ 
предоставляются НО «Фонд поддержки предпринимательства Республики Адыгея» в соответствии с приказом Министерства экономического развития и торговли РА от 4.03.2014 г. № 60-п.

1. Гарантии предоставляются по кредитам, договорам лизинга, займам, 

предоставляемым коммерческими банками, заключившими с НО «Фонд поддержки предпринимательства Республики Адыгея» соглашения о сотрудничестве.

2. Гарантии предоставляются в размере 70 % от суммы основного 

долга заемщикам, обладающим по заключению финансовой организации устойчивым финансовым положением, но не располагающим достаточным объемом собственного залогового обеспечения для возврата кредитов.

Основные требования к заемщику:

- срок деятельности – не менее трех месяцев;

- срок кредитного договора – не менее 1 года на сумму более 1,0 млн. руб.;

- отсутствие в течение трех месяцев до даты обращения за получением гарантии нарушений условий ранее заключенных кредитных договоров, договоров займа, лизинга и т.д.;

- отсутствие на последнюю отчетную дату просроченной задолженности по начисленным налогам, сборам и иным платежам перед бюджетами всех уровней;
- обеспечение кредита в размере не менее 30 % от суммы свих обязательств в части возврата фактически полученной суммы кредита.


С подробной информацией о требованиях по предоставлению субсидий можно ознакомиться на официальной майте малого бизнеса РА: www.sbra.ru.

В целях формирования условий для оказания поддержки развития субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Адыгейске функционирует «Центр поддержки малого и среднего предпринимательства города Адыгейска», который размещается по адресу: г. Адыгейск, ул. Ленина, 31, каб. 103 (здание администрации).

Основными задачами центра являются оказание финансовой, информационной, консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным на территории МО «Город Адыгейск», оказание содействия в оформлении документов для участия в конкурсах на получение поддержки из республиканского бюджета.

Поддержка предпринимателей осуществляется в соответствии с муниципальной программой развития малого и среднего предпринимательства в МО «Город Адыгейск». 

Программа поддержки, постановление о порядке предоставления грантов, микрозаймов, о конкурсе «Лидер малого и среднего бизнеса» размещаются на официальной сайте администрации города Адыгейска «Adigeisk.ru в разделе малый бизнес. Там же размещаются объявления о начале приема документов, включая объявления, получаемые от Министерства экономического развития и торговли РА.
Любой предприниматель может обратиться за консультацией в «Центр 

поддержки малого и среднего предпринимательства города Адыгейска» по телефону 9-22-48.
