     ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к форме статистического наблюдения №1-контроль 

за январь-декабрь 2015 года по МО «Город Адыгейск»

  На территории муниципального образования «Город Адыгейск»   осуществляются муниципальный земельный контроль и жилищный контроль.
   Основными нормативно-правовыми актами  для осуществления  муниципального контроля являются: Земельный кодекс РФ от 21.12.2001 года №137;ФЗ№195 от 30.12.2005 года «Об административных правонарушениях»;

ФЗ №131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах местного самоуправления в РФ»;ФЗ  от 26.12.2008 года №294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля»;Положение о муниципальном земельном контроле на территории МО «Город Адыгейск»  утвержденный Советом народных депутатов «Город Адыгейск» от 22.11.2011 года №188;Постановление администрации от 13.11.2013 года №244 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель муниципального образования «Город Адыгейск».
Жилищный кодекс РФ, ФЗ от 26.12.2008 года №294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля»;
Положение о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Город Адыгейск» утвержденный постановлением от 10.02.2015 года №23    На территории муниципального образования зарегистрировано 156 предприятий и индивидуальных предпринимателей подлежащих земельному контролю. Однако  в соответствии с планом проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей утвержденных  постановлением главы муниципального образования №241 от 31.10.2014 года по осуществлению земельного контроля и согласованный с Теучежской межрайонной прокуратурой определены проверки по одному юридическому лицу и четырем предпринимателям. По результатам проверки установлены нарушения платежной дисциплины в ООО «Торнадо» (задолжность арендной платы в размере 304 тыс.руб.) и ИП Схашок Н.А.(просроченная арендная плата составила-1,158млн.руб.). Кроме того дополнительно утвержден план проверок физических лиц-пользователей земельных ресурсов постановлением главы №274 от 16.12.2014 года. В соответствии  с этим планом также проверены  проверки 38 физических лиц. Составлены 18 актов и выписаны 16 предписаний на предмет устранения нарушений и 40 протоколов для устранения нарушений земельного законодательства (нарушения режима выкашивания сорной и карантийной растительности).
       Контрольные мероприятия в рамках реализации жилищного контроля в 2015 году в муниципальном образовании не проводились.
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