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О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

город Адыгейск, Республика Адыгея                                           "22" сентября  2023 г.

На публичных слушаниях рассмотрен проект постановления администрации муниципального образования «Город Адыгейск» «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 01:09:0102005:936».  
 В публичных слушаниях приняло участие 2 человека. Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании протокола №15 от 21.09.2023г. 
  Замечаний от граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, а также от иных участников публичных слушаний, не поступило. От участников публичных слушаний поступило одно предложение – согласиться с вынесенным на рассмотрение публичных слушаний вопросом о предоставлении в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Эдепсукайская, разрешения на условно разрешенный вид его использования - «Для индивидуального жилищного строительства». 
 Выводы по результатам публичных слушаний:
          1) Признать публичные слушания состоявшимися.
          2) Рекомендовать в установленном законом порядке принять постановление «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 01:09:0102005:936».
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