П Р О Т О К О Л
[bookmark: _GoBack]заседания общественной комиссии муниципального образования «Город Адыгейск» по подведению итогов проведения общественных обсуждений  проекта создания комфортной городской среды по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 21/4 (территория Мемориального комплекса «Победа»).

Дата проведения: 11 марта  2019 года 
Время проведения: 15-00 часов. 
Место проведения: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 29Б

Информирование общественности: в соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 29.12.2018г. №354 «О проведении общественных обсуждений проекта создания комфортной городской среды на территории муниципального образования «Город Адыгейск», информация о приеме до 10.03.2019г. предложений о составе мероприятий и видах работ по созданию  комфортной городской среды на общественной территории в г. Адыгейск, по проспекту  В.И. Ленина, 21/4 (территория Мемориального комплекса «Победа»), была размещена на официальном сайте администрации МО «Город Адыгейск» и в газете «Единство» от 02.02.2019г. №9
Проведение общественных обсуждений: с материалами дизайн - проекта можно было ознакомиться в Управлении градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск» по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 29Б. В период проведения общественных обсуждений, участники общественных обсуждений, имели право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта:
1) посредством официального сайта;
2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях;

       Присутствовали:
Заместитель главы муниципального образования  «Города Адыгейск  Бахметьева А.А.
Начальник отдела ЖКХ   Тлехурай А.М.
Начальник  Управления градостроительства и архитектуры  Чуяко А.Х.
Генеральный директор ООО «Горкомхоз»   Чениб А.З.
Начальник  МУП «Комсервис»   Хуако А.А.
Директор УК ООО «Жилкомсервис+»  Хуаде А.А.
Депутат Совета народных депутатов МО «Город Адыгейск» Гакаме Г. Ю.
Руководитель Общественной организации «Совет ветеранов» Джандар М.М.
Руководитель исполкома местного отделения ВПП «Единая Россия» муниципального образования «Город Адыгейск»  Блягоз Б.А.
Глава исполкома регионального отделения 
Общероссийского Народного фронта Республики Адыгея Горохов Ю.А.

Присутствовали участники общественных обсуждений – 43 человека.
Слушали: Начальника  Управления градостроительства и архитектуры  Чуяко А.Х.: « Добрый день! Сегодня проводится общественное обсуждение (в форме слушаний) по проекту благоустройства общественной территории, расположенной по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект                          В.И. Ленина, 21/4 (территория Мемориального комплекса «Победа»). В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 7 марта 2018 г. N 237
"Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований - победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды", в целях участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды (категория «малые города») разработан дизайн - проект благоустройства общественной территории, расположенной по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект                          В.И. Ленина, 21/4 (территория Мемориального комплекса «Победа»). 
Предложенный проект является одним из главных инструментов формирования комфортной среды г. Адыгейска, а также создания нового архитектурного облика и улучшения эстетического вида города.
В рамках проекта будет проведена реконструкция Мемориального комплекса «Победа» и прилегающих территорий, будут обновлены памятники «Жертвам Чернобыльской аварии» и «Участникам локальных войн». Расположенный в центре памятного комплекса монумент высотой 20 метров, является архитектурной доминантой, которая просматривается с любого уголка города и является одним из главных узнаваемых символов                г. Адыгейска.
Лесной массив, расположенный за мемориальным комплексом, который к тому же, находится между двумя жилыми зонами – поэтапно будет трансформирован в парковую зону, где жители города смогут отдыхать, проводить время на природе и заниматься спортом.
Все существующие пешеходные аллеи и автомобильные проезды, ведущие к памятному центру и будущему парку, будут реконструированы и дополнительно озеленены.
         В реализации проекта примут участие и предприниматели  города, которые обеспечат укладку тротуарной плитки на аллеях и бульварах общей площадью более 4,0 тыс. кв.м, а также окажут содействие в устройстве площадок для отдыха. 
За указанный период проведения общественных обсуждений было организовано 9 встреч с представителями общественности города, представителями старшего поколения, представителями общественных организаций, молодежи, организованных при содействии волонтеров. В общественных обсуждениях приняло участие более 500 человек. Фотоматериалы о ходе проведения общественных обсуждений выполнены. В ходе обсуждений поступило более 15 обращений от граждан с предложениями по включению в проект благоустройства общественной территории следующих видов работ и мероприятий:
- строительство прогулочных дорожек с покрытием из тротуарных плиток;
 - ремонт с заменой покрытия тротуара от проспекта В.И. Ленина к Мемориальному комплексу;
 - организация освещения, установка, опор, фонарей и светильников;
 - установка урн и скамеек парковых;
- посадка деревьев и кустарников, устройство газонов;
- устройство на мемориале вентилируемых фасадов с облицовкой панелями из композитных материалов: без теплоизоляционного слоя;
 - облицовка ступеней и подиума мемориала натуральным камнем (гранитом);
- площадка воркаута, веревочный парк, площадка пейнтбол, полоса препятствий и ГТО, велосипедная трасса «Кросс- Кантри», скейт-парк, детские игровые площадки.
          Данные предложения учтены в разработанном дизайн-проекте.
          Предложения участников общественных обсуждений: 
          1) Представленные на общественное обсуждение материалы в целом одобрить. 
          2) Присутствующей комиссии утвердить проект благоустройства общественной территории – общественной территории, расположенной по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект  В.И. Ленина, 21/4  (территория Мемориального комплекса «Победа»)

Голосовали:  за - 10, против - нет, воздержавшихся - нет,
Председательствующий
на заседании комиссии,
Заместитель главы муниципального
образования города Адыгейска                                                   А.А. Бахметьева

Начальник  управления 
градостроительства и архитектуры                                                       А.Х.Чуяко 

Секретарь комиссии,
начальник отдела ЖКХ                                                                   А.М. Тлехурай
