
Доклад
 об осуществлении муниципального  контроля  по муниципальному образованию «Город Адыгейск» за  2015 год.
  Доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года №215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
    Основными нормативно-правовыми актами и муниципальными правовыми актами устанавливающими обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля являются:

-Конституция Российской Федерации;

-Земельный кодекс Российской Федерации;

-Жилищный кодекс Российской Федерации;

-Федеральный закон №131-ФЗ  от 06.10.2003 года «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральный  закон №294 от 26.12.2008 года «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля»;

-приказ Федеральной службы государственной статистики от 29.04.2010 года №175 «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвити России федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Устав МО «Город Адыгейск»

-постановление администрации от 13.11.2013 года №244 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель муниципального образования «Город Адыгейск»;

-постановление администрации от 10.02.2015 года №23  «Положение о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Город Адыгейск».
  Принятые и утвержденные нормативно-правовые акты доступны на официальном сайте МО «Город Адыгейск».

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
   Полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля  в соответствии возложены на управление по земельным и имущественным отношениям, а по жилищному контролю на отдел ЖКХ. Утвержден постановлением главы №241 от 31.10.2014 года план проверок по осуществлению земельного контроля и административный регламент  по проведению земельного  контроля .
Муниципальный контроль обеспечивается назначенным  специалистом управления по имущественным и земельным вопросам, в рамках выполнения основных должностных обязанностей. Финансирование содержания производится за счет средств местного бюджета.

Положения о муниципальном земельном контроле и административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием земель муниципального образования «Город Адыгейск» определяют порядок осуществления на территории муниципального образования земельного контроля, функции должностных лиц, права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль.
           Объектом муниципального земельного контроля являются все земли, находящиеся в границах муниципального образования  независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности.
          Осуществляется контроль в форме проверок использования земель организациями и их должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами при осуществлении последними своей деятельности и реализации своих прав на землю.

Муниципальный земельный контроль включает в себя:

- соблюдение требований по использованию земель;

- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- соблюдение порядка переуступки права пользования землей;

- предоставление достоверных сведений о состоянии земель;

- своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей. 

- использование земельных участков по целевому назначению;

- своевременное и качественное выполнение обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;

- выполнение требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия, и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и употребления;

- исполнение предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений вынесенных инспекторами муниципального земельного контроля;

-наличие и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;
- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.
 Плановые проверки должны проводится в соответствии с планами  утвержденными постановлением администрации МО «Город Адыгейск» проведения и согласованным с Теучежской межрайонной прокуратурой. В срок до 1 сентября предшествующего году проведения плановых проверок, орган муниципального контроля направляет в порядке установленном Правительством РФ проект ежегодного плана проведения  плановых проверок в органы прокуратуры.

Заверенные печатью копии постановления администрации МО «Город Адыгейск» о проведении проверки вручаются под роспись руководителю предприятия, индивидуальному предпринимателю, физическому лицу  или его уполномоченному представителю.

О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляется органом муниципального контроля не позднее чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления  уведомления с копией постановления администрации о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

Предметом внеплановой проверки являются соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления своей деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, выполнение предписаний органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде. Проведение внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя также согласуется с прокуратурой.

Плановые проверки проводятся не чаще чем один раз в три года.

О проведении внеплановой выездной проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не менее чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом.

В процессе проведения  документальной проверки    органом муниципального контроля, в первую очередь, рассматриваются документы юридического лица, индивидуального предпринимателя, имеющиеся в распоряжении органа муниципального контроля, в том числе уведомления о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, акты предыдущих проверок, материалы рассмотрения дел об административных правонарушениях и документы о результатах осуществленного в отношении этих юридического лица, индивидуального предпринимателя муниципального контроля.

Предметом выездной проверки являются содержащиеся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя сведения, а также соответствие их работников, состояние используемых указанными лицами при осуществлении деятельности территорий, земельных участков и принимаемые ими меры по исполнению обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами.
           Выездная проверка (как плановая, так и внеплановая) проводится по месту нахождения юридического лица, месту осуществления деятельности индивидуального предпринимателя и (или) по месту фактического осуществления их деятельности.
    В целях осуществления муниципального жилищного контроля отдел ЖКХ организует и осуществляет проверки соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами установленных в соответствии с жилищным законодательством требований к:

-использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, в том числе требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию;

-использованию, содержанию и ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах при наличии в них объектов муниципальной собственности;

-исполнению управляющей организацией обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса-независимо от наличия в многоквартирных домах жилых  помещений муниципального жилищного фонда;

-порядку принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, уставу товарищества собственников жилья и внесенным в него изменениям, порядку утверждения условий такого договора и его заключения. 

При организации и осуществлении муниципального жилищного контроля орган, уполномоченный на осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Адыгейск» взаимодействует с уполномоченным органом государственной власти Республики Адыгея по осуществлению регионального государственного жилищного надзора-Управлением государственных инспекций по надзору за строительством зданий, сооружений и эксплуатацией жилищного фонда Республики Адыгея.
                                                    Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом не предусмотрено. Осуществление земельного контроля обеспечивается 1 штатной единицей -инженера по вопросам муниципального земельного контроля  управления по земельным и имущественным отношениям, в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета. Функции жилищного контроля выполняются в пределах расходов и штатной численности утвержденной по отделу жилищно-коммунального хозяйства.
Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к проведению мероприятий по муниципальному контролю за отчётный период.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
  На территории муниципального образования «Город Адыгейск» зарегистрировано 156 предприятий и индивидуальных предпринимателей, подлежащих земельному контролю. В соответствии с планом проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, согласованным с Теучежской межрайонной прокуратурой проведены проверки по 5 субъектам. В результате проверок установлены нарушения платежной дисциплины по двум субъектам: ООО «Торнадо» и ИП Схашок Н.А.  всего на 1,4 млн.руб.(неуплата арендной платы). Кроме того постановление администрации №274 от 16.12.2014 года утвержден дополнительный план проверки физических лиц-пользователей земельных участков.     
   При  осуществлении муниципального жилищного контроля орган, уполномоченный на осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Адыгейск» взаимодействует с уполномоченным органом государственной власти Республики Адыгея по осуществлению регионального государственного жилищного надзора -Управлением государственных инспекций по надзору за строительством зданий, сооружений и эксплуатацией жилищного фонда Республики Адыгея.
    В 2015 году проверки в рамках реализации жилищного контроля в муниципальном образовании «Город Адыгейск» не проводились.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
    В результате проверок установлены нарушения платежной дисциплины по двум субъектам: ООО «Торнадо» и ИП Схашок Н.А.  всего на 1,4 млн.руб.(неуплата арендной платы). Материалы по ИП Схашок Н.А. направлены в суд для расторжения договора аренды.
    Составлены 18 актов и выписаны 16 предписаний на устранение нарушений. Составлено также 40 протоколов об административном правонарушении физических лиц на предмет нарушения земельного законодательства (нарушение режима выкашивания сорной и карантинной растительности.   
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
  Для улучшения организации и повышения эффективности муниципального   контроля на территории МО «Город Адыгейск» в 2016 году  необходимо повысить  результативность осуществления муниципального контроля за счёт принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение и пресечение нарушений.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
  Считаем необходимым для повышения эффективности и координации взаимодействия органов государственного и  муниципального земельного контроля   разработать нормативно-правовые акты, регулирующие взаимоотношения (координацию) органов муниципального земельного контроля и государственного земельного контроля.
Приложения
1.Форма статистической отчетности «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля за январь-декабрь 2015 года (нарастающим итогом).

2.Пояснительная записка к отчету «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля за январь-декабрь 2015 года (нарастающим итогом).

Глава МО «Город Адыгейск»                                                 Н.Н.Гатагу
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